Cyicrema LOTSMAN

MET2TS

TNoTok
nepcopoBaHuin
cepil Standard

H=35mm - cTop. 21
H=50 mm - cTop. 33

H=80 mm - cTop. 45
H =100 mm - cTop. 57

MoBoporT 45°

&

H=35mm - cTop. 23
H=50 mm - cTop. 35
H=80mm - cTop. 47
H =100 mm - cTop. 59

Cnyck 90°
NiBOCTOPOHHIN
3 PO3BOPOTOM

N

H=35mm - cTop. 27
H=50 mm - cTop. 39
H=80mm - cTop. 51
H =100 mm - cTop. 63

Betanb
WapHUPHOW apku

o+

H=35mm - cTop. 30

H =100 mm™ - cTop. 66

HenepdgopoBaHui
Standard

H=35mm - cTop. 21
H=50 mm - cTop. 33
H=80 mm - cTop. 45
H =100 mm - cTop. 57

Cnyck 90°

H=35mm - cTop. 24
H =50 mm - cTop. 36
H =280 mm - cTop. 48
H =100 mm - cTop. 60

Cnyck 90°
NpPaBOCTOPOHHIW
3 pO3BOPOTOM

H=35mm - cTop. 27
H=50 MM - cTop. 39
H=80mm - cTop. 51
H =100 mm - cTop. 63

LWapHipHa apka

H=35mm - cTop. 30
H=50mm - cTop. 42
H=80 MM - cTop. 54
H =100 mm - cTop. 66

s0ro

JloTok
nep(boposanuu
cepii Light

B

H =50 mm - cTop. 33
Cnyck 45°

TNoTok
HenepcgopoBaHuin
cepii Light

H =50 mm - cTop. 33
Migom 90°

>

H=35mm - cTop. 24 H=35mm - cTop. 25
H =50 Mmm - cTop. 36
H =280 mMm - cTop. 48

H =100 mm - cTop. 60

Cnyck 90°

3 pO3BOpPOTOM 3 pO3BOPOTOM

H=35mm - cTop. 28
50 mm - cTop. 40

0 MM - cTop. 52
=100 MM - cTop. 64

H=35mMm - cTop. 28
0 MM - cTop. 40
0 MM - cTOp. 52
H =100 mm - cTop. 64

Biaranyxysa4 ropusonTanshuill MnactuHa 3'eqHyBansHa
yHiBepcanbHuit yHiBepcanbHa

H=35mm - cTop. 31
H=50 mm - cTop. 43
H=80 MM - cTop. 55
H =100 mm - cTop. 67

0 MM - cTOp. 43
0 MM - cTOp. 55
H =100 mm - cTop. 67

Ke el

_—

T-BiABIA BepTUKaNbHUI

Meperopopaka
ANS NoTKiB

H=35mm - cTop. 22
H=50 mMm - cTop. 34
H =80 Mm - cTop. 46
H =100 mm - cTop. 58

Miaviom 45°

-

H=35mm - cTop. 25

H =100 mm - cTop. 61

T-BiaBiAa
BepTUKanbHUM

<4

H 35 mMm - cTop. 29
H =100 mm - cTop. 65

MnactuHa
3'eaHyBanbHa

H=35wmm - cTop. 32

H =100 mm - cTop. 68

Kpuwka notka

cTop. 22
cTop. 34
cTop. 46
cTop. 58

T-BigBin
rOPU3OHTaNbHUI

H =100 mm - cTop. 62

XpecToBuHa

H=35wmm - cTop. 29
H =100 mm - cTop. 65

MnacTtuHa 3Byxyto4a
niBo/NpaBoOCTOPOHHA

H=35mm - cTop. 32

H =100 mm - cTop. 68

e aeti ozl
HOT'o STzl

Mosopor 90°

H =100 mm - cTop. 59

BiaranyxyBau
rOpU3OHTanbLHU1

H =100 mm - cTop.

MnactuHa
I.IJapHipHOI'O
3'eaHyBava

“f

H=35mm - cTop. 3
0 MM - cTop. 4
0 MM - cTOp.
H =100 mm - cTop.

MnactuHa 3axucHa

a= 50wmm
a= 80mm
a= 100 mm
a= 150 mm - CTOp. 69
a= 200 mm
a= 300 mm
a= 500 mm




SCEI@ lpo komnaHito ——

Toproea mapka SCaT — YkpaiHcbki Cuctemn KabenbHux Tpac — HauioHanbHuin 6peHga,
LUMPOKO BIJOMUIN HA €NeKTPOTEXHIYHOMY PUHKY.

SCaT - ykpaiHCbKMIn BUPOBHMK-NOCTa4anbHMK yCbOro CneKkTpa npoayKuii Ang npoknagaHHa kabenbHnx
Tpac: MeTanopykasa, MeTaneBux kabenbHMX NOTKIB Pi3HNX TMNIB i HEOOXiAHMX akcecyapiB A1 MOHTaXYy.

lonosHa meta TM SCaT — HagaTtui CBOIM KrieHTaM i napTHepaM NOBHOLIHHY Ta 3aBepLUeHy CUcTeMy Ang
NnpoknagaHHsA kabento, BCi enemMeHTH Kol aganToBaHi 0AMH 40 ogHOoro. basoto aAnsa OOCArHeHHs Liel MeTu
€ HasIBHICTb BITACHMX BUPOOHNLITB BCiX KOMMOHEHTIB TPacwu.

SCaT npucnyxaeTbeca 40 COXMBAYIB | YBaXKHWUI OO PUHKY. Pe3ynstaTtoM HalmMX KOHTaKTIB 3 KieHTaMu —
OyaiBenbHUMMN Ta MOHT@XXHUMW OpraHi3auisiMu — € NOCTINHE BAOCKOHANEHHs NpPoAykKLii, po3pobka i Bnpo-
Ba[PKEHHS HOBUX BUAIB i LiNMX CUCTEM HalmnX BUPOGIB, a TaKOX iHTENEeKTyanbHMUX NPOAYKTIB.

Cratyc HauioHanbHOro BWMPOOHWMKa [03BOMSIE KOMMAHii 3anpomnoHyBaTU HaWbinbl THY4YKi YMOBU
cniBnpadi Hawnm napTHepam B YKpaiHi Ta 3a KOPAOHOM.

e - —

SCaT — eBponencbKi CTaHOAPTU BUPOOHULITBA s

Mepwe nignpuvemcTBo KomnaHii 3'asuriocsd B 1998
pouj, CTaBLKX MiIOHEPOM Y CEPIMHOMY BUPOBHMLTBI
MeTarnopykasa B HaLliin KpaiHi.

CoorogHi nig TM SCAT nignprMemMcTBOM BUMNYCKAETLCA
HaVWMpLWMi B YKpaiHi acopTMMEHT MeTarnopykasa 3i
CTaneBoi OUMHKOBAHOI Ta HepXaB.ilodoi CTpivku, 3
ywinbHeHHAM i 6e3, a Takox B NBX 06noHLi.

Bucoky gqkicTb npogykuii 3abe3nedvytoTb 3aMKHYTUM
BMPOOHMYMIA UMKN, YHiKanbHe obnagHaHHA (B TOMy
yucni ABi NiHIl  UWMHKYBaHHA), HOBI TexHororii Ta
BMCOKOKBanNidhikoBaHUM TEXHIYHMI NepcoHan.

Ha nouatky 2008 poky Bigkpunoca Aapyre
NiaANpMeEMCTBO KOMMaHil — 3aBOA HaLiOHANbLHOro mMac-
wTaby 3 BUMYCKY CUCTEM Ha OCHOBIi MeTaneBoro
kabenbHOro notka.

. smmw

3a MNOpiBHAHO Manuir nepiog neplnii yKpaiHCbKUiA
NOTOK €BPOMNENCHLKOT AKOCTI 3aHAB NO3ULL0 Nigepa Ha
BiTYU3HAHOMY €NEKTPOTEXHIYHOMY PUHKY.

SCaT mae po3BUHEHY AMCTPUG’IOTOPCBKY MEpPEXY,
sika 3abe3nedye OOCTyN OO HaLLOi NpoAyKuii no BCin
YKpaiHi i 32 KopaoHOM.

scat.com.ua




Cepmucdpikamu sCart ’

CEPTUDIKATU

3rigHo JlucTa Big [epxnoxvMBcTaHgapTy Y BignoBiAb HA HaLL 3anuT, NPOAYKLUisS, ska Bupobnsetbca nig TM SCaT, He
niansrae ob6oB’sI3KOBOMY [eKrnapyBaHHIO Ha BiAMNOBIAHICTb BMMOram TEXHIYHUX perriameHTiB, Lo AiloTb B YKpaiHi Ha

TenepiLuHin Yac.

OpHak B iHTepecax CBOix cnoxusadiB i naptHepis, TM SCaT OoOpoBIinbHO i perynsapHo npoxoauTb cepTudikadii
NPOAYKLii, SKi rapaHTylOTb il BiNMbHWIM OBIr Ha BITYN3HSHOMY Ta EBPOMENCHKMX PUHKAX, SKICTb, 6€3ne4YHiCTb, 36epexeHHs
dYHKUIOHaNbHOCTI B eKCTpeMasnbHUX yMOBaXx.

KabenbHi noTku

MeTtanopykas

Oexknapauia C€

HassHicTb geknapauii CE gae MOXNMBICTb BiNbHO peanisoByBaTn Hally
NpoayKuito B yCix kpaiHax €sponencbkoro Cotoasy.

MigTBEpAXEHHAM LbOro € MapkyBaHHA CE, HaHeceHe Ha MpPOAYKLito
koMnaHii SCaT. HasiBHiCTb JaHOro 3HaKy Ha TOBap O3Hadvae, Lo BUPIO
BiAMOBIgA€E OCHOBHUM BuMOram 6Ge3neku, eKONOriYHOCTI Ta Mae PEexXum
BiNIbHOro 06iry Ha pyHKax KpaiH-uneHis €C.

3Hak BignosigHocTi CE - Le eanHWI 3HaK, SKUin 3acBigyvye BignoBiOHICTb
NPOAYKTY BMMOram BCiX MOB'A3aHnNX 3 HUM aupekTne O6'eaHaHoi €Bponu.

CepTudikauia cuctem ynpaBniHHA SKICTIO Ha BignoBigHICTb
Bumoram ACTY ISO 9001

ISO 9001 — ue cTaHdapT, WO BXOAUTb B CEPIt0 MPKHAPOAHMNX CTaHaapTiB
ISO 9000 i onucye BMMOrM OO0 CWUCTEM YMpPaBIliHHA SKICTIO Ha
niagnpuemcTBax i B opraHisauisix. NMepla Bepcis uboro ctaHgapty Oyna
npunHata MikHapogHot — opraHisauieto  3i ctaHgapTtmsauii  (ISO,
International Organization for Standardization) y 1987 poui. OcTaHHs
Bepcia — ISO 9001:2015. B YkpaiHi NpURHATANA iBEHTUYHUI JAaHOMY CTaH-
aapty OCTY I1ISO 9001:2015 «Cuctemun ynpaeniHHs skicTio. Bumorn» (1ISO
9001:2015, IDT).

CepridikaT BignoBigHOCTiI

Lle ooKkyMeHT, skui nigTBEpAKYE, WO NPOAYKLIA SKICHA i BignoBiaae yKpaiHCbKMM CTaHgapTam
(OCTY, TOCT, TY). Ceptudikat BignoBigHOCTI "Ykpekcrneptm3a" - Le NoKasHWK SIKOCTi, nepLl 3a
BCe Ans KiHuesoro cnoxmBada. OCHOBHa MeTa NpoBedeHHs npouedypu ceptudikaLii B cuctemi
"YkpekcrnepTu3a" - NpoAeMOHCTpyBaTu CTabinbHICTb BMPOOHMLTBA i BiANOBIOHICTL NpoaykKuii
OepXxaBHUM CTaH4apTam.

Ceptudpikat P90 Ha meTanopykaB Ta cko6u MoHTaxHi TM SCaT

Ceptudpikat P90 nigTBepmxye BignosigHictb cuctemmn SPRUT TM SCaT (meTtanesi pykaBa
HerepmeTuyHi Tunie P3 i 1, KpinunbHi enemMeHTn) BUMoram:

OBH B.2.5-23-2010 ,MNpoekTyBaHHsi enekTpoobnaaHaHHs 06'eKTiB LIMBINbHOMO NpU3HaveHHs” .
4.36 (e, x);

OBH B.2.5-56:2014 ,IrmxeHepHe obnagHaHHs OyauHkiB i cnopyd. Cuctemu NpOTUMMNOXKEXHOTO
3axucty” nn.5.15, 5.16;

OCTY B.B.1.1.-11:2005 ,3axuct Big noxexi. KabenbHi ninii. Metog BunpoOyBaHHA Ha
BOrHeCTIKiCTb” 1M1.9.1.

Kpok nigrpumytodmx enemeHTis 300 Mm.

scat.com.ua




SCWQ Cepmucbikamu

CeptudpikaT BignoBigHocCTiI nnoTtka knacy BorHecTinkocTi P90 i Hopmam cencmocTinkocti TM SCaT

__ CepTtudpikaT BianoBiAHOCTi Ha KabenbHi cucTemu
BOFHECTINKMX MeTanesux NoTKiB nepdopoBaHUxX Ta HenepdopoBaHUX

@ ucme @ Ucme & UCMBe L LCMB
25 COMG s COMLG @ 288 COMLG @ . COCMLG

CepTtudpikaT BignoBigHOCTI Ha KabenbHi cuctemun
BOFHECTINKMX MeTaneBux NoTKiB Apo6GMHHOro Tuny

A LCMB
b COMWG

HaHi ceptudpikatun «LleHTpy ceptudikauii matepianis Ta BMpo6iB» NiaTBEpAXYHOTb, WO cnuctema Lotsman
TM SCaT — meTtanesi noTku (CyuinbHi Ta nepdopoBaHi), NOTKN 4pabUHHOrO TUMNY, akcecyapw i eneMeHTH
KpinneHHsa — BiANOBiAaTb HACTYMHUM HOPMaTUBHUM JOKYMEHTaM:

OBH B.2.5-56:2014 «lHxeHepHe obnagHaHHA GyauHkiB i cnopyd. CuctemMy NpOTUMNOXEXHOTO 3aXMUCTy»
nn. 5.15, 5.16;

OBH B.2.5-23:2010 «IHxeHepHe obnagHaHHA GyauHkiB i cnopya. MNMpoekTyBaHHA enekTpoobnagHaHHSA
00’€eKTiB LUMBINbHOrO NpuaHaveHHs» nn.4.36 (e,x);

OCTY B B.1.1-11:2005 «3axucT Big noxexi. KabenbHi ninii. MeToa BunpobyBaHHA Ha BOTHECTIMKICTbY;
«Bumorn go cemcmocTiKOro MpOEeKTyBaHHA Ta OLHKM CeNcMivHOI Ge3nekn eHeprobrokiB aToMHMX
CTaHUiny», 3aTBepgxeHoro Hakasom OIAP Ykpainum Big 17.10.2016 Ne 175;

CQOY HAEK 100:2016 «IHxeHepHa, HaykoBa i TexHiYHa nigTpumka. [HpopmauiiHi Ta Kepyrodi cMcTemu,
BaXKnuBi AN 6e3nekn aToOMHUX CTaHLUin. 3aranbHi TEXHIYHI BUMorn» tabn. 12, 13, 14;

CelncMOCTINKICTb NPW IHTEHCUBHOCTI 30BHILLHIX hakTopie — 9 GaniB Npu piBHI BCTAHOBIMEHHSA HaA HYMbO-
BOO BiAMITKOIO 0 70 MeTpiB Ha ByaiBenbHUX KOHCTPYKLiSIX.

scat.com.ua



Memarnesi kabenbHi Tomku ———

scmg

OCOBbJINBOCTI TA BIAMIHHI PUCUN CUCTEMU LOTSMAN
HA OCHOBI METAJIEBOIO KABEJIbHOI'O JIOTKA
MeTtanesi kabenbHi NoTkM TM SCaT — uUe eneKTpoTeXHiYHi BUpobK 3 MeTanesBoro nNpodinto, Npu3HaYeHi

ANS NpoKnadaHHs kabenis i NpoBOAIB Ta IX 3aXMCTY Bi MEXaHIYHUX NOWKOMKEHb. JIOTKM BUrOTOBASIOTHCS
3i cTani, ounHKoBaHoi 3a MetoaoM CeHa3MMMPa, WO 3abe3neyye TpUBAnICTb X ekcnayaTawii.

Cuctema kabenbHMX TOTKIB — OAWH 3 HaWbiNbLL 3py4YHMX CNocobiB NpoknagaHHa kabenis. BoHa no3sonse
3aowaantu ao 85% BapTocTi pobiT 3 NpoKIajaHHSA Tpacu, BUKOPUCTOBYETLCS NPU BCIX BUAAX MOHTAXY i
[03BOSISIE CNiNlbHE NPOKNaaaHHS KabeniB pisHMX TUMNIB, PO3AINEHNX yCcepearHi N0TKa Neperopoakolo.

ToproBa Mapka SCaT npeacraBnse cucteMy Lotsman, WO CKNagaeTbCs 3 MeTaneBux KabenbHMX NoTKIiB
(nepdopoBaHux i HenepdopoBaHMX, 3 KPULLKOK i 6e3), NoBHOro Habopy akcecyapiB A0 HUX i CUCTEMU

KpinieHHs.

1. OnTuManbHUiA Habip KOMbiHaUi WMPUHK i
BMCOTW JIOTKA, @ TakoX TOBLUMHM MeTany.

2. LLnpokuii BUBip akcecyapis Ao noTka i cuctem
KpinieHHa  [03BOMSE  NigHiMaTK, OnyckaTw,
noBepTaTu i po3ranyxysaTn Tpacy B Byab-sKux
HanpsiMKax, a TaKoX po34inaTn CcunoBi Ta
iHopMaLinHi npoBoay i kabeni.

3. JlerkiCTb MOHTaXy, MiHiManbHi BUTpaTK Yacy i MaTepianis (eKOHOMisi CTaHOBUTL A0 60%)

3abe3neyyoTb:

e cucTeMa 3'€QHAHHS «MaMa-TaTo», Npu SKin
NOTOK-NIOTOK | NOTOK-aKcecyap 3'€[HYIOTbCS 3a
paxyHOK 0CObnMBKUX po3'eMiB 6e3 [0AATKOBKX
3'€HYBaNbHMX MIACTUH;

scat.com.ua

e o0cobnmBa KOHCTPYKLUIS 3aMKy, sika AO3BOSISIE
LWiNbHO 3aKpMBaTK NOTKM Kpulikamu 6e3 goaat-
KOBOro Npuiagas i 3acKo4ok;

® CreuianbHUn  MantoHOK nepdopadii, [Kkun
[03BONSIE BMBOANTM Kabenb/apiT y 6yab-akomy
Micui Tpacw.




——  Memanesi kaberibHi TOMKU

4. [opaTkoBi pebpa >XOPCTKOCTi sOTKa |
KpULWKKM, a TakoX ocobnuea nepdopauia 3
«MYyKNOBKOKO>» 3abe3MneyyoTb BUCOKY Hecy4y
3paTHicTb noTkiB TM SCaT.

scm@

5. BUK/TOYAETLCSA MOXK/IMBICTb MOLUKOAXKEHHS
kabenis (ApoTiB) 3aBAAKM:

@ 0co6nMBIV PopMi 3arvHy BEpXHbOI
KPOMKM NoTKa (3aMKa);

@ ifeanbHin opMi 3a0KpyrneHHs
akcecyapis;

® sKicHin (6e3 3aanpok) nepdopalli.

Ilepeniueni ocodonrueocmi cucmemu Lotsman eukirouaroms UmMogipHicHb NOUWIKOONHCEHHS

Kabenio i pyk Monmayxcnuxa!

6. 3aranbHa JoBXMHa NoTka CTaHoBUTb 3031 MM,
KopucHa goexunHa — 3000 mMM. Lle fo3BONSIE TOUHO
po3paxyBaTh HeO6XiAHY KiNbKiCTb NOTKIB AN Noby-
[I0B/ Tpacy HeOHXiAHOI AOBXUHM.

7. 3BepTaEeMO Bally yBary Ha LITaMn 3 Mapky-
BaHHAM SCaT, SIKMIN CTaBUTbCA SIK Ha JIOTOK, TaK
i Ha akcecyapw.

HasBHICTb MapKyBaHHS rapaHTY€E CnpaBXHICTb
Hawoi npoaykuii Ta Hawy noBHY BiAMNOBI-
[anbHICTb 3a i AKiCTb.

meslL
3 B E

8. [lonaTkoBWiA 3aXUCT Bif KOpO3ii Ta ecTeTny-
HWUI BUrNaa kabenbHoi Tpacu 3abesneyye dap-
6yBaHHS cuctemm Lotsman nopoLKoBMM MeTO-
aoMm y 6yab-akui konip RAL 3a 6axaHHSM
3aMOBHMKa.

9. HasgHictb CepTudikaTy BianoBiaHOCTI HOpMaM BOrHECTIMKOCTI P90 i HopMaM CEMCMOCTINKOCTI.

scat.com.ua




Memanesi kabernbHi Tomku

scm@

Mpuknag MoHTaXy KOHCTPYKUIT AnA Npoknagku Kkabersto B MeTaneBoMy KabenbHOMY NOTKY 3a
[AOMNOMOroH0 NilaHKM i KOHCOMi KPOHLITENHA.
Twun KpinneHHA: cTiHa-cTens. i

CUCTEMU BOIHECTINKNX KABEJIbHUX TPAC P90

Totok 3'eaHyeTbCA 3a gonomoroto po3s‘emiB "Mama-TaTo".
Y pasi, AIKLIO NOTOK PO3pi3a€ETbCH, TO 3'€AHAHHS BUKOHYETLCH
3a [OMOMOroo NMacTuH 3'e4HYBaNbHUX.

MakcumanbHa BigcTaHb MiX onopamu — 1,2 m
MakcumanbHe HaBaHTa)XeHHsA — 10 kr/m

Bumoru Ao MoHTaxy cuctemu: . Kinbkictb

® Ha KOHCTPYKLISIX HE MOXHa KPINUTM iHLLI enemMeHTH, He NoB'A3aHi 3 Ne HaitmeHyBaHHA gL rﬁ:g';?"ﬂr
CUCTEMOID; - —

® Hap kabenbHOK TPaco He MOXHA MOHTYBATH iHLLI Tpacy; ; Totok nepq)OpOB?HM“ S 200x80 21;4320 L

@ B kabernbHMX Tpacax He MOXHa KpinuTu kabenb, Skuii He Bignosigae Mnakka Kpo“”"Te”f'a 400 620660 2
HOPMaM BOFHeCTIlKoCTi; 3 | KoHcorb kpoHLwTeiHa 300 2615050 2

® MakcuMaribHa cyMa LUMPUHK MOTKIB Ha OfHIN KOHCOMI He NOBUHHA 4_| Wnuneka M10 4141001 2
nepesuLLyBaTit 400 MM; 5 | Manka wecturpaHHa M10 4221000 4

e BincTaHb kabenio BiA CTiHKM noTka min = 30 MM; 6_| laiika wecturpaqHa M8 4220800 4

® MaKcMarnbHa AOBXWUHA Wnumbkn 2000 MM; 7_| Bont M8x60 4130860 4

® MaKcuMarbHa KifnbKiCTb PiBHIB Tpac Ha OAHIN WNUMbLi HEe Mae 8 | bont M8x40 4121040 4
nepeBuLLYyBaTh 3 LUTYKW; 9 | MBUHT M6x12 4110612 9

® Npu ABOX PIiBHSIX Tpac HEOOXiAHO BUKOPUCTOBYBaTK LNuibky min = M10; |10 | Manka 3 Haciykoto M6 4210600 9

® Npu TPbOX PIBHSAX Tpac HeobXigHO BUKOPUCTOBYBATU WNUMbKY min = M12; | 11 | AHkep cTanesuii 3a6usHuin M10 4311040 6

® kpinuTK o 6etoHy mapku min = B20. 12 | lWai6a ky3osHa M10 4241000 8

Mpuknaa MOHTaXy KOHCTPYKLUii B ABa PiBHA ANA NpoKnagku kabento B MeTaneBoMy KabenbHOMY JIOTKY
3a [A,0MOMOrolo NiaHKM i KOHCOSi KPOHLUTEeMNHa. i
Twun KpinneHHsA: cTiHa-cTens.

JloTok 3'egHyeTbCA 3a gonomoroto po3'eMmiB "Mama-TaTo".
Y pasi, AKLWO NOTOK po3pi3aeTbCA, TO 3'€AHaHHA BUKOHYETbLCS
3a 4OMOMOrolo NNacTUH 3'€AHYBaNbHUX.

MakcumanbHa BiacTaHb Mix onopamu — 1,2 M
MakcumanbHe HaBaHTaXeHHs — 10 Kr/m

scat.com.ua



Memariesi kabernbHi TomKu SCEY@

CUCTEMW BOIHECTIMKUX KABEJIbHUX TPAC P90

Mpuknag MOHTaXy KOHCTPYKLUIT Ana npoknagku kabento B meTaneBoMy KabenbHOMY NOTKY
3a JONOMOroK KPOHLUTEMHIB HAaCTiHHUX.

Tun KpinneHHsA: cTiHa-cTens. i

JloTok 3'eaHyeTbCA 3a gonomoroto po3s'emiB "Mama-TaTo".

Y pasi, AKLWOo NOTOK po3pi3aeTbeCs, TO 3'€AHaHHA BUKOHYETLCS
3a AONOMOror NNAacTUH 3'€QHYBaNbHUX.

MakcumanbHa BigctaHb Mix onopamu — 1,2 m
MakcumanbHe HaBaHTaxeHHs — 10 kr/m

Bumoru oo MoHTaxy cuctemu:
® Ha KOHCTPYKLSIX He MOXHa KPinuUTK iHLWi enemMeHTH, He MoB'A3aHi 3

CUCTEMOIO; . Kinbkictb
]

® Ha/l kaBenbHOI0 TPACo He MOXHa MOHTYBATY iHLLI TpacK; Ne HaiimenyBanHs Aptukyn ;EQZ?“:ET

° :;sﬁ:;b::;;{;&iﬁ:ﬁyomm KpinuTY Kabenb, skt He BignoBinae 1 ook nepdoposarstin S 150x80 114350 1

© MaKcuMarbHa CyMa LIMPUHM MOTKIB Ha OfHill KOHCOMi He MOBUHHA 2_| KpoHwTeiiH HacTikHui 200 2665660 2
nepesuLyBat 400 MM; 3 | lWnuneka M10 4141001 2

e BiACTaHb Kabento Bia CTiHKM NoTka min = 30 MM; 4 _|laika wecTurpaxqa M10 4221000 4

® MaKcuMarbHa AOBXVHA Wnunbku 2000 MM; 5_|Bont M8x60 4121060 4

® MaKcUManbHa KinbKicTb piBHIB Tpac Ha OfHiil LUNWUMbL He Mae 6_|BuHT M6x12 4110612 9
nepesuLLyBaTn 3 LUTYKWN; 7 |lanka 3 Haciykoto M6 4210600 9

© Npu BOX PiBHAX Tpac HeoBXiAHO BUKOPUCTOBYBATH WNMALKY min = M10; | 8 | AHKep cTanesui 3abusHnin M10 4311040 6

® Npu TPLOX PIBHSAX TPac HeobXiaHO BUKOPUCTOBYBATM WNUALKY min = M12; | 9 | Lllain6a ky3osHa M10 4241000 6

® kpinuTn fo 6etoHy mapku min = B20.

Mpuknag MOHTaXy KOHCTPYKLUii B ABa piBHSA ANA NPOKNagku kabento B MeTaneBoMy KaberbHOMY JTIOTKY
3a ONOMOro KPOHLUTENHY HacTiHHOrO. 0
Twun KpinneHHs: cTiHa-cTens.

JloTok 3'eaHyeTbCA 3a gonomoroto pos'emiB "Mama-TaTo".
Y pasi, AKLLIO NOTOK po3pi3aETbCA, TO 3'€AHaHHS BUKOHYETLCS
3a 4OMOMOroo NacTuH 3'€AHYyBaNbHUX.

MakcumanbHa BigcTaHb Mixk onopamu — 1,2 m
MakcumanbHe HaBaHTaXXeHHs1 — 10 Kr/m

scat.com.ua




SC&YQ Memanesi kabenbHi nomku

CUCTEMMU BOIHECTINKNX KABEJIbHUX TPAC P90

Mpuknag MOHTaXy KOHCTPYKLUii ANA NPOKNaaku Kabenio B MeTaneBoMy KabernbHOMY JIOTKY 3a AOMNOMOIor
CTaHMHU CTENbOBOI, NSIAHKN Ta KOHCOJIi KPOHLUTEeMNHA.
Twun KpinneHHsA: Ao creni.

JloTok 3'eaHyeTbCA 3a gonomororo po3s'eMiB "Mama-TaTo".
Y pasi, AKLO NOTOK po3pi3aeTbCA, TO 3'€AHaHHA BUKOHYETLCS
32 4OMOMOrolo NacTuH 3'€AHYBaNbHUX.

MakcumanbHa BigctaHb Mixk onopamu — 1,2 m
MakcumanbHe HaBaHTaXeHHs1 — 10 Kr/m

KinbkicTb
Ne HaiimeHyBaHHs ApTukyn | B ogHomy
Bumorun oo MoHTaxy cuctemu: niaBici, WT.

© Ha KOHCTPYKLISIX He MOXHa KPIMUTM iHLLI enemMeHTy, He NoB'A3aHi 3 1 | Nlotok nepdpoposahuit S 150x80 2114320 1
CUCTEMOIO; 2 | NnaHka kpoHwTenHa 400 2620660 2
® Hap KaberbHOK TPACOo HE MOXHa MOHTYBATK iHLWi Tpacy; 3 | KoHconb KpoHLTeitHa 200 2615050 2
® B KaBenbHIUX Tpacax He MOXHa KpinuTU KaGenb, Sikui He Bianosigae 4 | Wnunbka M10 4141001 2
HOpMaM BOTHECTINKOCTI; 5 | lavka wecturpaHHa M10 4221000 4
® MaKkcuMmMaribHa cyma LUMPUHU NOTKIB Ha OfIHi KOHCOMi He MOBUHHA 6_| laiika wecturpaHta M8 4220800 4
nepesuysaty 400 mm; 7 | Bont M8x60 4130860 4
@ BiAcTaHb kabernto Bif CTiHkM noTka min = 30 MM; 8 | bont M8x40 4120840 6
® MakcumarbHa AOBXMHa Wnunbku 2000 Mm; 9 | 'BUHT M6x12 4110612 9
® MaKkcumarbHa KinbKiCTb PiBHIB Tpac Ha OAHIM WNWMbLi HE Mae 10 | Marika 3 Hacivkoto M6 4210600 O
nepeBuLLyBaTh 3 LITYKK; 11 | AHkep cTanesuin 3abusHuin M10 4311040 2
® Mpy ABOX PiBHSAX Tpac HeOOXiAHO BUKOPUCTOBYBATH LLNWMbKY min = M10; 12 | WariGa kysosHa M10 4241000 4
© Mpy TPLOX PiBHAX TPac HeobXiAHO BUKOpUCTOBYBaTYM WNMNbKY Min = M12;  [13] Granmna crenbosa 2630380 2
® kpinuTi A0 GeToHy Mapkyu min = B20. 14 | AHkep cTanesuit 3a6usHuin M8 4310830 6

Mpuknaa MOHTaXy KOHCTPYKLUIT B ABa piBHA ANA Npoknagku kabento B meTaneBoMy kabenbHOMY NOTKY
3a JONOMOroK CTaHUHU CTeSIbOBOI, MNSIAHKN Ta KOHCOJi KPOHLUTEeMHA.
Tun KpinneHHA: 4o cTeni.

JloTok 3'eaHyeTbCA 3a gonomoroto po3s‘emiB "Mama-TaTo".
Y pasi, AKLWO NOTOK po3pi3aeTbCA, TO 3'€4HAaHHA BUKOHYETbCS
3a ,OMOMOroHo NAacTUH 3'€QHYBalNbHUX.

MakcumanbHa BigcTaHb Mixk onopamu — 1,2 M
MakcumanbHe HaBaHTa)XeHHs1 — 10 Kr/m

scat.com.ua




—  Memarneagi kabesibHi TomMKuU Sca@

CUCTEMW BOMHECTINKMX KABEJIbHUX TPAC P90

Mpuknaa MOHTaXy KOHCTPYKLUIi ANA NpoKnagaHHA Kabento B MeTaneBoMy KabenbHOMYy JTOTKY
Tun kpinneHHA: cTens.

JloTok 3'eaHyeTbCA 3a gonomoroto po3s'emiB "Mama-TaTo".
Y pasi, AKLWOo NOTOK po3pi3acTbCs, TO 3'€AHAaHHA BUKOHYETLCS
3a AO0NOMOroro NNacTuH 3'€AHyBanbHUX.

MakcumanbHa BigcTaHb Mixk onopamu — 1,2 m
MakcumanbHe HaBaHTaXeHHs1 — 10 Kr/m

Bumoru oo MoHTaxy cucrtemu: ——
. . - Kinbkicte
® Ha KOHCTPYKLIAX HE MOXHA KPIMUTK iHLLi eneMeHTH, Ne HaiimeHyBaHHSA ApTukyn| B ogHomy
He MOoB'A3aHi 3 CUCTEMOID; nigsici, Wwr.
® Haj kabenbHO TPaCcoI He MOXHa MOHTYBATY iHLLI Tpacy; 1 | JNlotok nepdpopoeanuin S 200x80 2114320 1
® B kKabernbHMX Tpacax He MOXHa KpinuTu kabenb, aKni 2 | MNnaHka nepcoposaHa 200 2645060 2
He BignoBigae HOpMaM BOTHECTINKOCTI; 3 | Wnunbka M10 4141001 4
® MaKcumarbHa Cyma MPUHW NOTKIB Ha OfHi KOHCOri 4 | lavika wecturpaqra M10 4221000 8
He noBuHHa nepeswuyBaT 400 MMm; 5 | TBUHT M6x12 4110612 20
® BiCTaHb Kabento Bia CTiHkM oTka min = 30 Mm; 6 | Fanka 3 naciukoro M6 4210600 20
© MaKCMManbHa AOBKMHA LNMIbKY 2000 MM; . 7 | Ankep cranesui 3a6usHmi M10 4311040 4
® MaKcvmarbHa KiflbKiCTb PiBHIB Tpac Ha OQHIN LWNWIbL 8 | Lllaba kysosHa M10 4241000 3

He Mae nepesuLLyBaTh 3 LITYKK;
® npu ABOX PIBHSX Tpac HEOOXiAHO BMKOPUCTOBYBATY LUNMIBLKY min = M10;
® Npu TPbOX PiBHAX Tpac HeObXiAHO BUKOPUCTOBYBATU LINUMALKY min = M12;
® kpinuTn o 6etoHy mapkn min = B20.

®doTorpadcii BUNnpobyBaHb Ha BOrHECTIUKICTb

7o _—

*.

o
!

Bup kabenbHuX MiHii 4o BUNpobyBaHb Bupg kabenbHux niHi nicns BunpobyBaHb

scat.com.ua 1 4



SCat > Cucmema 802He3aXUCHUX MPOXO0OK ———

Onuc npoaykry

MpoayKT npeacrasnsie cobok MeTanesBi KOPOOU PiIZHOMAHITHUX PO3MIPIB 3 KPULLIKOI, BKPUTI CyMiLLLLIO
"EHpoTepM XT-150", i npu3HayeHi Ans Npokiagku B HUX MOOAMHOKMX Kabenis i nyykiB kabenew. MpoaykT
MOX€e MOoCTayaTUCs B TPbOX OCHOBHMX Bapiauiax:

- BKK-E. BorHe3axucHi MeTaneBi Kopobu 3i 3HIMHOK KPULLKOK, BHYTPILLHS NOBEPXHS KX BKpUTa BOrHe3a-
XMCHOIO CYMILLILLIO;

- KMK-E-1. BorHe3axucHi MeTaneBi Kopobu 3i 3HIMHOK KPULLKOI, BKPUTI 30BHi i BCepenHi BOrHe3axMCHO0
CYMiWLLIO, SIKi BMKOPWUCTOBYIOTbCA B SKOCTI HACKPI3HMX BOTHECTIVKMX MPOXOAOK Yepe3 OropoayBasbHi
KOHCTPYKLii;

- KMK-E-2. [1Ba Bigpi3ka BOrHe3axmMCHOro MeTaneBoro Kopoby 3 naHusMM i 3HIMHMMKU KpULIKaMu, SKi
KpinnaTbcs 3 ABOX 60KiB OropoaXyBasibHOI KOHCTPYKLIT Ans hOpMyBaHHS BOrHECTIMKOI kabenbHOI MPOXOAKMK.

lNMpu3HayeHHs i oGnacTb 3acTocyBaHHA

Kopoba BorHe3axmcHi 3aCToCOBYIOTLCS ANs NiABULLEHHS noxexHoi 6e3nekn AEC, TEC Ta iHLIMX NpOMUCIOBUX
i UMBINbHMX 06'eKTiB:

- BOFHE3aXWCT KabesibHOro rocrnoAapcTea NianpueMcTBa (MPOTUMOXEXHI NPOXOAKH);
- BOFHE3aXWCT Kabesio 3 paHille HaHECEHUM BOrHE3aXMUCHWUM MOKPUTTAM, IO NPUMILLIO B HENPUAATHICTb;
- nepeBopa kabenis B po3psia TUX, WO HEPO3MOBCIOAKYIOTb FOPIHHS.

BorHesaxwucHi kopoba ansa kabenis «EHgoTepm» (BKK-E) npusHaueHi ana 3abe3neyeHHst HEpO3nOBCOAKEHHS
nonym's i3onb0BaHMMM Kabensmu i npooaamm B nyykax kateropii A (ACTY EN 60332-3-22:2013).

KabenbHi npoxoaku y Burnsai kopobis 3i 3HiMHUMK kpuwkamu (KMK-E-1 i KMNK-E-2) npusHayeHi ans ynawTy-
BaHHS MPOXOAO0K Yepe3 OropoAXKyBasibHi KOHCTPYKLT 3 knacoM BorHecTinkocTi EI 150 (ACTY b B.1.1-8:2003).

TexHiYHi XapaKkTepucTuUKun

YMOBW ekcnyaTauii: B 3aKpMTUX OnatoBaHUX i HeonantoBaHUX MpUMILLEHHAX, Nig HaBicoM;
Ctpok ekcnnyataudii — 6inbwe 15 pokis.

B ToBLWMHA o
OrHe3axmcHa LT [ T KoediuieHT
cucrema . . Cry4eHHsA
BcepenuHi 30BHi
BKK-E >0,89 - Cipwit,
KMK-E-1 >0,68 >0,6 BIATIHOK 5
He HOPMYETbCS
KMK-E-2 > 0,68 20,7
MepeBaru

- BiACYTHICTb aHanoriB Ha PUHKY YKpaiHu;
- HeMa HeobXxiAHOCTI BOrHe3axuLwwaTn Kabeni No NoBepxHi;
- NOCTaBNSETLCS Y BUMNAAI LinbHOro kopoba abo ABOX BiApi3KiB Kopoba Anst pi3HUX TUMiB OTBOPIB;
- TPAHCNOPTyBaHHS i 36epiraHHs Npu MiHycoBux TemnepaTtypax (4o MiHyc 40°C);
- NMPOCTOTa MOHTaxy;
- NIerkO CTUKYETbCS 3 KAabenbHUMM NiHIAMX BITYN3HAHMX BUPOBHMKIB
(apabunu, nepdopoBaHi i CyuinbHi kopoba 3 KpuLKaMm);
- PEMOHTOMNPUAATHICTb.

scat.com.ua




Cucmema 802He3axuCHUX rMPOxXo00K

BorHe3axuct kabeniB Ta kKabenbHUX NPOXOAOK

scmg

lNMoka3HUK BOrHe3axmcHoi Onuc cuctemu HasBa LEREED
an3Ha‘-leHHS| cucremu a a NO3Ha4YeHHA
3AAaTHOCTI I MOHTaXy cucremum encremMn
BorHezaxucT kabenis, IsonboBaHi | A F/R HaHeceHHs BorHesa- | Cymiw "EHaoTepM
KaBenbHIX NiHiit, po3Talo- |npogoan ta | (ACTY EN  [XucHuX dapb Gesno- |XT-150" ans
BaHWX y METaneBuX NIOTKaxX | kabeniy 60332-3-21: | CEPEAHLO Ha YK/aAEHI| BorHesaxucTy )
(NepdopoBaHNX, CyLinbHUX, |nyukax He | 2013) kaberi, peMOHT abo | kabenia
Ha ApabuHax), B N0TKax 3 MOLLMPIOIOTb 3aMiHa paHiwe CyMil "EHAOTEpM
KPULLKO, Kopobax 3i nonyM'st ans HaHeCEHMX BOTHE3a- | 5501 ()3n
3HIMHOIO KPULLKOIO Ta iH. KaTeropin: XWUCHWX NOKPUTTIB [Nl BOTHE3aXUCTy -
kabenis
A (OCTY EN| YKnaaka Hesaxuile- | BorHesaxucHi BKK-E/
60332-3-22: |HuX kabenis y MeTanesi kopobu | (po3mip
2013) MeTasieBi ans kabenis Kopoba
BOrHe3axucHi kopobu |"ExpoTtepm" B MM)
3i 3HIMHOIO KPULLKOIO,
BHYTPILLIHS NOBEPXHS
AKUX BKpUTa
cymiwwio "EHagoTepM
XT-150"
KabenbHi npoxoaku BignosigHo | EI 90 Cucrema KabenbHa
3anobiratoTb po3noBcoa- po ACTY b BMKOPWUCTOBYETHCS MpU npoxoaka 3
YKEHHIO nonyMm's yepes cTiHm, |B.1.1-8:2003 npoxoaax kabenis yepes |3acToCyBaHHAM KM-E-1
neperopoaku, NEPEKpUTTS i |MPOXOAKM OTBOPY B OrOpOAXKYBasib- | BOrHE3AXUCHOI
NOKanisytoTb BOrOHb B MaloTb Knac HUX KOHCTPYKLUiSX, i CyMiLi «EHgoTepM
Mexax kabenbHux Tpac BOIHECTIKOCTI BKJIHOYAE YLLiNbHEHHS XT-150»
OKPEMOro NpUMILLEHHSI. nycToT 6a3anbTOBUMU KaGenbHa
MMTaMM Ta BOrHe3axuc- NPOXOAKa 3
HIAMIA CyMiLamu 3aCTOCYBaHHAM KI-E-2
BOMHE3aXMCHOI
CyMiwi «EHaoTepM
250103»
EI 150 | 3aknapka uernoto abo KabenbHa KMK-E-1/
NiHOBETOHOM B iCHytOUMX | Npoxoaka Yy (po3mip
OTBOpax BOrHesaxuLleHux | Burnagi kopoby 3i |kopoba B
kabenbHMX KopobiB 3i 3HIMHOIO KPULLKOIO |MM)
3HIMHOIO KPULLKOIO, 3 BOrHE3aX1CHUM
BMIOTOBJIEHMX B 3aBOACH- | MOKpUTTAM «EHAO-
KMX YMOBax, SKi CTUKY- TepM XT-150»
I0TbCS 3 NOTKaMu kabenb-
HWX Tpac BITYM3HAHMX
BMPOBHUKIB
3aKpinneHHs 3a gono- KabenbHa KMK-E-2/
MOroto cnaHuiB 3 060X | npoxoaka y (po3mip
60KiB Oropo/KyBarnbHOI | BUrnsai 4BOX kopoba B
KOHCTPYKLUiT ABOX BifIpi3KiB Kopoba 3 |MM)
BiAPI3KiB BOrHE3axMLLe- | naHusMm Ta
HOrO METaneBoro Kopoby |3HIMHUMM KpULLKa-
3i 3HIMHOIO KPULLKOIO. MW 3 BOrHe3axmc-
3aspaneriab BUroTOB/IE- | HUM MOKPUTTSM
HWI1 OTBIp Mae «EHpoTEpM
BiAnoBigaTH po3Mipam XT-150»
Kopoby.

scat.com.ua




SCat } Cucmema 802He3axXUCHUX MPOXO00K ———

HopmaTuBHi AOKYyMeHTH
- CeptudikaT BigNoBIAHOCTI (HEPO3MOBCIOMKEHHS FOPIHHS)
- CepTudikaT BignoBsigHOCTI (kabenbHi Mpoxoaku)
- PernameHT pobiT 3 BOrHe3axmcry
- BUCHOBOK CaHiTapHO-TirEHIYHOI eKcrnepTnsmn

A e 2 i - —- A LiCMB o :
@ £ cemc Lal A eemc @ 6. &
@ w td = N TR
et 8 s o o 8 il
ot st e
T e
— TSR temnmimee
T e o O e L
nAnman i

S ———— BARSD e e e T
T r——__ T

TN

s e B B

i

g

e S R
T et e LR e

P T R W e e e e

e e

¥ 4 LcMme A LCMB v A LCMB
@ i £ MG £ come @ v ! A2 cimae
" ' - .
i e
== e WY p ! et T, :—?“';E:
b A I
ST smeeeersern. s =
= .. [ o
= % 2
SRt == fme
SIS i 1 e S 4 e, 4 e 3 —— s SR S
L = =
——— e v - s s
B s e T T )
S= TIInTTENGTE . A e T e = mne
mE S gt et .
S smmmeran = =50 == .
—— * et
R oo = e st
e L ] . ] o P Turplrormie e 1 11010 e PG MEL TPy h-u—'n‘
il s e =Y EEERTE =
L e ———— e e T

.'mm.%ﬁﬁ\lﬂ!mmm

scat.com.ua




——  Cucmema 8o2He3axucHUX rMpoxo00K SCart ’

Mpuknap 3actocyBaHHA BorHecTtinkon npoxoaku Kr-E-2

KabenbHa npoxoaka 3 3acTocyBaHHAAM BOrHe3axucHoi cymiwi «kEHgotepm XT-150»

Kn-E-1

B komnnekT noctaBku KMN-E-1 BxoauTthk:

- NNOTOK HenepdopoBaHuii - 1WT;

- KpULLKa noTka - 1 wr;

- NnacTuHa 3'egHyBarnbHa - 4 WT;

- hikcaTop noTka - 4 wWr;

- TBUHT M6x12 - 8 WiT;

- ravika M6 3 Haciukoto - 8 WwT

Mpwu 3amoBneHHI BKa3aTu - BUCOTY, LUMPUHY i JOBXUHY BOrHECTIMKOW MPOXOAKM.

Hanpuknaa: KIMN-E-1/100x50x600

Kn-E-2

B komnnekT noctaBku KIN-E-2 BxoauThb:

- NTOTOK HenepdopoBaHUn - 21T,

- KpuLLKa NoTKa - 2 WT;

- NnacTuHa 3'egHyBanbHa - 4 WT;

- chikcaTop notka - 8 wWr;

- cbnaHeup - 2 LWT;

- rBUHT M6x12 - 16 WrT.

- ravika M6 3 Haciukoto - 16 WwT

Mpwu 3amoBneHHi BKa3zaTu - BUCOTY, LUMPUHY i AOBXUHY BOrHECTINKOW NPOXOAKM.

Hanpuknaa: KIM-E-2/100x50x600

scat.com.ua




ornan CUCTEMU KABEIIbHUX TPAC HA

1. Notok (cTop. 21,33,45,57) 14. MnactrHa wapHipHoro 3'egHyBava (ctop. 31,43,55,67)
2. MNeperopogaka (cTop. 22,34,46,58) 15. WapHipHa apka (cTop. 30,42,54,66)

3. MosopoT 90° (cTop. 23,35,47,59) 16. Jetanb wapHipHoi apku (ctop. 30,42,54,66)

4. MNosopoT 45° (cTop. 23,35,47,59) 17. MnactunHa 3BYyXytoda NiBOCTOPOHHS (cTop. 32,44,56,68)
5. Cnyck 90° (cTop. 24,36,48,60) 18. MnactnHa 3BYy>Xytoua NpaBOCTOPOHHS (cTop. 32,44,56,68)
6. Criyck 45° (cTop. 24,36,48,60) 19. MnacTrHa 3axucHa (cTop. 69)

7. Migiom 90° (cTop. 25,37,49,61) 20. CtaHuHa cTenboBa oauHapHa (cTop. 109)

8. Migiom 45° (cTop. 25,37,49,61) 21. KpoHWTENH HacTiHHMiA (cTop. 112)

9. T-BiaBiA ropusoHTanbHUi (cTop. 26,38,50,62) 22. KoHconb KpoHiuTeiHa (ctop. 105)

10. Bigranyxysay ropusoHTanbHui (ctop. 26,38,50,62) 23. MnaHka kpoHwTeiHa (cTop. 105)

11. T-BiaBia BepTuKanbHuiA (ctop. 29,41,53,65) 24. MnaHka kpoHwTeiHa 3000 (cTop. 105)

12. XpecTtoBuHa (cTop. 29,41,53,65) 25. MnaHka nepdoposaHa (cTop. 107)

13. MnacTtvHa 3'egHyBanbHa (ctop. 32,44,56,68) 26. CTaHWHa cTenboBa noagiiHa (ctop. 110)

scat.com.ua




i g g et
R

scat.com.ua

- NOTKM MeTanesi ans eneKTponpoBoAOK.

TY Y 28.7-33529062-002:2008 - KPOHLUTENHN HACTIHHO-CTENbLOBI.

TY Y 28.7-33529062-001:2008

o
>
[
o
=
x
=
T
1]
=
T
T1]
<
<
x
=
[01]
w
=
|
L
=
m
o)
T
&)
@)




Memanesi kabernbHi Tomku

NOTOK INCTOBUNA
H, Bucora = 35 mm
19 2x10
0
RIS [[D T Jlotok nepdopoBaHuii cepii Standard
7x35 k@ 0 Wiouna HaBaHTa-| ToBWMHa Bara*
g @ HaimeHyBaHHSA puva, KEeHHsi, | MeTany, ’
m] @ I MM | Q, kHIm MM Kriu.
70| m]m] m] 0 JloTok nepgopoBaHuin S 50x35 50 065 0,5 1,53
[]] [I]] 0 730 Jlotok nepcopoBaHuin S 80x35 80 ' 0,5 1,90
@ I TNotok nepdpoposanuin S 100x35 100 0,7 3,21
@ | @ HE:M JloTok nepdoposaHuin S 150x35 150 0.78 0,7 4,00
5 f TNotok nepdoposaHmit S 200x35 200 ’ 0,7 4,96
2 Jlotok nepdopoBanuit S 300x35 300 0,7 6,62

*) Bara BUPoOY He GinbLue, Kr.

ulls

a
27 £
M. Ix10
g
| JNoTok HenepcdopoBaHum cepii Standard
HaBaHTta- | ToBlWMHA *
1| 1 . Bara®,
_# | f—7x10 HaitmeHyBaHHs Wupura, KeHHs, | meTany, Krl[u'r
& a = a MM | Q, kHim MM ’
Jlotok HenepdopoBaHun S 50x35 50 065 0,5 1,90
Mnowa kopucHoro nepepisy JloTok HenepdopoBaHun S 80x35 80 ’ 0,5 2,26
JloTok HenepdpopoBaHuin S 100x35 100 0,7 3,52
Jlotok Henepdoposaruit S 150x35 150 0.78 0,7 4,34
JloTok HenepdopoBaHuin S 200x35 200 ' 0,7 5,16
JloTok HenepdopoBaHuin S 300x35 300 0,7 6,82
*) Bara BUpo0y He GinbLue, Kr.
100x35
150x35 CraHgapTHa AoBxuHa noTkis - 3000 mMm.
200x35 Ha 3aMOBneHHst NOTKM MOXYTb BUrOTOBAATUCS AOBXUHOKO 6000 MM.
300x35 MATEPIAIJl: nucToBa cTanb ouMHKOBaHa 3a MetogoM CeHAasumMmupa.
H, Bucota = 35 mm
Q, kH/m f, mm

1 = " " ~ 20

MporuH notka

MuTome HaBaHTaXEHHA

Mpuknap cknagaHHA NoTKiB

0 T

_ JloTkn MatoTb po3'eMn «Mama-TaTo»,
A 18 3 28 3 3a [JOMOMOrOH0 SIKMX 3'€4HYIOTHCS | KPINNsATbCA:

BiacTaHb Mix onopamu, M - rBUHTaMn M6x12 - 3 wr. (ame. ctop.115);
’ - raikamu M6 3 Hacidkoto - 3 WT. (gue. cTop. 115).

e Standard; @ =50, 80 ==—=Standard, a =100, 150, 200, 300 == lporud notka f, mm

Ak kopucTyBaTucs rpacdikom auB. cTop. 145.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTku meTaneBi Ans eNeKTPonpoBOAOK.
21 scat.com.ua




Memarnesi kabesibHi Tomku SC&Y@

Meperopoaka Aons noTkie
H, Bucora = 35 mm

i
30

3000 | 22

T332
W& -3

Bara*,
Kr/wrT.

Meperopoaka 35 1,0
*) Bara BUpoGy He GinbLue Kr.

HarimeHyBaHHsA

Mpuknaa cknagaHHA NOTKIB | akcecyapiB

[Neperopogka mae nepdopaliiHi 0TBOpK, 3a LONOMOIOK SKMUX KPINUTLCS:
- rBUHTamMmn M6x12 - 3 wr. (ams. ctop. 115);
- rakamy M6 3 Haciukoto - 3 wrT. (ame. ctop. 115).

CraHgapTHa goBxuHa neperopogku - 3000 MMm.

Akcecyapu 3aCTOCOBYIOTLCA AN NepdopoBaHNX i HenepdopoBaHUX MOTKIB.

[na HenepdopoBaHUX NOTKIB MOHTaX Neperopoaky BUKOHYETLCS 3a AOMOMOIOK OTBOPIB, NMPOCBEPATIEHNX Y MOTKY 3 KPOKOM 1,4 M.
MATEPIAJ: nuctoBa cTtanb ouMHKOBaHa 3a metogaom CeHa3uMmupa.

3ACTOCYBAHHA: po3aineHHsA cunoBux Ta iHdopMauiiHMx kabenis.

Kpuwka nortka

HaiimeHyBaHHs I.IJ:’p“:l:a, Er?l.rl.la: * | ApTukyn

Kpuwka notka L 50 50 1,01 2121011

a Kpuwika notka L 80 80 1,36 2122011

f ! Kpuwka notka S 100 100 2,31 2123021
# Kpuwka notka S 150 150 3,07 2124021

El KpuLuka notka S 200 200 446 | 2125031

KpWLLKM 3acTOCOBYIOTLCA ANS NOTKIB WUpUMHOO: 50, 80 MM. Kpuuika notka S 300 300 6,46 | 2126031

Bucota Kpuwok 15 mm.
*) Bara BUpOGy He GinbLue, Kr.

3000

L—aﬁ.

Kpuwwikn 3 pe6pamu )XOpCTKOCTi 3aCTOCOBYHOTbLCA ANA NOTKIB WwupuHoto: 100, 150, 200, 300 mm.

CraHgapTHa foBxuHa kpuwok - 3000 mm.
Ha 3amMOBNEeHHS KPULLIKM MOXYTb BUFOTOBASATUCH A0BXMHO 6000 MMm.

MATEPIAJ: nuctoBa ctanb ouMHKOBaHa 3a metogom CeHa3umupa.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTkn MeTanesBi Ans enekTponpoBoAoK.

Ha 3amoBneHHs kabenbHa Tpaca moxe 6yTu:

- nocpap6oBaHa NopoLIKOBUM MeTooM Y Oyab-Akui konip RAL. Mpu 3aMoBneHHi 0 OCHOBHOrO apTUKyIy AoAAETbes iHAeKe: C — ogHOCTOPOHHE hapOyBaHHs,
C2 - nBOCTOPOHHE (hapOyBaHHS;

- OLIMHKOBaHA METOAOM 3aHyPeHHs (rapsiye LMHKyBaHHS). HomeHknaTypy HeobxigHo yTouHioBaTu. Mpu 3aMOBMeHHi 0 OCHOBHOIO apTUKyNy AoAaEThes iHAeke G.
BapricTb BUpo6iB nochap6oBaHMx abo rapsa4oro LIMHKyBaHHs1 pO3paxoBY€ETLCA iHANBIAyanbHO!

scat.com.ua 22



Akcecyapu ——

scmg

MoBopoTt 90°
H, Bucora = 35 mm

Akcecyap “ eto Kpuwka akcecyapa
. —_————————— '!Q
(]
T -
30
100
|
L
a L Axkcecyapu Kpuiuku
HaiimeHyBaHHsA ’ ' | Bara* Bara*
MM MM ’ ’
Kr/wr. Kr/wr. Gl
Mosopot 90° 50x35 50 180 0,26 0,14 2211031
. Mosopot 90° 80x35 80 210 0,34 0,20 2212031
Mosopot 90° 100x35 100 | 230 0,39 0,25 2213031
MosopoT 90° 150x35 150 | 280 0,55 0,39 2214031
Mosopot 90° 200x35 200 | 330 0,73 0,55 2215031
Mosopot 90° 300x35 300 | 430 1,16 0,95 2216031
*) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.
Mpuknag cknagaHHs NOTKIB i akcecyapiB
JloTkn MatoTb po3'eMn «Mama-TaTo», 3a JONOMOrOH SKUX 3'€AHYIOTbCS 3 akcecyapamu i KpinnaTbes:
- rBUHTaMn M6x12 - 3 wr. (gus. ctop. 115);
- rankamu M6 3 Haciukoto - 3 wT. (gue. ctop. 115).
MATEPIAJ: nucTtoBa ctanb ouMHKoBaHa 3a MmetogoM CeHasumMupa.
3ACTOCYBAHHS: noBopoT kabenbHux Tpac Ha 90° B ropu3oHTanbHOMY MOJIOXEHHi.
Akcecyapu 3aCTOCOBYIOTLCA Ans nepdopoBaHUX i HenepdopoBaHMX NOTKIB.
MoBopor 45°
H, Bucorta = 35 mm
Akcecyap Kpuwka akcecyapa
Akcecyapm Kpuiwiku
HarimeHyBaHHsA a, L, L1, Bara* = Bara*
MM | MM MM ’ ’|  ApTukyn
Kr/wWwiT. Kr/wr.

Moopot 45° 50x35 50 101 157 0,16
[Mosopot 45° 80x35 80 131 178 0,20
Moopot 45° 100x35 100 | 151 192 0,23
MoBopot 45° 150x35 150 | 201 228 0,32
Mosopot 45° 200x35 200 | 251 263 0,43
MosopoT 45° 300x35 300 | 351 334 0,66
*) Bara BUpoGy He Ginblue, Kr.

0,08 | 2221031
0,12 2222031
0,15 | 2223031
0,23 | 2224031
0,38 | 2225031
0,54 2226031

Mpuknaa cknagaHHA NOTKIB | akcecyapis

JloTkn mMatoTb pos'eMn «Mama-TaTo», 3a AOMOMOrO0 SKMX 3'€AHYIOTLCA 3 aKcecyapami i KpinnaTbes:
- rBuHTaMn M6x12 - 3 wr. (gue. ctop. 115);
- raikamu M6 3 Hacivkor - 3 wr. (gue. ctop. 115).
MATEPIAIJ: nucTtoBa ctanb ouMHKoBaHa 3a MmeTtoaomM CeHasumMmupa.
3ACTOCYBAHHSA: noBopot kabenbHUX Tpac Ha 45° B ropu3oHTarbHOMY MOJIOXEHHi.
Akcecyapu 3aCTOCOBYIOTbCS Ansi nepdopoBaHnX i HenepdopoBaHMX NOTKIB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTkn MeTaneBi ANA enekTponpoBOAOK.

scat.com.ua




Akcecyapu SCart )

Cnyck 90°
H, Bucora = 35 mm

Akcecyap Kpuwka akcecyapa

]l

Axkcecyapu Kpuiuku
HanmeHyBaHHs n:l;n Bara*, Bara*, A
Kr/wr. Kr/LWIT. PTVKYR
Cnyck 90° 50x35 50 0,34 0,21 2241031
Cnyck 90°  80x35 80 0,40 0,28 2242031

Cnyck 90° 100x35 100 0,44
Cnyck 90° 150x35 150 0,53
Cnyck 90° 200x35 200 0,63
Cnyck 90° 300x35 300 0,82
*) Bara BUpoOy He Ginblue, Kr.

0,32 2243031
0,44 2244031
0,56 2245031
0,79 2246031

Mpuknap cknagaHHA NOTKIB | akcecyapis

JloTkn MatoTb po3'eMn «Mama-TaTo», 3a JONMOMOrOH SKUX 3'€AHYIOTLCS 3 akcecyapamu i KpinnaTbes:
- rBuHTamMn M6x12 - 3 wr. (gue. ctop. 115);
- raikamu M6 3 Haciukoto - 3 wWT. (auB. cTop. 115).

MATEPIAJL: nuctoBa ctanb ouMHKOBaHa 3a metogom CeHasumupa.
3ACTOCYBAHHS: cnyck kabenbHUx Tpac Ha 90°.
Akcecyapu 3aCTOCOBYIOTLCS A8 nepdopoBaHnx i HenepdopoBaHUX NOTKIB.

Cnyck 45°

H, Bucora = 35 mm

Akcecyap Kpuwka akcecyapa

a Axkcecyapu Kpuwku
HanmeHyBaHHs M':n Bara*, Bara*, A
Kr/wr. Kr/wr. pTUKYR

Cnyck 45° 50x35 50 0,20
Cnyck 45° 80x35 80 0,24
Cnyck 45° 100x35 100 0,26
Cnyck 45° 150x35 150 0,32
Cnyck 45° 200x35 200 0,38
Cnyck 45° 300x35 300 0,50
*) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.

0,12 2261031
0,16 2262031
0,19 2263031
0,26 2264031
0,32 2265031
0,46 2266031

Mpuknaa cknagaHHA NOTKIB | akcecyapiB

JloTkn MatoTb po3'eMn «Mama-TaTo», 3a JONMOMOrOK SKUX 3'€AHYIOTLCS 3 akcecyapamu i KpinnaTbCs:
- rBuHTaMn M6x12 - 3 wr. (gue. ctop. 115);
- rarikamu M6 3 Haciukoto - 3 . (auB. cTop. 115).

MATEPIAJ: nucTtoBa cTanb ouMHKOBaHa 3a MmeTogoM CeHasumMupa.

3ACTOCYBAHHS: cnyck kabenbHUX Tpac Ha 45°.

Akcecyapu 3aCTOCOBYIOTLCA AN nepdopoBaHuX i HenepdopoBaHMX NOTKIB.

Ha 3amoBneHHs kabGenbHa Tpaca Moxe GyTu:

- nochap6oBaHa NOPOLLKOBUM MeTOAOM Y ByAb-Akui konip RAL. Mpu 3aMoBneHHi 40 OCHOBHOrO apTUKYny AofaeThes iHAekc: C — oAHOCTOPOHHE hapOyBaHHSA,
C2 — nBocTOpOHHE hapOyBaHHS;

- OLIMHKOBaHa METOZOM 3aHypPeHHs (rapsiue LIMHKyBaHHs). HomeHknaTypy Heo6xigHo yTouHtoBaTw. Mpy 3aMOBEHHI 10 OCHOBHOIO apTUKyIy AoAacTbes iHaeke G.
BapricTb BUpo6iB nodrap6oBaHMX abo rapsa4oro LIMHKYBaHHS po3paxoBYETLCA iHAUBIAyanbHO!

scat.com.ua

24



sm@

Migpnom 90°
H, Bucora = 35 mm

Akcecyapu

Mpuknap cknagaHHA NOTKIB | akcecyapis

*) Bara BUpoOYy He Ginblue, Kr.

JloTkv MatoTb pos'eMy «Mama-TaTo», 3a AONMOMOroK SKUX 3'€,D,HyIOTbCF| 3 aKkcecCyapamu i KpinnsATbLCSA:

- rBUHTamMun M6x12 - 3 wr. (gme. cTop.115);

- rakamy M6 3 Haciukoto - 3 . (auB. cTop.115).
MATEPIA: nucToBa cTanb ouMHKOBaHa 3a MetogomMm CeHAa3umMmupa.
3ACTOCYBAHHA: niaiom kabenbHUX Tpac Ha 90°.
Akcecyapu 3aCTOCOBYOTbCS AN NepdopoBaHUX i HenepdOpPOBaHUX NOTKIB.

Mianom 45°

H, Bucora = 35 mm

Akcecyap Kpuiuka akcecyapa
= e 27 e
S sl Ta [
» Tx10
8 o
2 a0
b g
165 a
ek =
a Axcecyapu Kpuiukun
HarimeHyBaHHsA ’ Bara*, Bara*,
MM Kr/wWT. Kr/wWT. SR
Migviom 90° 50x35 50 0,25 0,13 | 2231031
Migviom 90° 80x35 80 0,30 0,18 | 2232031
Migviom 90° 100x35 100 0,34 0,21 2233031
Migviom 90° 150x35 150 0,42 0,28 | 2234031
Migiom 90° 200x35 200 0,51 0,36 | 2235031
Migitom 90° 300x35 300 0,68 0,51 2236031

Akcecyap 10 Kpuiwika akcecyapa
0

* £ L

| I

. !

- !
Axcecyapu Kpuwiku
HanmeHyBaHHs a Bara*, Bara*,

MM Kr/wr. Kr/wr. e
Mianom 45° 50x35 50 0,15 0,08 2251031
Migiom 45° 80x35 80 0,19 0,11 2252031
Mianom 45° 100x35 100 0,21 0,13 2253031
Migiiom 45° 150x35 150 0,26 0,18 2254031
Mianom 45° 200x35 200 0,31 0,22 2255031
Mianom 45° 300x35 300 0,42 0,32 2256031

Mpuknap cknagaHHA NOTKIB | akcecyapis

*) Bara BUpoOYy He Ginblue, Kr.

JloTkn matoTb po3'eMn «Mama-TaTo», 3a JONOMOro0 SKMX 3'€AHYIOTLCSA 3 akcecyapamu i KpinnaTbes:

- rBuHTaMm M6x12 - 3 wr. (gus. ctop.115);

- rankammn M6 3 Hacidkoto - 3 wr. (guB. cTop.115).
MATEPIAIJ: nucToBa cTanb ouMHKoBaHa 3a MetoaoM CeHAa3uMupa.
3ACTOCYBAHHA: nignom kabenbHUx Tpac Ha 45°.
Akcecyapu 3aCTOCOBYOTLCS ANS NepdopoBaHnNX i HenepdopoBaHUX NOTKIB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTkn meTaneBi ANA eNeKTPONPOBOAOK.

scat.com.ua

sl ]




Akcecyapu SCat )

T-BiABIA ropM3oHTaNbHUU
H, Bucorta = 35 mm

Akcecyap Kpuwka akcecyapa
a 15 &m 10 E" 9*.
: 3
i -}[ )
L - L
by
3o ——
R100 R100
i
a L L1 Axkcecyapu Kpuwiku
HanmeHyBaHHs v | vm | wm | Bara®, Bara*, ApTakyn
Kr/wT. Kr/wr.

0,24 | 2321031
0,33 | 2322031
0,42 | 2323031
0,65 | 2324031
0,85 | 2325031
1,45 | 2326031

T-BiABiA ropusoHTanbHuii  50x35 50 | 310 | 180 | 0,43
T-BiABiA ropusoHTanbHuii  80x35 80 | 340 | 210 | 0,53
T-BiaBig ropusoHTanbHuUii 100x35 100 | 360 | 230 | 0,61
T-BiABig ropusoHTanbHui 150x35 150 | 410 | 280 0,83

“’/ T-BiaBiA ropusonTansHuin 200x35 | 200 | 460 | 330 | 1,08

T-BiaBiA ropuaoHTanbHuii 300x35 300 | 560 | 430 1,67
*) Bara BUpoGy He GinbLue, Kr.

Mpuknap cknapgaHHA NOTKIB | akcecyapis

JloTkn MatoTb po3'eMy «MaMa-TaToy», 3a AONOMOIO SKUX 3'€AHYIOTBCS 3 akcecyapamu i KpinnsiTbes:
- rBuHTaMn M6x12 - 3 wr. (gue. ctop.115);

- rankamun M6 3 Hacidkoto - 3 wr. (auB. cTop.115).

MATEPIAI: nuctoBa ctanb ouMHKOBaHa 3a metogoM CeHa3umupa.

3ACTOCYBAHHS: BigranyxeHHsA kabenbHUX Tpac y ropm3oHTaribHOMY MOMOXEeHHi.
Akcecyapu 3aCTOCOBYIOTbCS 4151 NepOpOBaHMX i HenepdopoBaHMX NOTKIB.

Biarany>xyBay ropusoHTanbHUmn
H, Bucora = 35 mm
Akcecyap Kpuwka akcecyapa

710

e T

s 1
I |
+ |re

©
N

alL Akcecyapu Kpuwiku
Ha o *
aliMeHyBaHHs v | v | Bara®, Bara®, | Aprukyn
Kr/wT. Kr/wr.

0,15 | 2341031
0,17 | 2342031
0,19 | 2343031
0,24 | 2344031
0,28 | 2345031
0,36 | 2346031

Bigranyxysady ropmsoHTtanbHuin  50x35| 50 | 310 | 0,26
Bigranyxysay ropusoHTansHuii  80x35| 80 | 340 | 0,28
Bigranyxysady ropmsoHTtansHuin 100x35| 100 | 360 | 0,30
Bigranyxysay ropusoHTansHui 150x35| 150 | 410 | 0,35
Bigranyxysauy ropmsoHTtansHuin 200x35| 200 | 460 | 0,40

\ / Bigranyxysady ropmsoHTtansHuin 300x35| 300 | 560 | 0,50
*) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.

Mpuknap cknapaHHA NOTKIB | akcecyapis

Akcecyap 3aCTOCOBYETbCS TaM, [ie HEOOXiAHO BUKOHATY Bifrany>XeHHsi Bif iCHYr4OT AiNsHKM Tpacy Ha HEOOXiAHY LUMPUHY.
[ins MoHTaxy HeobxiaHO BMpi3aTh BopT noTka Ha AOBXUHY L 3rigHo 3 Tabnuueto i 3akpinuTh akcecyap 3a A4OMNOMOroHo:
- MNAcTWH 3'eQHyBanbHUX - 2 WT. (auB. cTop. 32);
- rBUHTIB M6x12 - 7 wr. (ams. ctop.115);
- ranok M6 3 Haciuykoto - 7 wr. (gus. ctop.115).
MATEPIA: nucTtoBa ctanb oyMHKOBaHa 3a metogom CeHa3umupa.
3ACTOCYBAHHSI: BigranyxeHHA kabenbHUX Tpac y ropu3oHTanbHOMY MOJIOXEHHi.
Akcecyapu 3aCTOCOBYOTLCS AN nepdopoBaHuX i HenepdopoBaHNX NOTKIB.
Ha 3amoBneHHs kaGenbHa Tpaca Moxe 6yTu:
- nocpap6oBaHa NOPOLUKOBUM MeToZ0oM Y Byab-Akui konip RAL. Mpu 3aMoBneHHi 0 OCHOBHOTO apTUKyNy AoAacTbes iHAeKe: C — ogHOCTOPOHHE chapOyBaHHS,
C2 - nBOCTOpPOHHE (hapOyBaHHS;
- OUUHKOBaHa MEeTOA0M 3aHYpeHHs (rapsiye LMHKyBaHHSA). HomeHknaTypy HeobxigHo yTouHioBaTu. [Mpu 3aMoBreHHi 0 OCHOBHOIO apTUKyny AoAacTbes iHaeke G.
BapricTb BUpo6iB nochap6oBaHMx abo rapsa4oro LIMHKyBaHHsS1 pO3paxoBY€ETLCA iHANBiIAyanbHO! 2 6

scat.com.ua




SCat ’ Akcecyapu ——

Cnyck 90° niBOCTOPOHHIN 3 PO3BOPOTOM
H, Bucora = 35 mm

Akcecyap L a Kpuwka akcecyapa

165

R100

/ \ a L Axcecyapwm Kpuwwkm
HaiimeHyBaHHs wm | mm | Bara, Bara®, | \prukyn
Kr/wT. Kr/WwT.

Cnyck 90°niBOCTOPOHHiii 3 possopotom 50x35 | 50 | 180 | 0,30 0,097 | 2701031

Cnyck 90°niBOCTOpOHHIN 3 po3sopotom 80x35 | 80 | 210 | 0,42 0,153 | 2702031

0,195 | 2703031

Cnyck 90°niBoCcTOpOHHIN 3 po3sopoTom 100x35 | 100 | 230 | 0,52

Cnyck 90°niBOCTOpOHHIN 3 po3sopoTom 150x35 | 150 | 280 | 0,78 0,328 | 2704031

Cnyck 90°niBoCcTOpPOHHIl 3 possopoTtom 200x35 | 200 | 330 | 1,05 0,493 | 2705031

Cnyck 90°niBoCTOpOHHIN 3 po3sopoTom 300x35 | 300 | 430 | 1,70 0,918 | 2706031
\ / *) Bara BUpoOy He Ginblue, Kr.

Mpuknap cknapgaHHA NOTKIB i akcecyapiB

JloTkn MatoTb po3'eMu «MamMa-TaTo», 3a JONOMOrOH SIKUX 3'€HYOTLCS 3 akcecyapamu i KpinnsTbCs:
- rBuHTaMu M6x12 - 3 wr. (gme. ctop.115);
- ravikamu M6 3 Haciukoto - 3 WT.(ams. ctop.115).

MATEPIAI: nucTtoBa cTanb ouMHKoBaHa 3a metogoM CeHa3umupa.

3ACTOCYBAHHS: cnyck kabenbHOiI Tpacu no cTiHi a0 KOMNOHi 3i 3MiHOK NNOLMHMN.
Akcecyapu 3aCTOCOBYOTLCS A8 nepdopoBaHnX i HenepdopoBaHUX NOTKIB.

Cnyck 90° npaBOCTOPOHHIN 3 PO3BOPOTOM

H, Bucora = 35 mm
Akcecyap L a Kpuwka akcecyapa

R100

Akcecyapu Kpuiukun
HainmeHyBaHHsA a | L Bara* Bara*
MM | MM ’ ’ | ApTUKyn
Kr/wr. Kr/wr.

Cniyck 90°npaBoCTOpPOHHIl 3 po3sBopotom 50x35 | 50 180 | 0,30 0,097 | 2701031

Cnyck 90°npaBoCTOpPOHHIl 3 po3sopotom 80x35 | 80 210 | 0,43 0,153 | 2702031

Cniyck 90°npaBoCcTOpOHHIl 3 po3sopoTtom 100x35 | 100 | 230 | 0,52 0,195 | 2703031

Cnyck 90°npaBoCTOpPOHHil 3 po3BopoTtom 150x35 (150 | 280 | 0,78 0,328 | 2704031

Cnyck 90°npaBoCTOpOHHIl 3 po3sopoTtom 200x35 | 200 | 330 | 1,05 0,493 | 2705031

Cnyck 90°npaBoCcTOpOHHil 3 pozsopotom 300x35 |300 | 430 | 1,70 0,918 | 2706031

*) Bara BUpoOy He GinblLue, Kr.

Mpuknap cknapgaHHA NoTKiB i akcecyapiB

JloTkn matoTb pos'eMun «Mama-TaTo», 3a AOMOMOro SKUX 3'€AHYIOTLCS 3 akcecyapamu i KpinnATLCA:
- rBUHTamMun M6x12 - 3 wr. (gue. cTtop.115);
- rarikamu M6 3 Haciukoto - 3 wT.(auB. ctop.115).

MATEPIAJ: nuctoBa cTtanb ouMHKOBaHa 3a metoaom CeHasnmupa.

3ACTOCYBAHHSA: cnyck kabenbHOI Tpacu no cTiHi a6o KOMOHi 3i 3MiHOKO NMOLWMHW.
AKcecyapw 3aCTOCOBYIOTLCS AN1st TepdopoBaHuX i HenepdopoBaHMX NOTKIB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTku MeTaneBi ANA eNeKTPOonpoBOAOK

scat.com.ua




sca‘rg

*) Bara BUpoGy He GinbLue, Kr.

Akcecyapu
Cnyck 90° 3 po3BOpOTOM
H, Bucora = 35 mm
Akcecyap 165 . Kpuwika akcecyapa
|
ﬂ
R100
>
i 7x10 2 |
a 165
Y
©
/ \ a Akcecyapu Kpuwiku
HaiimeHyBaHHs ’ Bara*, Bara*,
MM Kr/wr. Kr/wr. Aptukyn
Cnyck 90° 3 po3BopoToM  50x35 50 0,30 0,09 | 2711131
Cnyck 90° 3 posBopoTtom 80x35 80 0,43 0,12 | 2712131
Cnyck 90° 3 possopoTom 100x35 100 0,52 0,14 | 2713131
Cnyck 90° 3 po3Bopotom 150x35 150 | 0,78 0,19 | 2714131
Cnyck 90° 3 po3BopoTom 200x35 200 1,05 0,25 | 2715131
\ / Cniyck 90° 3 po3BopoToMm 300x35 300 1,70 0,35 | 2716131

I'Ipvn(na.q CKIagaHHA NoTKiB i axcecyapla

JloTkn mMatoTb po3'eMn «Mama-TaTo», 3a AONOMOrO SKMX 3'€AHYIOTLCS 3 akcecyapamu i KpinnaTbes:
- rBUHTaMun M6x12 - 3 wr. (gue. ctop.115);

- rakamu M6 3 Hacivkoto - 3 wT. (gue. cTop.115).

MATEPIAI: nucToBa cTanb ounHKkoBaHa 3a MmetogoMm CeHAa3umMupa.

3ACTOCYBAHHS: cnyck kabenbHoi Tpacu Ha 90° 3 po3BOPOTOM B NIOLUMHI.

Akcecyapu 3aCTOCOBYHOTbCS Ar1si NepdopoBaHMX i HenepopoBaHKX NOTKIB.

T-BigBiA BepTUKaNbHUM 3 PO3BOPOTOM
H, Bucora = 35 mm

Akcecyap Kpuwka akcecyapa

L a

'
—~—

Mpuknap cknagaHHA NOTKIB | akcecyapis
JloTkn MatoTb po3'eMn «Mama-TaTo», 3a JOMOMOrOK SKUX 3'€HYIOTLCS 3 akcecyapamu i KpinnsaTbCs:

- rBuHTaMun M6x12 - 3 wr. (gue. ctop.115);

- raikamm M6 3 Hacidkoto - 3 wr. (guB. ctop.115).

MATEPIAJ: nucToBa cTanb OUMHKOBaHa 3a metogoM CeHa3umupa.
3ACTOCYBAHHS: BepTuKanbHe BigranyxeHHs KabenbHMX Tpac 3i 3MiHOI NIIOLMUHU
Akcecyapu 3aCTOCOBYIOTbCS AN151 NepopoBaHUX i HenepdopoBaHNX MOTKIB.

Ha 3amoBneHHs kabenbHa Tpaca Mmoxe GyTM:

\ 3 a | alL Akcecyapu Kpuwiku
HaiimeHyBaHHs v | e | | BaF3%, Bara*, ApTukyn
Kr/wr. Kr/wWiT.

T- BigBiA BepTUKanbHUi 3 po3opotoMm  50/50x35 | 50 | 50 | 310 | 0,51 0,17 | 2351031

T- BiABIA BEpTUKanbHMii 3 po3sopoTom  80/80x35 | 80 | 80 | 340 | 0,69 0,25 |2352032

T- BiABIA BEpTUKanbHWiA 3 po3sopoTom 100/100x35 | 100 | 100 | 360 | 0,81 0,31 | 2353033

T- BiABIA BEpTUKaNbHMIA 3 po3sopoTom 150/150x35 | 150 [ 150 | 410 | 1,15 0,48 | 2354034

T- BiABIA BepTUKanbHUi 3 poasopoTtomM 200/100x35 | 200 | 100 | 360 | 1,18 0,61 | 2355033

T- BiaBig BepTMKanbHUi 3 poasopoTtom 200/150x35 | 200 | 150 | 410 | 1,34 0,98 | 2355034

\ / T- BiABIA BepTMKanbHui 3 po3sopotom 300/200x35 | 300 | 200 | 460 | 1,94 1,56 | 2356035
*) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.

- nocphap6oBaHa NOPOLUKOBUM MeTOL0M Y 6yab-Akum korip RAL. MNpu 3aMoBneHHi 4O OCHOBHOIO apTUKyIy AoAaETbeA iHAekc: C — oQHOCTOPOHHE hapbyBaHHs,
C2 — oBOCTOpPOHHE (hapOyBaHHS;
- OLMHKOBaHa METO/IOM 3aHypeHHs (rapsiye LIMHKyBaHHA). HomeHknaTypy HeobxigHo yTouHioBaTu. Mpu 3aMoBMeHHi 0 OCHOBHOIO apTUKyny AoAaeThes iHaeke G.
BapricTb BMpo6iB nodapboBaHnx abo rapsAvoro LMHKYBaHHA pO3paxoBYETLCA iHAMBIAyanbHo!

scat.com.ua

28




Akcecyapu

T-BiaBia BepTUKanNnbHUn

saig
H, Bucora = 35 mm

Akcecyap Kpuwka akcecyapa

295
a Akcecyapm Kpuwiku
HanmeHyBaHHsA ’ Bara*, Bara*,
MM Kr/wT. Kr/wT. Aptukyn

0,15 2331131
0,21 2332131
0,25 2333131
0,34 2334131
0,43 2335131
0,61 2336131

T-BigBia BepTukansHun  50x35 50 0,46
T-BigBia BeptTukansHuin  80x35 80 0,54
T-BigBia BeptukansHuin 100x35 100 0,60
T-BigBia BepTukansHuin 150x35 150 0,73
T-BigBia BepTukansHui 200x35 200 0,87
T-BigBia BeptukansHuin 300x35 300 1,15
*) Bara BUpoOy He Ginblue, Kr.

Mpuknap cknagaHHA NOTKIB i akcecyapis

JloTkn mMatoTb po3'eMn «MamMa-TaTo», 3a AONMOMOrO0 SKUX 3'€AHYIOTbCS 3 aKcecyapamu i KpinnaTbes:

- rBUHTamMu M6x12 - 3 wr. (gme. ctop.115);

- rarikamy M6 3 Haciukoto - 3 wr. (gue. ctop.115).

MATEPIAIJl: nucToBa cTanb ouMHKoBaHa 3a MmeTtoaoM CeHasumMmupa.

3ACTOCYBAHHS: po3ranyxeHHs1 KabenbHUX Tpac 3 rOPM3OHTaNbHOIO Y BePTUKarnbHe MONMOXEHHS.
AKcecyapu 3aCTOCOBYOTLCS A8 nepdopoBaHnX i HenepdopoBaHUX NOTKIB.

XpecTtoBuHa

H, Bucota = 35 mm

Akcecyap Kpuuwika akcecyapa

710 f-_"'!? —r—

a L Akcecyapm Kpuwwkn
HarimeHyBaHHA ’ ’ * *
y MM wm | Bara®, Bara*, ApTikyn
Kr/wr. Kr/wT.

0,33 2311031
0,44 2312031
0,54 2313031
0,78 2314031
1,10 2315031
1,70 2316031

XpectoBuHa 50x35 50 310 | 0,54
XpectoBuHa 80x35 80 340 | 0,66
XpectoBuHa 100x35 100 | 360 [ 0,75
XpectoBuHa 150x35 150 | 410 | 0,99
XpectoBuHa 200x35 200 | 460 | 1,26
XpectoBuHa 300x35 300 | 560 | 1,90
*) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.

Mpuknap cknapgaHHA NOTKIB | akcecyapis

JloTkn MatoTb po3'eMn «Mama-TaTo», 3a JONMOMOrOK SIKUX 3'€HYIOTbCSA 3 akcecyapamu i KpinnsaTbes:
- rBUHTamMun M6x12 - 3 wr. (ame. ctop.115);

- rakamy M6 3 Haciukoto - 3 . (auB. cTop.115).

MATEPIAJ: nucTtoBa ctanb ouMHKoBaHa 3a metogoM CeHasumupa.

3ACTOCYBAHHSI: po3sranyxeHHs kabenbHUX Tpac y ropu3oHTaribHOMY MOJOXEHHI.
Akcecyapu 3aCTOCOBYIOTbCSA Ans nepdopoBaHuX i HenepdopoBaHMX NOTKIB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTkM MeTanesi Ans enekTPonpoBOAOK.

scat.com.ua




AKcecyapu SCart ’

HeTanb wWapHipHOi apku
H, Bucora = 35 mm

200 -
o1 0, _8
|
|

Akcecyap

Kpuwka akcecyapa

/

P |

P 2
i

—

a 200

i»

o

Axcecyapu Kpuwku
HanmeHyBaHHs a Bara*, Bara*,
MM | kriwr. krjwr, | APTMKYN

[etanb wapHipHoi apkn  50x35 50 0,31
[eTanb wapHipHoi apkn  80x35 80 0,35
[eTanb wapHipHoi apkm 100x35 100 0,38
[eTanb wapHipHoi apkn 150x35 150 0,45
[etanb wapHipHoi apku 200x35 200 0,51
[etanb wapHipHoi apku 300x35 300 0,65

0,107 2281031
0,144 2282031
0,169 2283031
0,231 2284031
0,294 2285031
0,419 2286031

o . *) Bara BUpoGy He GinbLue, Kr.
Mpuknap cknaaaHHA NOTKIB | akcecyapiB I

B 3amoBneHHss HeObXiAHO BKMOYUTHU:
- NnacTyHa WwapHipHoro 3'egHysada 35 - 4 WrT.;
- IBUHT M6x12 - 8 wT. (auB. cTop.115);

- rarika M6 3 Haciukoto - 8 wT. (gue. cTop.115).

MATEPIAJ: nucTtoBa ctanb ouMHKOBaHa 3a meTogom CeHa3umupa.
3ACTOCYBAHHS: cnyck i nigiom kabenbHUX Tpac niA AOBINbHAM KyTOM.

LWapHipHa apka

Akcecyap H, Bucora = 35 mm
/ \ a Akcecyapu Kpuwwukm
HaiimeHyBaHHA v | Bara®, Bara®, R
Kr/wr. Kr/wr. DEMKYI

LLlapHipHa apka 50x35 50 0,72
LWapHipHa apka 80x35 | 80 0,80
LLlapHipHa apka 100x35 | 100 0,86
WapHipHa apka 150x35 | 150 1,00

0,419 2286031

WapHipHa apka 200x35 | 200 1,12
\ / LLlapHipHa apka 300x35 | 300 1,40
‘ *) Bara BUpOOY He GinbLue, Kr.

Mpuknap cknagaHHA NOTKIB i akcecyapiB WapHipHa apka

nocrayaeTbcs B 360pi.
Kpuwka 3amoBnsieTbcs B
B KiNIbKOCTi 2 WT.

0,107 2281031
0,144 2282031
0,169 2283031
0,231 2284031
0,294 2285031

B 3amMoBneHHs HeoOXigHO BKIIOUUTH:
- MnacTuHa WapHipHoro 3'egHyBava 35 - 4 wr;
- IBUHT M6x12 - 8 wr. (gme. cTop.115);

- ranka M6 3 Hacidkoto - 8 wr. (aue. ctop.115).

MATEPIAIJ: nucToBa cTanb ouyMHKOBaHa 3a MmetogoM CeHa3umMupa.
3ACTOCYBAHHSA: cnyck i nigiom kabenbHUX Tpac nifg AOBINbHAM KyTOM.

Ha 3amoBneHHs kabenbHa Tpaca Moxe GyTu:
- nocphap6oBaHa NOPOLUKOBMM MeToA0oM Y 6yAb-Akuia konip RAL. Mpu 3aMoBneHHi 4O OCHOBHOro apTUKyny AoAaeTbesl iHaekc: C — oAHOCTOPOHHE hapOyBaHHSA,
C2 — nBocTOpPOHHE hapbyBaHHS;
- OLIMHKOBaHa MeTO/I0M 3aHypPeHHs (rapsive LMHKyBaHHs). HomeHknaTypy Heo6xiaHo yTouHtoBaTy. [Mpy 3aMOBNEHHI 10 OCHOBHOTO apTUKYNy AoAacThes iHaeke G.
BapricTb BMpo6iB nocap6oBaHMx abo rapsiyoro LIMHKYBaHHA pO3paxoBYETLCS iHAMBIAYanbHO!

scat.com.ua

30



Akcecyapu

BigranyxyBa4y ropM3oHTanbH1UN yHiBepcanbHUmn
H, Bucora = 35 mm

7x10/ =

153

153

. Bara*,
HanmeHyBaHHs K. ApTtukyn
BigranyxxyBay ropu3oHTanbHWin yHiBepcanbHuin 35 0,211 2350130

Mpuknap cknagaHHA NOTKIB i akcecyapis

*) Bara BUpoGy He GinbLlue, Kr.

AKcecyap 3aCTOCOBYETbCSA TaM, ie HeOOXiAHO BUKOHATW Bifrany>XeHHs Bif iCHy040i AinsHK1 Tpacy abo NoBOpPOT.
[Ins MoHTaxy HeobxigHO BUpi3aTy BOpT NoTka Ha 3adaHy AOBXWHY i 3aKpINUTK KOXEH akcecyap 3a AOMNOMOroto:
- NNAacTWH 3'edHyBanbHKX - 2 WT. (AuB. cTp. 32);
- rBUHTIB M6Xx12 - 6 wr. (gus. ctop. 115);
- raniok M6 3 Haciykoto - 6 wr. (ame. ctop. 115).
MATEPIAJ: nucTtoBa ctanb ouMHKOBaHa 3a metogoM CeHasumupa.
3ACTOCYBAHHS: BigranyxeHHA kabenbHUX Tpac y rOpu3oHTaribHOMY MOJIOXEHHi.
AKcecyapw 3acTOCOBYIOTLCS AN NepdopoBaHuX i HenepdopoBaHMNX NOTKIB.

lNMnacTtunHa wapHipHoro 3'egHyBaya
H, Bucora = 35 mm

@7 3’egHyBay NnoTkis
wapHipHun H=35 mm

55

1% FBuHT M6X12 i

ravika M6 3 Haciukoto

B 3amoBreHHst HeOOXiAHO BKIHOYUTU:

- MNacTUHa LWapHIpHOro 3'eaHyBayva - 4 WT.;

- rBUHT M6x12 - 10 wrT. (ams. ctop. 115);

- ranka M6 3 Hacidkoto - 10 wT. (gus. ctop. 115).

. Bara*,
HaiimeHyBaHHs KT, ApTukyn
MnactuHa wapHipHoro 3'egHyBaya 35 0,025 2530150

*) Bara BUpoGy He GinbLue, Kr.

MnacTuHa wapHipHoro 3'eAHyBavya Moxe
3aCTOCOBYBaTUCS 3 NNACTMHaMM 3aXUCHUMN g
(auB. cTop. 69).

N
/

Mpuknap cknapgaHHA NOTKIB | akcecyapis

MATEPIAJ: nucTtoBa ctanb ouyMHKOBaHa 3a metogom CeHa3umupa.
3ACTOCYBAHHA: cnyck abo nignom kabenbHMX Tpac nif AOBINbHUM KYyTOM.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTku meTaneBi AnNs eNeKTPONpPoOBOAOK.

scat.com.ua



Akcecyapu

MNnacTtuHa 3'egHyBanbHa
H, Bucora = 35 mm

4,5

7x10 —————--j—
_GJ’_/ M
W/ w
o
@ =
‘ 30 I
a 64
ﬁ ‘
&
< [Ina 3acTocyBaHHs B cucTeMi kabenbHMX Tpac NoTpibHO 3amoBUTY:
- MracTuHa 3’egHyBanbHa - 2 LWT.;
- IBUHT M6x12 - 4 wr. (gmB.. cTop. 115);
- rarika M6 3 Haciykoto - 4 wr. (gue. ctop. 115).
HanmeHyBaHHs Bara®, ApTtukyn
Kr/wr.
Mpuknag cknagaHHA NOTKIB | akcecyapiB MnactiHa s'eaHysanbHa 35 0013 2510140
*) Bara BUpoOy He Ginblue, Kr.
MATEPIAJ: nuctoBa ctanb ouMHKOBaHa 3a meTogom CeHa3umupa.
3ACTOCYBAHHSA: 3'eaHaHHA kKabenbHUX Tpac.
MNnacTtuHa 3ByXylo4ya
H, Bucora = 35 mm
MnacTuHa 3ByXyo4a NiIBOCTOPOHHSA
. ApTtukyn ApTtukyn
o - HaitmeHyBaHHs A, Bara®, ”;%T“)ﬂ,a ”gaﬂga
oo E. 3 MM Kr/wr. npga%c%')opguuﬂ ni?a%yc)%ggr?m
o A MnactuHa 3Byxyroda 35x35 35 0,020 2420141 2410141
= MnactuHa 3Byxyroda  50x35 50 0,024 2420241 2410241

MnactuHa 3Byxyroda  60x35 60 0,027 2420341 2410341
< MnacTtuHa 3Byxytoda 70x35 70 0,030 2420441 2410441
MnactuHa 3Byxytoya  75x35 75 0,031 2420541 2410541
MnactuHa 3Byxyto4a 100x35 100 0,038 2420641 2410641
MnacTtuHa 3ByXyto4a NPaBOCTOPOHHS MnactuHa 3Byxytoda 110x35 110 0,041 2420741 2410741
== MnactuHa 3Byxytoda 120x35 120 0,044 2420841 2410841

y MnactuHa 3Byxytoda 125x35 125 0,045 2420941 2410941

[ A [MnactuHa 3Byxytoda 150x35 150 0,052 2421041 2411041
= MnacTuHa 3Byxytoda 200x35 200 0,066 2421241 2411241
MnacTtuHa 3Byxytoda 220x35 220 0,072 2421341 2411341

* [MnactuHa 3Byxytoda 250x35 250 0,080 2421541 2411541

— *) Bara BUpoOGy He Ginblue, Kr.

MNMpuknaa cknapaHHA NOTKIB | akcecyapiB

225
34

LJ
.
l |
.
L]
L]

[nst MOHTaxy cuctemu kabenbHUX Tpac [nsi MOHTaxy cuctemu kabenbHUX Tpac [nst MOHTaxy cuctemu kabenbHUx Tpac
[AaHoro ByAy NoTpibHO 3amMOBUTY: [aHoro BuAy NoTpibHO 3amMOBUTY: [aHoro ByAay NoTpibHO 3amMOBUTY:
- NNacTVHa 3BYXXytoda NIBOCTOPOHHS - 1 WT,; - NNacTVHa 3BYXXytoda NIBOCTOPOHHS - 1 WIT,; - NNacTVHa 3BYXytoda NPaBOCTOPOHHS - 1 WT.;
- nnacTvHa 3'egHyBanbHa - 1 wr; - NNacTVHa 3BYXXyto4a NPaBOCTOPOHHSA - 1 WIT.; - nnacTuHa 3'egHyBanbHa - 1 Wt
- IBUHT M6x12 - 4 wT. (au.. cTop. 115); - IBUHT M6x12 - 4 wT. (au.. cTop. 115); - rBUHT M6x12 - 4 wr. (au.. ctop. 115);
- rarka M6 3 Haciykoto - 4 wr. (aue. ctop. 115). - ranka M6 3 Haciykoto - 4 wr. (ame. ctop. 115). - rarka M6 3 Haciukoto - 4 WT. (auB. cTop. 115).

MATEPIA: nuctoBa cTanb ouuHKoBaHa 3a metogom CeHasumupa.
3ACTOCYBAHHS: 3ByxeHHs1 kabenbHUX Tpac A0 HEOOXiAHOT LWMPUHM.
Akcecyapu 3aCTOCOBYHOTLCS Ans NnepdopoBaHmMX i HenepdopoBaHMX NOTKIB.

Ha 3amoBneHHs kabenbHa Tpaca moxe 6yTu:

- nocpap6oBaHa NOPoOLUKOBUM MeTo0M Y OyaAb-Akui kornip RAL. Mpu 3aMoBneHHi 10 OCHOBHOrO apTUKyIy AoAacTbes iHAeKe: C — ogHOCTOPOHHE hapOyBaHHs,
C2 - nBOCTOPOHHE (hapOyBaHHS;

- OLIMHKOBaHa METOAOM 3aHypPeHHs (rapsiye LMHKyBaHHS). HomeHknaTypy HeobxiaHo yTouHioBaTu. Mpu 3aMOBMeHHi 0 OCHOBHOrO apTUKyNy AoAaEeThbes iHaeke G.
BapricTb BUpo6iB nochap6oBaHMx abo rapsa4oro LIMHKyBaHHs1 pO3paxoBY€ETLCA iHANBiAyanbHO!

scat.com.ua 32




Memanesi kabenbHi Tomkuy ———

NOTOK JIMCTOBUA
w H, Bucota = 50 mm
P I
a
|
[ [0 axto
| @11 [[] L Jlotok nepdopoBaHum cepii Light
0 HaBaHTa-| ToBWwMHA
738 | "®® 0 HaimeHyBaHHSA Linpuha, XKeHHs, | MmeTany,
§ m] @ 0 a MM | Q,kH/m MM
@ [[B 0 JloTok nepdgpoposanuii L 50x50 50
70| m] ToTok nepdoposanmit L 100x50 100
0 ; 0.7 05
0 0 0 ToTok nepdhoposarmii L 150x50 150 : :
@ == Jlotok nepcpoposanmi L 200x50 200
@ | @ 0 Jlotok nepcpoposanmi L 300x50 300
5 @ o 7xt0 B
a © JloTok nepcdopoBaHum cepii Standard

HaBaHTa- | ToBlWMHa .
HaitmeHyBaHHs Wnpnka, | yopun, | merany, | Bara®
a, MM | Q kH/m MM Kr/wrT.
Jlotok nepcpopoBaruin S 50x50 50 0,7 2,91
Jlotok nepcpopoBaruin S 100x50 100 0,7 3,67
Jlotok nepcpopoBanuin S 150x50 150 1,19 0,7 4,50
Jlotok nepchopoBaHuin S 200x50 200 0,7 5,46
JloTok nepdpoposanuii S 300x50 300 0,7 7,12
JloTok nepchoposanuin S 400x50 400 1,0 12,10
JloTok nepcopoBaHuii S 500x50 500 1,63 1,0 14,23
JloTok nepcopoBaHuii S 600x50 600 1,0 16,52

*) Bara BUpOGY He GinbLue, Kr.

Mpuknapg cknagaHHA NoOTKIiB

JNoTok HenepcopoBaHum cepii Light

LT

HaBaHTa-| ToBwmHa

= HavimeHyBaHHs WwnpuHa, XeHHs, | meTany,
7 "] & MM | Q kHIm MM
Kl 740 Jlotok HenepdoposaHuii L 50x50 50
= Jlotok HenepdgoposaHuii L 100x50 100
i = TNoTok HenepdopoeaHruit L 150x50 150 0,7 0,5
§ Lizsl JloTok HenepdoposaHuii L 200x50 200
® Jlotok HenepdoposaHui L 300x50 300
JNotok HenepcdopoBaHum cepii Standard
HaBsaHnTa-| ToBwuHa *
HaiimeHyBaHHs Wupua, KeHHs, Me'l:;ﬂyy Barar,
a,MM | Q kH/m MM Kr/wr.
Jlotok HenepdopoBaHuin S 50x50 50 0,7 3,18
Jlotok HenepdopoBaHuii S 100x50 100 0,7 4,00
JloTok HenepdpopoBaHuin S 150x50 150 1,19 0,7 4,85
Jlotok HenepdopoBaHui S 200x50 200 0,7 5,66
JloTok HenepdoposaHuii S 300x50 300 0,7 7,32
JloTok HenepdopoBaHuii S 400x50 400 1,0 12,87
JloTok HenepdoposaHuii S 500x50 500 1,63 1,0 15,25
JloTok HenepdpopoBaHuii S 600x50 600 1,0 17,63

*) Bara BUpoOy He Ginblue, Kr.

CTtaHpapTHa gosxuHa notkis — 3000 Mm.
Ha 3amMOBfEHHs NNOTKM MOXYTb BUFOTOBRATUCS AOBXUHOK 6000 MM.
MATEPIAI: nucToBa cTanb ounHKOBaHa 3a Metogom CeHa3umupa.

Mpuknag cknagaHHA NOTKIB

JloTkn mMatoTb po3'emMn «Mama-TaTo», 3a AOMOMOrOK SKMX 3'€AHYIOTLCS | KpINNATLCA:
- rBUHTaMun M6x12 - 3 wr. (gus. cTtop.115);
- ranikamu M6 3 Haciukoto - 3 WT. (auB. cTop. 115).

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTku MeTaneBi Ans eNeKTPonpoBOAOK.
33 scat.com.ua




Memarnesi kabernbHi Tomku SC{Y@

Mpadik HaBaHTaXeHb Ha NNOTOK JINCTOBUM

H, Bucora = 50 mm

Q, kH/m f, mm
1,75 T T T 20
= — —
Mnowa KopucHoro nepepisy 15 e I
= "’\—:\‘ I I T 1 | T
- - S I I I I |
orok, § e = h | ! V | / o
aH, Mm E ) \ e — / 1 %
50x50 I I — I — ] ]
100150 3 e — 10 2
X 5075 | S ~ 1 =
150x50 5 y = 2
, e =
200x50 'é 05 4 _— ~—— ~— T~ 5
300x50 \ \ "‘"“-‘-gﬁ}'—'*-‘““‘-r-.‘r
400x50 648 e e o e e e e e
500x50 ' \ -
600x50 o 2
1 1,5 2 25 3

BiacTtaHb Mix onopamu, M

=——light, a=50-300 ====Standard, a=50-300 ~——Standard, a =400 -600 Mporvx notka f, Mmm

Ak kopucTyBaTUCA rpadikom auB. cTop. 145.

Kpuwka notka Light

HanmeHyBaHHA Wupuna, | Bara®,
y a, MM Kr/wrT. ApTukyn
L f 2000 i Kpuweka notka L 50 50 1,0 2121011
# Kpuwka notka L 100 100 1,56 2123011
- Kpuwka notka L 150 150 2,15 2124011
KpuLuku 3actocoBylOTbLCA ANA NOTKIB WMpuHoto: 50, 80 mm. Kpuwika notka L 200 200 271 2125011
Kpuweka notka L 300 300 3,97 2126011
Kpuwka notka Standard
. WvpuHa, | Bara*,
HanmeHyBaHHs a, MM KT, ApTtukyn
Kpuweka notka S 50 50 1,41 2121021
a 3000 Kpuwka notka S 100 100 2,31 2123021
P —J ‘ ‘ Kpwuwwka notka S 150 150 3,07 2124021
o] Kpuwka notka S 200 200 4,46 2125031
. Kpuwka notka S 300 300 6,46 2126031
Kpuwwku 3 pebpamm )OpPCTKOCTi 3aCTOCOBYHOTLCSA AIA
noTKiB WwupuHoto: 100, 150, 200, 300, 400, 500, 600 MM. Kpuwika notka S 400 | 400 8,45 | 2127021
CTaHaapTHa AOBXMHA KPULLOK - 3000 MM. Kpuwka notka S 500 500 12,76 2128041
Ha 3aMOBMNEHHS KPULLKM MOXYTb BUTOTOBMSTUCS IOBXMHOK 6000 MM. Kpuiika notka S 600 600 15,10 | 2129041

MATEPIAJ: nucTtoBa ctanb ouMHKOBaHa 3a metogom CeHa3umupa. *) Bara BupoGy He GinbLwue, Kr.

Meperopoaka Ans noTkiB
H, Bucora = 50 mm

% ¥ HaitmenyBanns | Bara®
” Kr/wr.
3000 )
o Meperopoaka 50 1,28
e *) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.

[Meperopoaka mae nepdopaLiiHi 0TBOPU, 32 AONOMOTO0 KX KPINUTbCS:
- rBuHTaMn M6x12 - 3 wr. (gue. ctop. 115);
- rarikamu M6 3 Haciukoto - 3 WT. (gue. ctop. 115).

CraHgapTHa gosxuHa neperopogku — 3000 mm.

Akcecyapu 3aCTOCOBYIOTbCS AN nepdopoBaHux i HenepdopoBaHMX NOTKIB.

[Ina HenepdopoBaHMX MOTKIB MOHTaX NEPEropoaKky BUKOHYETLCS 3a AOMOMOroK OTBOPIB,
NPOCBEPANIEHNX Y MOTKY 3 KPOKOM 1,4 M.

MATEPIAIJI: nucToBa cTanb ouMHKOBaHa 3a metogom CeHasumumpa.
3ACTOCYBAHHS: po3aineHHs cunoBux Ta iHopmauiiHux kabenis.

Mpuknag cknagaHHs NOTKIB i akcecyapiB

Ha 3amoBneHHs kabenbHa Tpaca Moxe GyTu:

- nodhap6oBaHa NOPOLUKOBUM MeToA0M Y 6yAb-Akuin konip RAL. Mpu 3aMoBneHHi 10 OCHOBHOrO apTUKYry AofaeTbesl iHAekc: C — oAHOCTOPOHHE chapOyBaHHS,
C2 — nBOoCTOpPOHHE (hapOyBaHHS;

- OLIMHKOBaHa METOZIOM 3aHYPeHHS (rapsive LIMHKyBaHHS). HomeHknaTypy Heo6xigHo yTouHioBaTU. Mpu 3aMOBREHHI 10 OCHOBHOIO apTUKYny AoAacTbes iHAeke G.
BaprticTb BUpoGiB nodap6oBaHMx abo rapAa4oro LIMHKYBaHHS po3paxoBYETLCA iHAUBIAyanbHO! 3 4

scat.com.ua




aig

MosopoTt 90°
H, Bucora = 50 mm

Txi0

Akcecyap

10

AKcecyapu

Kpuwika akcecyapa

3 a L Axkcecyapum Kpuwiku
HanmeHyBaHHsA MI:II M':n Bara*, Bara*, ApTikyn
Kr/wr. Kr/wr.

Mosopot 90° 50x50 50 180 | 0,30 0,14 | 2211031
Mosopot 90° 100x50 100 | 230 | 0,45 0,25 | 2213031
Mosopot 90° 150x50 150 | 280 | 0,61 0,39 | 2214031
Mosopot 90° 200x50 200 | 330 | 0,80 0,55 | 2215031
Mosopot 90° 300x50 300 | 430 1,25 0,95 | 2216031
Mosopot 90° 400x50 | 400 | 530 1,80 1,45 | 2217031
MosopoTt 90° 500x50 500 | 630 | 2,45 2,05 | 2218031
MosopoT 90° 600x50 600 | 730 | 3,20 2,74 | 2219031

*) Bara BUpoOby He Ginblue, Kr.

Mpuknaa cknapgaHHA NOTKIB | akcecyapiB

JloTkn mMatoTb po3'eMn «MamMa-TaTo», 3a AONMOMOrOI0 SKUX 3'€AHYIOTbCS 3 akcecyapamu i KpinnaTbes:
- rBuHTaMn M6x12 - 3 wr. (gue. ctop. 115);
- rankamu M6 3 Hacivkor - 3 wr. (gue. ctop. 115).
MATEPIAIJ: nucToBa cTanb ounHKoBaHa 3a MmetoaoM CeHAasuMupa.
3ACTOCYBAHHSA: noBopot kabenbHux Tpac Ha 90° B ropu3oHTaribHOMY MOJIOXKEHHi.
Akcecyapu 3aCTOCOBYHOTLCS Arsi nepdopoBaHMX i HenepopoBaHMX NOTKIB.

MoBoport 45°
H, Bucora = 50 mm

Feall

i=in

Akcecyap

Kpuwka akcecyapa

HaiimeHyBaHHs a L, L1, Baf;i?ecyap"
MM | MM mm |
MoBopot 45° 50x50 50 101 157 0,19
MoBopoT 45° 100x50 100 | 151 192 0,27
MoBopoT 45° 150x50 150 | 201 228 0,36
Mosopot 45° 200x50 200 | 251 263 0,46
Mosopot 45° 300x50 300 | 351 334 0,71
MoBopot 45° 400x50 400 | 451 405 1,00
MoeopoT 45° 500x50 500 | 551 | 476 1,35
MosopoT 45° 600x50 600 | 651 | 546 1,74

Mpuknaa cknapaHHA NOTKIB | akcecyapis *) Bara BupoGY He Gint.ue, kr.
JloTkn MatoTb po3'eMn «Mama-TaTo», 3a JONMOMOrOK AKX 3'€HYIOTLCS 3 akcecyapamu i KpinmATbCs:
- rBUHTaMun M6x12 - 3 wr. (aus. ctop. 115);
- rarikamu M6 3 Haciukoto - 3 . (aue. cTop. 115).
MATEPIAJ: nucTtoBa ctanb ouMHKOBaHa 3a metoaoM CeHa3umMupa.
3ACTOCYBAHHS: noBopoT kabenbHUx Tpac Ha 45° B ropu3oHTanbLHOMY NMOJOXEeHHi.
Akcecyapu 3aCTOCOBYIOTLCA ANs nepdopoBaHuX i HenepdopoBaHMX NOTKIB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTku meTaneBi Ans enekTponpoBOAOK.

Kpuwku
Bara*, ApTikyn
Kr/wr.

0,08 2221031
0,15 2223031
0,23 2224031
0,38 2225031
0,54 2226031
0,81 2227031
1,12 2228031
1,50 2229031

scat.com.ua




Akcecyapu SCart

Cnyck 90°

H, Bucora = 50 mm
a Kpuwika akcecyapa

Akcecyap

]l

!
!
<l |
o i
¢ g R200 l
i
230.8 a
Axcecyapu Kpuwku
HanmeHyBaHHs MaM Bara*, Bara*,
Kr/wr. Kr/wr. L

Cnyck 90° 50x50 50 0,39
Cnyck 90° 100x50 100 0,48
Cnyck 90° 150x50 150 0,58
Cnyck 90° 200x50 200 0,67
Cnyck 90° 300x50 300 0,86
Cnyck 90° 400x50 400 1,05
Cnyck 90° 500x50 500 1,24
Cnyck 90° 600x50 600 1,42

Mpuknap cknagaHHA NOTKIB i akcecyapiB *) Bara Bupo6y He 6inbLue, Kr.

0,21 2241031
0,32 2243031
0,44 2244031
0,56 2245031
0,79 2246031
1,03 2247031
1,27 2248031
1,50 2249031

JloTkv MatoTb pos'eMn «Mama-TaTo», 3a [AOMOMOrO0 SKMX 3'€AHYIOTCS 3 aKcecyapamm i KpinnsaTbes:
- rBUHTaMm M6x12 - 3 wr. (gus. ctop. 115);
- rakamu M6 3 Hacidkor - 3 wr. (gue. ctop. 115).

MATEPIAIJ: nucTtoBa cTanb ounHKkoBaHa 3a metogoM CeHasumumpa.
3ACTOCYBAHHS: cnyck kabenbHux Tpac Ha 90°.
Akcecyapu 3aCTOCOBYIOTLCS Ans nepdopoBaHuX i HenepdopoBaHMX NOTKIB.

Cnyck 45°

H, Bucora = 50 mm
Akcecyap a Kpuwka akcecyapa

10

115.2

90.8

Axkcecyapu Kpuwku
HaiimeHyBaHHs & Bara* Bara*
MM ’ ’ ApTukyn
Kr/wWT. Kr/wT.

Cnyck 45° 50x50 50 0,23
Cnyck 45° 100x50 100 0,29
Cnyck 45° 150x50 150 0,34
Cnyck 45° 200x50 200 0,40
Cnyck 45° 300x50 300 0,51
Cnyck 45° 400x50 400 0,63
Cnyck 45° 500x50 500 0,74
Cnyck 45° 600x50 600 0,85

Mpuknaa cknagaHHA NOTKiB i akcecyapis *) Bara BUpo6y He GinbLue, Kr.

0,12 2261031
0,19 2263031
0,26 2264031
0,32 2265031
0,46 2266031
0,60 2267031
0,73 2268031
0,87 2269031

JloTku MatoTb pos'emMy «Mama-TaTo», 3a AONOMOro0 AKX 3'€AHYIOTLCA 3 akcecyapamu i KpinnsaTbes:
- rBUHTaMun M6x12 - 3 wr. (gus. ctop. 115);
- raikamu M6 3 Haciukoto - 3 WT. (gue. cTop. 115).
MATEPIAJ: nuctoBa ctanb ouMHKOBaHa 3a metogoM CeHasumupa.
3ACTOCYBAHHA: cnyck kabenbHUx Tpac Ha 45°.
Akcecyapu 3aCTOCOBYIOTbCS Ans nepdopoBaHuX i HenepdopoBaHMX NOTKIB.
Ha 3amoBneHHs kabenbHa Tpaca Moxe GyTu:
- nocphap6oBaHa NOPOLLKOBUM MeTofoM Y 6yAb-Akuia konip RAL. Mpy 3aMoBrneHHi A0 OCHOBHOrO apTUKyny AOAAETLCS iHAeKC: C — 0AHOCTOPOHHE (hapbyBaHHSA,
C2 — pBocTOpOHHE hapOyBaHHS;
- OUMHKOBaHa MeToAO0M 3aHypeHHA (rap;we Ll,VIHKyBaHHﬂ). HomeHKnaTypy HeOGXinHO yTO4YHIOBaTU. an 3aMOBJIEHHI A0 OCHOBHOIO apTUKyry AoAa€ETbCA iH,CI.eKC G.
BapricTb BUpo6iB nodrap6oBaHUX a6o raps4oro LMHKyBaHHS po3paxoByeTbCs iHAMBIAyanbHO! 3 6

scat.com.ua




oig

Akcecyap

Mignom 90°
H, Bucora = 50 mm

Akcecyapu

Kpuwka akcecyapa

ot (W
8 a:-—i r
P I\7x10 o
2 3
o
180 a "‘ﬁ"
----- — 4 ®
a Axkcecyapum Kpuwku
HanmeHyBaHHA ! *
y MM Bara*, Bara*, ApTukyn
Kr/wT. Kr/wWiT.
Miginom 90° 50x50 50 0,31 0,13 2231031
Mignom 90° 100x50 100 0,41 0,21 2233031
Miginom 90° 150x50 150 0,50 0,28 2234031
Mignom 90° 200x50 200 0,59 0,36 2235031
Mignom 90° 300x50 300 0,77 0,51 2236031
Mignom 90° 400x50 400 0,96 0,66 2237031
Mignom 90° 500x50 500 1,14 0,81 2238031
Mignom 90° 600x50 600 1,33 0,91 2239031
Mpuknap cknapaHHA NOTKIB | akcecyapis *) Bara BUpoOy He Ginblue, Kr.
JloTkn mMatoTb po3'eMn «MaMa-TaTo», 3a AOMOMOIOIO SKUX 3'€4HYIOTbCS 3 aKcecyapamu i KpinnaTbes:
- rBUHTaMu M6x12 - 3 wr. (au.. cTop.115);
- ravikamun M6 3 Haciukoto - 3 . (auB. cTop.115).
MATEPIAIJ: nucToBa cTanb ouMHKOBaHa 3a MetoaoM CeHAasumMupa.
3ACTOCYBAHHS: nianom kabenbHUx Tpac Ha 90°.
Akcecyapu 3aCTOCOBYHOTbCS A5 NepdopoBaHuX i HenepdopoBaHNX MOTKIB.
Mignom 45°
H, Bucota = 50 mm
Akcecyap " Kpuwka akcecyapa
w
C: 8‘ a
|
a !
- i
y I4|
i
Axcecyapu Kpuwku
HanmeHyBaHHs & Bara* Bara*
MM ’ ’ | ApTuKyn
Kr/wWT. Kr/wWiT.
Migiom 45° 50x50 50 0,19 0,08 2251031
Migiom 45° 100x50 100 0,25 0,13 2253031
Migiom 45° 150x50 150 0,30 0,18 2254031
Migiom 45° 200x50 200 0,36 0,22 2255031
Mignom 45° 300x50 300 0,47 0,32 2256031
Mignom 45° 400x50 400 0,58 0,41 2257031
Miginom 45° 500x50 500 0,69 0,50 2258031
Miginom 45° 600x50 600 0,80 0,60 2259031

*) Bara BMpoGy He Ginblue, Kr.

Mpuknap cknapgaHHA NOTKIB | akcecyapis

JloTkn MatoTb po3'eMu «Mama-TaTo», 3a JONMOMOrOK SIKUX 3'€HYIOTLCS 3 akcecyapamu i KpinnaTbCs:
- rBUHTamMu M6x12 - 3 wr. (gue. cTtop.115);
- rakamy M6 3 Haciukoto - 3 . (aue. cTop.115).

MATEPIAJ: nucTtoBa ctanb ou4MHKOBaHa 3a metogoM CeHa3umMupa.

3ACTOCYBAHHA: niaiiom kabenbHUX Tpac Ha 45°.

Akcecyapu 3aCTOCOBYHOTbCS 4151 NepPOpoBaHMX i HENepopoBaHNX MOTKIB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTku meTaneBi ANA eNeKTPONpPOBOAOK.

scat.com.ua




Akcecyapu SCEITD

T-BiABIA ropM3oHTaNbHUU
H, Bucota = 50 mm

AKcecyap Kpuwka akcecyapa
Tx10 a 15 a 10
”.f : e A o,
=# |-6 Jr ‘G‘I ﬁ
—
b ‘ 0
o7 i R100
Axcecyapu Kpuwku
HaiiMeHyBaHHA a, L | LY [Tgara* Bara*
MM | MM | MM ’ ’ | ApTukyn
Kr/wr. Kr/wr.

0,24 | 2321031
0,42 | 2323031
0,65 | 2324031
0,85 | 2325031
1,45 | 2326031
2,20 | 2327031
3,00 | 2328031
3,90 | 2329031

T-BiaBig ropusoHTanbHMii 50x50 | 50 | 310 | 180 | 0,50
T-BiABiA ropmsoHTanbHuin 100x50 | 100 | 360 | 230 | 0,69
T-BiaBig ropusoHTanbHui 150x50 | 150 | 410 | 280 | 0,91
T-BiaBig ropusoHTanbHuMi 200x50 | 200 | 460 | 330 1,16
T-BiaBig ropmusoHTanbHui 300x50 | 300 | 560 | 430 1,77
T-BiABiA ropusoHTanbHuin 400x50 | 400 | 660 | 530 | 2,50
T T-BigBig ropusoHTansHuii 500x50 | 500 | 760 | 630 | 3,35
/ T-BigBiA ropusoHTansHuin 600x50 | 600 | 860 | 730 | 4,33

*) Bara BUpOOY He GinbLue, Kr.

Mpuknag cknapaHHA NOTKIB i akcecyapiB

JloTkn matoTb po3'eMn «Mama-TaTo», 3a JONOMOroK SKMX 3'€AHYHOTLCS 3 akcecyapamu i KpinnaTbes:
- rBUHTaMun M6x12 - 3 wr. (gue. ctop.115);

- rakamu M6 3 Hacivkoro - 3 WwT. (guB. cTop.115).

MATEPIAJ: nucToBa cTanb ounHKoBaHa 3a MetogoMm CeHA3umMupa.

3ACTOCYBAHHS: BigranyxeHHA kabenbHUX TPac y ropM3oHTaribHOMY MONOXEHHI.
Akcecyapu 3aCTOCOBYIOTbCS AN NepdOopoBaHUX | HeNepthopPOBaHUX MOTKIB.

BigranyxyBay ropusoHTanbHUM

H, Bucota = 50 mm
Akcecyap Kpuwika akcecyapa

J%m 5

148

R100

| S | ]
a L Akcecyapu Kpuwwiku
HarimeHyBaHHA ' ’ * *
y YV Bara*, Bara*, ApTukyn
Kr/WwiT. Kr/wr.

0,15 | 2341031
0,19 | 2343031
0,24 | 2344031
0,28 | 2345031
0,36 | 2346031
0,46 | 2347031
0,56 | 2348031
0,63 | 2349031

Bigranyxysay ropusoHTansHuin  50x50 | 50 | 310 | 0,29
Bigranyxysay ropm3oHTtansHuin 100x50 | 100 | 360 | 0,34
Bigranyxxysay ropmaoHTtansHuin 150x50 | 150 | 410 | 0,39
Bigranyxxysay ropm3oHTtaneHuin 200x50 | 200 | 460 | 0,44
Biaranyxysady ropm3oHTtansHuin 300x50 | 300 | 560 | 0,53
Bigranyxysay ropmsoHTtansHuin 400x50 | 400 | 660 | 0,62
Bigranyxysauy ropusoHTtansHuin 500x50 | 500 | 760 | 0,71
Bigranyxysauy ropusoHTtansHuin 600x50 | 600 | 860 | 0,81
Mpuknap cknagaHHA NOTKIB i akcecyapis *) Bara BMpPoBy He GinbLue, Kr.

AKcecyap 3aCTOCOBYETbCS TaM, ie HEOOXiAHO BUKOHATY Bifrany>XeHHsi Bif, iCHYH4OT AiNsHKM Tpacy Ha HEOOXiAHY LUMPUHY.
[na moHTaxy HeobXiaHO BMpi3aTn 6opT NoTka Ha AOBXWHY L 3rigHo 3 Tabnuueto i 3akpinuTn akcecyap 3a A0NOMOro:
- MAACTWH 3'€AHyBanbHUX - 2 WT. (AuB. cTop. 44);
- rBUHTIB M6x12 - 7 wr. (ams. ctop.115);
- ranok M6 3 Hacidykoto - 7 Wwr. (auB. ctop.115).
MATEPIAJ: nucTtoBa ctanb ouyMHKOBaHa 3a meTogom CeHa3umupa.
3ACTOCYBAHHA: BigranyxeHHA kabenbHUX TPac y ropu3oHTarlbHOMY MOJIOXEHHi.
Akcecyapu 3aCTOCOBYIOTLCS AN nepdopoBaHuX i HenepdopoBaHNX NOTKIB.
Ha 3amoBneHHs kabenbHa Tpaca mMoxe GyTu:
- nocdpap6oBaHa NOPOLUKOBUM MeToz0M Y OyaAb-Akui konip RAL. Mpu 3aMoBneHHi 10 OCHOBHOrO apTUKyIy AoAacTbes iHAeke: C — ogHOCTOPOHHE hapOyBaHHs,
C2 - nBOCTOPOHHE (hapOyBaHHS;
- OLIMHKOBaHa METOAOM 3aHYpPeHHs (rapsiye LMHKyBaHHSA). HomeHknaTypy HeobxiaHo yTouHioBaTu. Mpu 3aMOBMEHHi 0 OCHOBHOTO apTUKyNy AoAaEeThes iHAeke G.
BapricTb BUpo6iB nochap6oBaHnx aGo rapsa4oro LIMHKyBaHHsi pO3paxoBY€ETLCA iHANBIAyanbHO! 3 8

scat.com.ua




Akcecyapu

scaty)

Cnyck 90° niBOCTOPOHHIN 3 PO3BOPOTOM
H, Bucora = 50 mm

Akcecyap Kpuwka akcecyapa

7x10,

180

R100

o 0 a L
T Y
I e
© @7
a L Axkcecyapu Kpuwku
HaiimeHyBaHHs mm | mm Bara*, Bara*, ApTukyn
Kr/wT. Kr/wT.
Cnyck 90°niBOCTOPOHHiit 3 po3sopotom 50x50 | 50 | 180 | 0,36 0,097 | 2701031
Cnyck 90°niBocTOpoHHIl 3 po3sopotom 100x50 | 100 | 230 | 0,57 0,195 | 2703031
Cnyck 90°niBoCcTOpOHHiN 3 po3sopotom 150x50 | 150 | 280 | 0,82 0,328 | 2704031
Cnyck 90°niBOCTOPOHHiit 3 po3sopotom 200x50 | 200 | 330 | 1,11 0,493 | 2705031
Cnyck 90°niBocTOpoHHil 3 pozsopotom 300x50 | 300 | 430 | 1,78 0,918 | 2706031
Cnyck 90°niBoCcTOpOHHIl 3 pozBopotom 400x50 | 400 | 530 | 2,58 1,473 | 2707031
Cnyck 90°niBoCTOPOHHIN 3 po3sopoToM 500x50 | 500 | 630 | 3,51 2,139 | 2708031
Cnyck 90°niBOCTOPOHHIi 3 pozsopoTom 600x50 | 600 | 730 | 4,59 2,991 | 2709031
*) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.
Mpuknap cknagaHHA NOTKIB i akcecyapiB
JloTkn matoTb po3'eMun «Mama-TaTo», 3a JOMOMOrO SiKUX 3'€AHYIOTLCS 3 akcecyapamu i KpinnsaTbea:
- rBUHTamn M6x12 - 3 wr. (gme. ctop.115);
- ravikamu M6 3 Haciukoto - 3 wr. (guB. ctop.115).
MATEPIAJ: nuctoBa cTtanb ouMHKOBaHa 3a metogom CeHasnmumpa.
3ACTOCYBAHHS: cnyck kabenbHOi Tpacu no cTiHi a6o KOMNoHi 3i 3MiHO NMOLWUHM.
Akcecyapu 3aCTOCOBYHOTbCS A5t NepdopoBaHMX i HenepopoBaHMX NOTKIB.
Cnyck 90° npaBOCTOPOHHIN 3 PO3BOPOTOM
H, Bucora = 50 mm
L a
Akcecyap Kpuwka akcecyapa
K
7x10
R100
o 0 a L
~ e
g
27 {3
Axkcecyapu Kpuwkn
HaiimeHyBaHHA &, L, Bara*, Bara*, A
MM | MM | . Kr/wr. pTukyn
Cnyck 90°npaBoCcTOpPOHHiiA 3 po3Bopotom 50x50| 50 | 180 | 0,36 0,097 | 2701031
Cnyck 90°npaBocTopoHHiiA 3 poasopotom 100x50 | 100 | 230 | 0,57 0,195 | 2703031
Cnyck 90°npaBocTOpOHHiii 3 po3Bopotom 150x50 | 150 | 280 | 0,82 0,328 | 2704031
Cnyck 90°npaBocTOpOHHil 3 po3sopotom 200x50 | 200 | 330 | 1,11 0,493 | 2705031
Cnyck 90°npaBocTOpoHHiii 3 po3sopotom 300x50 | 300 | 430 | 1,78 0,918 | 2706031
Cnyck 90°npaBoCcTOpOHHIl 3 po3sopoTtom 400x50 | 400 | 530 | 2,58 1,473 | 2707031
Cniyck 90°npaBocTOpOoHHil 3 po3sopotom 500x50 [ 500 | 630 | 3,51 2,139 | 2708031
Cnyck 90°npaBocTOpOHHil 3 po3BopoTom 600x50 | 600 | 730 | 4,59 2,991 | 2709031

Mpuknap cknapgaHHA NOTKIB | akcecyapis

*) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.

JloTkn MatoTb po3'eMu «Mama-TaTo», 3a [JONOMOro SKMX 3'€AHYIOTHCS 3 akcecyapamu i KpinnsTbes:
- rBUHTamMu M6x12 - 3 wr. (gme. ctop.115);
- raikamu M6 3 Haciukoto - 3 wT. (gue. ctop.115).

MATEPIAJ: nuctoBa ctanb ouMHKOBaHa 3a metogom CeHa3umupa.

3ACTOCYBAHHS: cnyck kabenbHOI Tpack No cTiHi a6o KOMOHi 3i 3MiHOK NNOLWMHM.
Akcecyapu 3aCTOCOBYIOTLCS AN nepdopoBaHux i HenepopoBaHUX NOTKIB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTKM MeTaneBi ANsA enekTponpoBoAoK

scat.com.ua




Akcecyapu SCart D

Cnyck 90° 3 po3BOpoOTOM

H, Bucora = 50 mm
Akcecyap 180 a Kpuwka akcecyapa

L)

at

R100

180

7x10 -

a 165

S

/ Axkcecyapu
HarimeHyBaHHs a Bara*
MM ’
Kr/wr.
A Cniyck 90° 3 po3BopotoMm  50x50 50 0,42

Cniyck 90° 3 po3BopoTom 100x50 100 0,54
Cniyck 90° 3 po3BopoTom 150x50 150 0,66
Cniyck 90° 3 poszsopoTom 200x50 | 200 0,80
Cniyck 90° 3 poszBopoTtom 300x50 300 1,05
\ Cnyck 90° 3 po3BopoTtom 400x50 | 400 1,30

J

Kpuku
Bara*, ApTHKYN
Kr/wT. pThKY

0,097 2711231
0,152 2713231
0,212 2714231
0,269 2715231
0,384 2716231
0,498 2717231
0,612 2718231
0,728 2719231

Cnyck 90° 3 po3BopoTtom 500x50 | 500 1,56
Cnyck 90° 3 po3sopoTtom 600x50 | 600 1,81
*) Bara BUpoOy He Ginblue, Kr.

(U

Mpuknaa cknapaHHA NOTKIB | akcecyapis

JloTkn mMatoTb po3'eMn «MamMa-TaTo», 3a AOMOMOrOI0 SKUX 3'€AHYIOTbCS 3 aKcecyapamu i KpinnaTbes:
- rBUHTaMun M6x12 - 3 wr. (gme. ctop.115);

- rarikamu M6 3 Haciukoto - 3 wr. (aue. ctop.115).

MATEPIAJl: nuctoBa cTanb ouMHKOBaHa 3a metogom CeHpsumupa.

3ACTOCYBAHHS: cnyck kabenbHoi Tpacu Ha 90° 3 pO3BOPOTOM B MIIOLMHI.

Akcecyapu 3aCTOCOBYIOTbCS Ansi NnepdopoBaHnX i HenepgopoBaHMX NOTKIB.

T-BiABIA BEpTUKaNbHUM 3 PO3BOPOTOM

H, Bucota = 50 mm
Akcecyap

-

a Kpuwka akcecyapa

Akcecyapu Kpuuku

Bara*,
Kr/WiT.

0,168 | 2351031
0,305 | 2353033
0,481 (2354034
0,613 [2355033
0,613 |2355034
0,983 | 2356035
1,555 |2357036
1,905 | 2358036
2,702 |2359037

. a,
HalimeHyBaHHs
MM | MM | MM

ApTUKyn

-

L
-

T- BiABiA BepTuKanbHuid 3 pozsopotom  50/50x50 | 50 | 50 | 310

T- BiABIA BepTukanbHwii 3 pozsopotom 100/100x50 | 100 | 100 | 360

T- BiABIA BepTvkanbHuin 3 pozsopotom 150/150x50 | 150 | 150 | 410

T- BiABIA BepTuKanbHuiA 3 podsopotom 400/300x50 | 400 | 300 | 560

T- BiaBIA BepTUKanbHUiA 3 po3sopoTom 500/300x50 | 500 | 300 | 560

T- BiABiA BepTMKanbHUi 3 po3sopoTtom 200/100x50 | 200 | 100 | 360
T- BiABiA BepTvkanbHuin 3 pozsopotom 200/150x50 | 200 | 150 | 410
T- BiABIA BepTMKanbHUI 3 po3sopoTom 300/200x50 | 300 | 200 | 460

&

T- BiABiA BepTuKanbHuiA 3 pozsopotom 600/400x50 | 600 | 400 | 660
Mpuknag cknagaHHsA NOTKIB i akcecyapiB *) Bara BUpPoBY He 6inbLue, Kr.

JloTkn MatoTb po3'eMn «Mama-TaTo», 3a JONOMOrOK SIKMX 3'€AHYIOTLCSA 3 akcecyapamu i KpinnsaTbes:
- rBuHTaMn M6x12 - 3 wr. (ams. ctop.115);
- rarikamu M6 3 Haciukoto - 3 wr. (gue. ctop.115).
MATEPIAIJ: nucToBa cTanb ouMHKoBaHa 3a MmeTtoaoM CeHAasumMupa.
3ACTOCYBAHHS: BepTMKanbHe BigranyeHHsA kabenbHUX Tpac 3i 3MiHOKO NIOLWMHWN.
Akcecyapu 3aCTOCOBYOTLCS ANS NepdopoBaHnNX i HenepdopoBaHUX NOTKIB.
Ha 3amoBneHHs kabenbHa Tpaca Moxe GyTu:
- nocpap6oBaHa NOPOLLKOBUM MeTofoM Y GyAb-Akuia konip RAL. Mpu 3aMoBneHHi A0 OCHOBHOrO apTUKyny AOAAETLCS iHAEKC: C — 0AHOCTOPOHHE hapbyBaHHSA,
C2 — pBocTOpOHHE (hapOyBaHHS;
- OUMHKOBaHa MeTOAOM 3aHYpPeHHS (rapsiue LiMHKyBaHHs1). HomeHknatypy Heo6xiaHo yTouHoBaTu. [Mpu 3aMOBneHHi 4O OCHOBHOIO apTUKyNy AoAAETLCA iHAaeke G.
BapricTb BUpo6iB nodap6oBaHnx abo raps4oro LMHKyBaHHA po3paxoBy€TbCs iHAMBIAYyanbHoO! 4 0

scat.com.ua




SCat ’ Akcecyapu
T-BiaBiA BepTUKaNbHUN
H, Bucora = 50 mm
Akcecyap . Kpuwka akcecyapa
10 L
v |
2
a ‘ 310
Axkcecyapum Kpuwiku
HarimeHyBaHHs a, Bara*, Bara*,
MM Kr/WwT. Kr/WT. TR

T-BigBig BepTukansHun 50x50 50 0,55
T-BiaBig BepTukansHuii 100x50 100 0,69
T-BiABig BepTukanbHuii 150x50 150 0,83
T-BiaBig BepTukansHuin 200x50 200 0,96
T-BiaBig BepTukansHuin 300x50 300 1,24
T-BiaBig BepTukansHuin 400x50 400 1,51
T-BiABiA BepTukanbHuii 500x50 500 1,78
T-BiaBig BepTukansHum 600x50 600 2,10
*) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.

0,16 2331231
0,26 2333231
0,36 2334231
0,45 2335231
0,65 2336231
0,84 2337231
1,03 2338231
1,23 2339231

Mpuknap cknapgaHHA NOTKIB | akcecyapis

JloTkn MatoTb po3'eMn «Mama-TaTo», 3a JONMOMOrOH SIKUX 3'€HYIOTLCS 3 akcecyapamu i KpinnsaTbes:

- rBUHTamMun M6x12 - 3 wr. (ame. ctop.115);

- rakamu M6 3 Haciukoto - 3 . (amB. cTop.115).

MATEPIAJ: nucTtoBa cTanb ouMHKOBaHa 3a metogoM CeHasumMupa.

3ACTOCYBAHHS: posranyeHHs1 KabeflbHUX Tpac 3 FOPU3OHTANILHOMO Yy BepTUKarbHe MONOXeHHS.
Akcecyapu 3aCTOCOBYIOTbCA AN nepdopoBaHuX i HenepdopoBaHMX NOTKIB.

XpecToBMHa
H, Bucora = 50 mm
Akcecyap Kpuwka akcecyapa

a L Axkcecyapu Kpuku
HanimeHyBaHHA ' ' *
y MM MM Bara*, Bara*, ApTHKyn
Kr/WiT. Kr/wr.

XpecTtoBuHa 50x50 50 310 0,62
XpectoBuHa 100x50 100 360 0,83
XpecToBuHa 150x50 150 | 410 1,07
XpectoBuHa 200x50 200 | 460 1,34
XpectoBuHa 300x50 300 560 1,97
XpectoBuHa 400x50 400 | 660 2,75
XpectoBuHa 500x50 500 760 3,65
XpectoBuHa 600x50 600 860 4,66
*) Bara BMpoOy He GinbLue, Kr.

0,33 2311031
0,54 2313031
0,78 2314031
1,10 2315031
1,70 2316031
2,50 2317031
3,35 2318031
4,40 2319031

Mpuknap cknapgaHHA NOTKIB | akcecyapis

JloTkn matoTb po3'emMn «Mama-TaTo», 3a AONOMOrOK SKMX 3'€AHYIOTLCS 3 akcecyapamu i KpinnaTbes:
- rBUHTaMn M6x12 - 3 wr. (ame. ctop.115);

- rakamu M6 3 Hacivkoto - 3 wT. (gue. cTop.115).

MATEPIAI: nucToBa cTanb ounHKkoBaHa 3a MmetoaoMm CeHAa3umMupa.

3ACTOCYBAHHSI: posranyxeHHsi kKabenbHUX Tpac y rOpU3oHTarIbHOMY MOJIOXKEHHi.
Akcecyapu 3aCTOCOBYHOTbCS Ar1si NepdopoBaHMX i HenepopoBaHMX NOTKIB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTku meTaneBi Ans enekTponpoBoAoK.

scat.com.ua



—— Akcecyapu SCart ’

[eTanb WapHipHOi apku
H, Bucora = 50 mm

Akcecyap . R Kpuwka akcecyapa
Y g 0,
Q) o ‘ o
D) . BE
210 a
290
350
‘ | | 200 :
a Akcecyapu Kpuiukun
HaiimeHyBaHHA ’ Bara®, Bara*,
MM Kr/wWT. Kr/wT. Apthkyn

[eTanb wapHipHoi apku  50x50 50 0,50
[etanb wapHipHoi apku 100x50 100 0,57
[eTanb wapHipHoi apku 150x50 150 0,64
[etanb wapHipHoi apku 200x50 200 0,71
OeTanb wapHipHoi apku 300x50 300 0,84
[etanb wapHipHoi apku 400x50 400 0,98
[etanb wapHipHoi apkm 500x50 500 1,11
[etanb wapHipHoi apku 600x50 600 1,25

0,107 | 2281031
0,169 | 2283031
0,231 2284031
0,294 | 2285031
0,419 | 2286031
1,543 | 2287031
1,668 | 2288031
1,793 | 2289031

*) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.

Mpuknap cknaaaHHA NOTKIB i akcecyapiB

B 3amoBneHHs HeOOXigHO BKIIOUNTH:
- MNacTuHa WapHipHoro 3'eaHyBava 50 - 4 wrT.;
- IBUHT M6x12 - 8 wr. (ame. cTop.115);

- ranka M6 3 Hacidkoto - 8 wr. (aue. ctop.115).

MATEPIAI: nucTtoBa cTanb ouMHKOBaHa 3a metogom CeHa3umupa.
3ACTOCYBAHHSA: cnyck i nignom kabenbHUX Tpac nig AOBiINbLHUM KyTOM.

LLapHipHa apka
Akcecyap H, Bucora = 50 mm

/ \ a Akcecyapu Kpuwku
HanmeHyBaHHSA ’ Bara*, Bara®,
MM Kr/LT. Kr/wT. Lt

0,107 | 2281031
0,169 2283031
0,231 2284031
0,294 2285031
0,419 2286031
1,543 2287031
1,668 2288031
1,793 2289031

*) Bara BUpoOy He Ginblue, Kr.

LapHipHa apka 50x50 50 1,252
LLlapHipHa apka 100x50 100 1,392
LLlapripHa apka 150x50 150 1,532
LLlapHipHa apka 200x50 200 1,672
LLlapHipHa apka 300x50 300 1,932

LLlapHipHa apka 400x50 400 2,212
\ / LLlapHipHa apka 500x50 500 2,472

LLlapHipHa apka 600x50 600 2,752

Mpuknap cknagaHHA NOTKIB i akcecyapiB LWapHipHa apka

i nocTa4yaeTbcsi B 360pi.
Kpuwka 3amoBnsieTbcs
B KiNbKOCTi 2 WwT.

B 3amMoBneHHst HeO6XiAHO BKMOUNTY:
- NNacTyHa wapHipHoro 3'egHysada 50 - 4 WrT.;
- IBUHT M6x12 - 8 wT. (auB. cTop.115);

- rarika M6 3 Haciukoto - 8 wT. (auB. cTop.115).

MATEPIAN: nucToBa cTanb ouMHKOBaHa 3a Metogom CeHa3umupa.
3ACTOCYBAHHS: cnyck i nigiom kabenbHUX Tpac NiA AOBINbEHUM KyTOM.
Ha 3amoBneHHs kabenbHa Tpaca Moxe GyTu:

- nochap6oBaHa NOpPOLIKOBUM MeTofoM Y 6yab-Akuia konip RAL. Mpy 3aMoBrieHHi 40 OCHOBHOrO apTUKyny AoAAETLCS iHAeKe: C — oAHOCTOPOHHE hapOyBaHHS,
C2 — nBOCTOPOHHE hapOyBaHHS;

- OLIMHKOBaHa METOAOM 3aHYPEHHS (rapsiye LMHKyBaHHs1). HomeHknatypy Heo6xiaHo yTouHtoBaTu. [Mpy 3amMoBneHHi 4O OCHOBHOIO apTUKyIy AoAAETLCA iHAeKe G.
BapricTb BUp0o6iB nodap6oBaHnx abo rapsa4oro LMHKyBaHHA po3paxoByETbCs iHAMBIAYanbHO! 42

scat.com.ua




Akcecyapu ——

BiaranyxxyBay ropusoHTanbHUM yHiBepcanbHU1
H, Bucora = 50 mm

7x10// ]

153

153

Hai Bara*, A
aliMeHyBaHHA KO/, PTUKYN
Mpuknaa cknagaHHs NOTKIB | akcecyapis BigranyxxyBay ropusoHTanbHui yHiBepcanosHuin 50 0,226 2350230
*) Bara BUpoOy He Ginblue, Kr.
Akcecyap 3aCTOCOBYETbCSA TaM, Ae HeobXigHO BMKOHATU Bigrany>KeHHsi Bif iCHyr04OI AinsiHkM Tpacu abo NoBOpoOT.
[lns MoHTaxy HeobxiaHO BMpi3aTy BOPT NoTKa Ha 3aaHy AOBXWHY i 3aKpINMTU KOXEH akcecyap 3a JOMNOMOroto:
- MNAcTVH 3'€4HyBanbHKX - 2 WT. (AUB. CTp. 44);
- rBUHTIB M6x12 - 6 wT. (ams. ctop. 115);
- ranok M6 3 Hacidkoto - 6 Wr. (auB. ctop. 115).
MATEPIAIJ: nucToBa cTanb ouMHKOBaHa 3a MmetogoM CeHasumumpa.
3ACTOCYBAHHA: BigranyxeHHs1 kabenbHUX Tpac y ropu3oHTaribHOMY MOSOXEHHi.
Akcecyapu 3aCTOCOBYHOTbCS A5t NepdopoBaHMX i HenepopoBaHKX NOTKIB.
MNnactuHa 3'egHyBanbHa yHiBepcanbHa
H, Bucora = 50 mm
725 48

[Insa 3acTocyBaHHs B cucTeMi kabenbHUX Tpac NoTpibHO 3amMoBUTK:
- NNacTvHa 3’edHyBanbHa yHiBepcanbHa - 2 LWT.;

- IBUHT M6x12 - 8 wr. (ams. ctop. 115);

- rarika M6 3 Haciukoto - 8 wT. (amB. cTop. 115).

. Bara*
H ’| ApTukyn
anMeHyBaHHSA . PTUKY.
Mpuknap cknagaHHA NoOTKiB i akcecyapiB MnacTtuHa 3'egHyBanbHa yHiBepcanbHa 50 0,03 | 2514240

MATEPIAJ: nuctoBa cTanb oLUMHKOBaHa 3a Metogom CeHpsumupa. *) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.

3ACTOCYBAHHSA: 3'eaHaHHA kaGenbHUX Tpac.

MNMnactuHa wapHipHoro 3'eAHyBava
H, Bucora = 50 mm

7x10

3’eHyBay NnoTkis
wapHipHun H=50 mm

BUHT M6Xx12 i
raika M6 3 Haciukoro

50 N ez

156,5

B 3amMoBneHHst HeO6XiAHO BKMOUNTY:
- NNacTVHa WapHipHoro 3'edHyBava - 4 Wr,;
- rBUHT M6x12 - 10 wr. (ams. ctop. 115);
- rarika M6 3 Haciykoto - 10 wT. (guB. cTop. 115).

?
Bara*,
v HanmeHyBaHHA K:I[f'r ApTukyn

@ MnacTtuHa wapHipHoro 3'egHyBada 50 0,063 2530250

L)

=~

Mpuknap cknapgaHHA NOTKIB | akcecyapis

*) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.

MnacTuHa WwapHipHoro 3'egHyBavya Moxe
3aCcTOCOBYBaTUCS 3 NNIaCTUHaAMU 3aXMCHUMMU
(amB. cTop. 69).

S

MATEPIAN: nucTtoBa cTanb ouMHKOBaHa 3a MeTogoMm CeHA3umMupa.
3ACTOCYBAHHS: cnyck abo nigiom kabenbHUX Tpac nig AOBiNbHUM KyTOM.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTkn meTaneBi AnNsl eNeKTPOnpoBOAOK.

scat.com.ua



Akcecyapu SCart D

MNnacTtuHa 3'eaHyBanbHa
H, Bucora = 50 mm

7x10 &-:”...j-

26.5
3.5

3l

4|

[ins 3acTocyBaHHs B cucTeMi kabernbHWX Tpac NoTpibHO 3aMOBUTH:
- nnacTuHa 3'efgHyBarbHa - 2 WT,;

- IBUHT M6x12 - 4 wT. (au.. cTop. 115);

- rarika M6 3 Haciykoto - 4 wr. (gue. cTop. 115).

Bara*,
Kr/wr.

MnactuHa 3'egHyBanbHa 50 0,019 | 2510240

HaimeHyBaHHSA ApTtukyn

Mpuknap cknagaHHA NOTKIB i akcecyapis ;
*) Bara BUpoGy He GinbLue, Kr.

MATEPIAJ: nucTtoBa ctanb ouMHKOBaHa 3a meTogom CeHa3umupa.
3ACTOCYBAHHA: 3'eaHaHHsA kabenbHUX Tpac.
MnactuHa 3ByXYyroua

) H, Bucora = 50 mm
MnacTuHa 3ByXyro4a NiBOCTOPOHHS

o 3 A, Bara*, ApTukyn ApTukyn
B : Haiimenyeass we |l | R | e
NPaBOCTOPOHHA JNIBOCTOPOHHSA
* A MnactuHa 3Byxyro4a 50x50 50 | 0,038 2420242 2410242
[l MnacTtuHa 3Byxyto4a 75x50 75 | 0,048 2420542 2410542
MnacTtuHa 3Byxyto4a 100x50 100 | 0,057 2420642 2410642
< MnacTtuHa 3Byxytoya 125x50 125 | 0,066 2420942 2410942
MnactuHa 3Byxytoya 150x50 150 | 0,076 2421042 2411042
[MnacTtuHa 3Byxytoya 175x50 175 | 0,085 2421142 2411142
MnacTuHa 3ByKyloua NPABOCTOPOHHS MnactuHa 3Byxyto4a 200x50 200 | 0,095 2421242 2411242
[MnactuHa 3By>xytoda 225x50 225 | 0,100 2421442 2411442
i ol 2 MnacTtuHa 3Byxytoya 250x50 250 | 0,110 2421542 2411542
- ° . lMnactuHa 3By>xytoya 300x50 300 | 0,130 2421642 2411642
— MnactmHa 3Byxyro4a 350x50 350 | 0,147 2421742 2411742
- [MnactuHa 3Byxytoya 400x50 400 | 0,166 2421842 2411842
< [MnacTuHa 3Byxytova 450x50 450 | 0,185 2421942 2411942
*) Bara BUpoGy He GinbLue, Kr.
| S

Mpuknaa cknapaHHA NOTKIB | akcecyapis

[lns MoHTaxy cucteMun kabenbHUX Tpac [ins MoHTaxy cuctemun kabenbHUX Tpac [lns MoHTaxy cuctemn kabenbHUX Tpac
[aHoro B1ay noTpibHO 3amMoBUTK: [aHoro B1ay noTpibHO 3amoBUTK: [aHoro Buay NoTpibHO 3amMoBUTU:

- NNacTVHa 3BYXXyto4a MiIBOCTOPOHHS - 1 LWT,; - NNacTVHa 3BYXXYyto4a MiIBOCTOPOHHS - 1 WWT,; - NNacTVHa 3BYXXyto4a NPaBOCTOPOHHSA - 1 WIT.;
- NnacTuHa 3'egHyBasnbHa - 1 Wr.; - NNacTVHa 3BYXYylo4a NPaBOCTOPOHHS - 1 WT.; - NnacTvHa 3'egHyBasnbHa - 1 Wr.;

- rBUHT M6x12 - 4 wT. (auB. cTop. 115); - rBUHT M6x12 - 4 wT. (auB. cTop. 115); - rBUHT M6x12 - 4 wr. (ame. cTop. 115);

- raika M6 3 Haciykoto - 4 wr. (gue. ctop. 115). - raiika M6 3 Hacidkoto - 4 wr. (ame. ctop. 115). - raiika M6 3 Haciukoto - 4 WT. (auB. cTop. 115).

MATEPIAJ: nucToBa cTanb ounHKOBaHa 3a MmetogoM CeHasumMumpa.
3ACTOCYBAHHS: 3ByeHHA kabenbHUX Tpac A0 HEOOXiQHOT LUMPUHMU.
Akcecyapu 3aCTOCOBYHOTbCS Asi NepdopoBaHMX i HenepopoBaHKX NOTKIB.

Ha 3amMoBneHHs kabenbHa Tpaca Moxe GyTu:

- nocpap6oBaHa NOPOLLKOBUM MeTof0M Y ByAb-skui konip RAL. Mpu 3aMoBneHHi 4O OCHOBHOIO apTUKyIy AOAAETLCSA iHAeKC: C — 0AHOCTOPOHHE chapOyBaHHSA,
C2 — aBOCTOPOHHE chapOyBaHHS;

- OLIMHKOBaHa MeTOAOM 3aHypPEeHHA (rapsive LMHKyBaHHs). HomeHknaTypy HeobxiaHo yTouHtoBaTu. Mpn 3amoBneHHi 10 OCHOBHOIO apTUKYNy AoAacTbes iHaeke G.
BapricTb BUpo6iB nodap6oBaHnx abo rapsivuoro LIMHKYBaHHA po3paxoBY€ETLCS iHAMBIAYyansHO!

scat.com.ua




Memarnesi kabenbHi Tomkuy ———

NOTOK NIMCTOBUMA
H, Bucora = 80 mm
g o
q
a
1zxt0 B
0 JloTtok nepcopoBaHum cepii Standard
T — HaBaHTa-
" HaiimeHyBaHHs WivpuHa, | *y g,
01 MM | Q, kHim
01 TNoTok nepcpoposaruin S 80x80 80
00 Jlotok nepcopoBaHuii S 100x80 100
01 TNotok nepcoposannii S 150x80 150 1,36
1 Jlotok nepcoposaHuii S 200x80 200
ﬂ\, 7x30 Jlotok nepcoposaHuii S 300x80 300
01 JloTok nepcoposaHuii S 400x80 400
2 7x10 TNotok nepcoposaHmii S 500x80 500
JloTok nepdoposaHuii S 600x80 600

*) Bara BUpoOy He Ginblue, Kr.

7x10
0
? ~ -
g JloTok HenepcdopoBaHum cepii Standard
LLnpuna HaBaHTa-| ToBWUHA | Bara*
HaiimeHyBaHHs a. MM | XeHHs, | meTany, " ’
’ Q, kH/m MM KF/LT.
= _@— a i JloTok Hel'lep(bopOBaHVIlfl S 80x80 80 0,7 4,68
a Jlotok HenepdgoposaHuit S 100x80 100 0,7 5,00
JloTok HenepdoposaHuit S 150x80 150 1,36 0,7 5,85
Mnowa kopucHoro nepepisy JTloTok HenepchoposaHuii S 200x80 200 0,7 6,65
n JloTok HenepgoposaHuit S 300x80 300 0,7 8,31
axﬁ'm“;(':n JloTok HenepgoposaHuit S 400x80 400 1,0 14,29
’ JloTok HenepdopoBaHuii S 500x80 500 2,20 1,0 16,68
80x80 JloTok HenepdopoBaHuii S 600x80 600 1,0 19,06
100x80 *) Bara BUpo6y He GinbLue, Kr.
150x80
200x80 CraHgapTHa goexuHa notkis — 3000 mm.
300x80 Ha 3aMOBfEHHS NIOTKN MOXYTb BUIrOTOBAATUCS AOBXUHOK 6000 MM.
400x80 MATEPIAIJ: nucToBa cTanb oUMHKOBaHa 3a MeTtogoM CeHAasumupa.
500x80
600x80
H, Bucota = 80 mm
Q, kH/m 1, mm
25 - 20
2,25 4 :
2 4
= - 15
F 175
e :
51,25 1 103
g . :
@ 2
Ea,?s 1 &
L 5
E o5 Mpuknag cknagaHHA NOTKIB
0,25
JloTKM MaloTb po3'eMn «Mama-TaToy,
% ! 1,5 L 2 2‘5 3 g 3a AOMNOMOTOH0 AKMX 3'€AHYIOTbCS i KpiNNsaThCA:
BigcTanb mix onopamu, M ' - rBuHTaMn M6x12 - 5 wr. (aue. ctop.115);
=——Standard, a = 80, 100, 150, 200, 300  ~——Standard, &= 400, 500, 600 === [lpOrMH MoTKE f, MM - ravikamu M6 3 Hacidkoto - 5 wr. (as. cTop. 115).

Ak KopuctyBaTucs rpacikom aus. ctop. 145.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTkM MeTaneBi ANs eNeKTPonpoBOAOK.
scat.com.ua




Memanesi kaberibHi Tomku SC&Y@

MNMeperopoaka Ans noTkie
H, Bucota = 80 mm

T
75

3000 2

Tx32

=R—m—m—-—3

Bara*,
Kr/wr.

[Meperopoaka 80 1,85

HanmeHyBaHHs

*) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.

Mpuknaa cknapaHHA NOTKIB | akcecyapis

[Meperopogka mae nepdopaLiiHi 0TBOPM, 32 AONOMOTOK SKMX KPINUTbCS:
- rBuHTamMun M6x12 - 3 wr. (ams. ctop. 115);
- rankamu M6 3 Haciykoto - 3 . (aue. cTop. 115).
CranpgapTHa gosxuHa neperopogku — 3000 mm.
Akcecyapu 3aCTOCOBYOTbCS AN NepdOpOBaHNX i HenepdOopoBaHUX MOTKIB.

[ins HenepdopoBaHUX NOTKIB MOHTaX NEPEropoaKn BUKOHYETLCS 3a AOMOMOrO0 OTBOPIB, NPOCBEPASIEHUX Y MOTKY 3 KpOokom 1,4 M.
MATEPIAJ: nucTtoBa ctanb oyMHKOBaHa 3a meTogom CeHa3umupa.
3ACTOCYBAHHS: po3gineHHs cunoBux Ta iHhopmauiiHux kabenis..

Kpuwka nortka Standard

LLinpuna, | Bara*,

HanmeHyBaHHSsA a, MM KL, ApTukyn

Kpuwika notka S 80 80 1,90 | 2122021

Kpuwka notka S 100 100 2,31 2123021

a ’ 3000 Kpuiwka notka S 150 150 3,07 2124021

FE‘ D — Kpvwka notka S 200 | 200 | 446 | 2125031
w

Kpuwka notka S 300 300 6,46 2126031

Kpuiwka notka S 400 400 8,45 2127021
Kpuwkun 3acTocoByloTbCA ANA NOTKIB WMPUHOIO: 80 MM. KpuLuka notka S 500 500 12,76 | 2128041

Kpuwka notka S 600 600 15,10 | 2129041

Bucorta kpuwok 15 mm.
*) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.

3000

M@al

Kpuwiku 3 pe6pamm XXOpCTKOCTi 3aCTOCOBYHOTbLCS ANs
notkis wupuHoto: 100, 150, 200, 300, 400, 500, 600 MmMm.

CraHgapTHa foBXMHA Kpuwok - 3000 M.
Ha 3aMOBRneHHs KpULLKN MOXYTb BUFOTOBASITUCS AOBXMHOK 6000 mm.

MATEPIAI: nucToBa cTanb ouMHKOBaHa 3a metogom CeHasumupa.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTkM MeTaneBi Ans eneKTponpoBoOAoK.

Ha 3aMoBneHHs kabenbHa Tpaca Moxe GyTu:

- nochap6oBaHa NopoLLKOBMM MeTo10M Y 6yab-Akuia konip RAL. Mpu 3aMoBneHHi 4O OCHOBHOTO apTUKyny AoAacTbes iHaekc: C — oAHOCTOPOHHE chapbyBaHHSA,
C2 - aBOCTOPOHHE chapOyBaHHS;

- OUMHKOBaHa METOAOM 3aHYpPeHHs (rapsiye LMHKyBaHHs1). HomeHknaTypy HeobxiaHo yTouHioBaTU. Mpu 3aMOBMEHHi 0 OCHOBHOIO apTUKyny AoAaETbCA iHAekc G.
BapricTb BMpo6iB nochap6oBaHnx abo rapsiioro LIMHKyBaHHA pO3paxoBYETLCS iHAMBIAYyanbHO!

scat.com.ua 46



Mosoport 90°
H, Bucora = 80 mm

10 Tx10

Akcecyap - Kpuwka akcecyapa

AKcecyapu

a L Akcecyapu Kpuwikn
HalimeHyBaHHs ’ ’ * *
v mm | mm | Barah Bara®, ApTuKyn
Kr/WwT. Kr/WT.

Mosopot 90° 80x80 80 210 0,49

0,20 2212031

Mosopot 90° 100x80 100 | 230 0,55

0,25 | 2213031

MoBopot 90° 150x80 150 | 280 0,73

0,39 | 2214031

Mosopot 90° 200x80 200 | 330 | 0,94

0,55 | 2215031

Mosopot 90° 300x80 | 300 | 430 1,42

0,95 | 2216031

Mosopot 90° 400x80 400 | 530 2,00

1,45 | 2217031

Mosopot 90° 500x80 500 | 630 2,68

2,05 | 2218031

Mosopot 90° 600x80 600 | 730 3,46

2,74 2219031

. :
Mpuknaa cknapaHHA NOTKIB | akcecyapis ) Bara BupoGy e Ginuwe, kr.

JloTkn MatoTb po3'eMn «Mama-TaTo», 3a JONMOMOrOH SKUX 3'€AHYIOTbCS 3 akcecyapamu i KpinnaTbecs:
- rBUHTaMn M6x12 - 5 wr. (gus. ctop. 115);
- raikamu M6 3 Haciukoto - 5 . (aue. cTop. 115).
MATEPIAJ: nucTtoBa ctanb ouMHKoBaHa 3a metogoM CeHasumMupa.
3ACTOCYBAHHA: noBopoT kabenbHux Tpac Ha 90° B ropu3oHTanbHOMY NMONOXEHHi.
Akcecyapu 3aCTOCOBYIOTLCSA Ans nepdopoBaHUX i HenepdopoBaHMX NOTKIB.

MoBoport 45°

H, Bucora = 80 mm
Akcecyap .

Kpuwka akcecyapa

a L L1 Akcecyapum Kpuwku
HanmeHyBaHHs M':n MI:II MN’I Bara*, Bara®, Aptukyn
Kr/wT. Kr/wT.

MoBopot 45° 80x80 80 |130,5|178,5| 0,30 0,12 2222031
Mosopot 45° 100x80 100 | 150,5| 192,6 | 0,33 0,15 2223031
Mosopot 45° 150x80 150 | 200,5| 228 0,43 0,23 2224031
Mosopot 45° 200x80 200 | 250,5 | 263,3 | 0,54 0,38 2225031
Mosopot 45° 300x80 300 | 350,5| 334 0,80 0,54 2226031
MosopoT 45° 400x80 400 | 450,5| 404,7 | 1,11 0,81 2227031
MoBopoT 45° 500x80 500 | 550,5| 475,5| 1,47 1,12 2228031
MoBopoT 45° 600x80 600 | 650,5 | 546,2| 1,88 1,50 2229031

*) Bara BUpoOy He Ginblue, Kr.

Mpwuknap cknagaHHA NOTKIB i akcecyapiB

JloTkn MatoTb pos'emMn «Mama-TaTo», 3a AONOMOTO0 SKMX 3'€AHYIOTBCS 3 akcecyapamu i KpinnsaTbes:
- rBuHTaMn M6x12 - 5 wr. (gue. ctop. 115);
- rarikamu M6 3 Haciukoto - 5 wT. (aue. cTop. 115).
MATEPIAJ: nucTtoBa ctanb ouMHKkoBaHa 3a metogoM CeHasumupa.
3ACTOCYBAHHS: noBopoT kabenbHUX Tpac Ha 45° B ropu3oHTanbHOMY NMOJOXEHHi.
Akcecyapu 3aCTOCOBYIOTLCS Ansi nepdopoBaHuX i HenepdopoBaHMX NOTKIB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTkn meTaneBi Ans eneKTPonpoBOAOK.

scat.com.ua




—— Akcecyapu

Cnyck 90°

SCW@
H, Bucora = 80 mm

Akcecyap Kpuwka akcecyapa

| i

I
| Hd B0 ‘ EI

v Y !

! 8 R200 l

|
./ el i
230.8 o
Axcecyapwm Kpuwwkm
HaiimeHyBaHHA MaM Bara*, Bara*, A
Kr/wrT. Kr/wr. prayn

Cnyck 90° 80x80 80 0,52
Cnyck 90° 100x80 100 0,55
Cnyck 90° 150x80 150 0,63
Cnyck 90° 200x80 200 0,72
Cnyck 90° 300x80 300 0,87
Cnyck 90° 400x80 400 1,02
Cnyck 90° 500x80 500 1,18
Cnyck 90° 600x80 600 1,34

Mpuknap cknapaHHA NOTKIB | akcecyapis *) Bara BUpoGy He GinbLue, Kr.

0,27 2242031
0,32 2243031
0,44 2244031
0,56 2245031
0,79 2246031
1,03 2247031
1,27 2248031
1,50 2249031

JloTkn MatoTb po3'eMu «Mama-TaTo», 3a JOMOMOrOK AKX 3'€AHYIOTLCS 3 akcecyapamu i KpinmaTbCH:
- rBuHTamMn M6x12 - 5 wr. (gue. ctop. 115);
- rakamy M6 3 Haciukoto - 5 wr. (aue. cTop. 115).

MATEPIAJ: nucToBa cTanb OUMHKOBaHa 3a MeTtogoMm CeHAa3umMupa.
3ACTOCYBAHHS: cnyck kabenbHux Tpac Ha 90°.
Akcecyapu 3aCTOCOBYHOTbCS 41151 NepOpPOBaHMX i HeNnepopoBaHKX NOTKIB.

Cnyck 45°
H, Bucora = 80mm

10 Kpuwka akcecyapa

Akcecyap

1364

Axkcecyapu Kpuwku
HainimeHyBaHHs a Bara*, Bara*
MM * | ApTuKyn
Kr/wT. Kr/wr.

0,16 2262031
0,19 2263031
0,26 2264031
0,32 2265031
0,46 2266031
0,60 2267031
0,73 2268031
0,87 2269031

Cnyck 45° 80x80 80 0,31
Cnyck 45° 100x80 100 0,33
Cnyck 45° 150x80 150 0,38
Cnyck 45° 200x80 200 0,43
Cnyck 45° 300x80 300 0,53
Cnyck 45° 400x80 400 0,63
Cnyck 45° 500x80 500 0,73
Cnyck 45° 600x80 600 0,82
*) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.

Mpuknag cknagaHHs NOTKIB i akcecyapiB

JloTk MatoTb po3'emMy «Mama-TaTo», 3a AONMOMOrO0 KX 3'€AHYIOTBCA 3 akcecyapamu i KpinnsaTbes:
- rBUHTaMun M6x12 - 5 wr. (gus. ctop. 115);
- rarikamu M6 3 Haciukoto - 5 wT. (aue. cTop. 115).
MATEPIAJ: nucTtoBa ctanb ouMHKoBaHa 3a metogoM CeHa3umMupa.
3ACTOCYBAHHS: cnyck kabenbHUX Tpac Ha 45°.
Akcecyapu 3aCTOCOBYIOTLCS Ans nepdopoBaHuX i HenepdopoBaHMX NOTKIB.
Ha 3amoBneHHs kabenbHa Tpaca Moxe GyTu:
- nochap6oBaHa NOPOLLKOBUM MeToaoM y 6yab-Aakum konip RAL. Npu 3aMoBneHHi ;0 OCHOBHOIO apTUKyny AoAaeTbeA iHAekc: C — oqHOCTOPOHHE (hapOyBaHHs,
C2 — pBOCTOPOHHE (hapOyBaHHS;
- OLIMHKOBaHa MeTO/I0M 3aHypeHHs (rapsye LMHKyBaHHS). HomeHknaTypy HeobxiaHo yTouHioBaTu. [Mpn 3aMoBNeHHi 0 OCHOBHOrO apTUKYNy AoAaeTbes iHaekc G.
BaprticTb BMpo6iB nocdhap6oBaHnx abo rapsivoro LIMHKyBaHHS1 pO3paxoBYy€ETbLCS iHAMBIAyanbHo! 4 8

scat.com.ua




AKcecyapu

scm@

Mipnom 90°
H, Bucora = 80 mm

Akcecyap 210 . Kpuwka akcecyapa
T
R0 ™1 {|° e
a0 of 7x10 [
: |
N |
115 a | -
@ — W o
Axkcecyapu Kpuiku
HaimeHyBaHHSA ':':n Bara*, Bara*,
Kr/wr. Kr/wr. bzl
Migviom 90° 80x80 80 0,51 0,18 2232031
MNigiom 90° 100x80 100 0,56 0,21 2233031
MNigiom 90° 150x80 150 0,66 0,28 2234031
MNigiom 90° 200x80 200 0,77 0,36 2235031
MNigiom 90° 300x80 300 0,99 0,51 2236031
MNigiom 90° 400x80 400 1,20 0,66 2237031
MNigiom 90° 500x80 500 1,41 0,81 2238031
Migiiom 90° 600x80 600 1,63 0,96 2239031

. :
Mpuknaa cknagaHHA NOTKIB | akcecyapiB ) Bara BupoGy He binbLe, kr.

JloTkn matoTb po3'eMn «MamMa-TaTo», 3a AOMOMOIOI0 SKUX 3'€4HYIOTbCS 3 aKcecyapamu i KpinnaTbes:
- rBUHTaMn M6x12 - 5 wr. (ame. ctop.115);
- ravikamun M6 3 Haciukoto - 5 wr. (aue. cTop.115).

MATEPIAIJl: nucToBa cTanb ouMHKoOBaHa 3a MmeTtoaoM CeHAasumMmupa.

3ACTOCYBAHHSA: nignom kabenbHux Tpac Ha 90°.
Akcecyapu 3aCTOCOBYHOTbCS A5t nepdopoBaHnX i HenepopoBaHMX NOTKIB.

Minpnom 45°
H, Bucora = 80 mm

Axkcecyap Kpuwka akcecyapa
10

P
C: '8_ a
> !
a
{
[ e
Akcecyapum Kpuwwikn
HarimeHyBaHHs a, Bara* Bara*
MM ’ * | ApTukyn
Kr/wr. Kr/wr.
Migrom 45° 80x80 80 0,31 0,11 2252031
Migrnom 45° 100x80 100 0,34 0,13 2253031
Migiom 45° 150x80 150 0,40 0,18 2254031
Migiom 45° 200x80 200 0,46 0,22 2255031
Mignom 45° 300x80 300 0,59 0,32 2256031
Mignom 45° 400x80 400 0,71 0,41 2257031
Mignom 45° 500x80 500 0,84 0,50 2258031
Mignom 45° 600x80 600 0,96 0,60 2259031

*) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.
Mpuknag cknagaHHsA NOTKIB i akcecyapiB

JloTkn matoTb po3'eMn «Mama-TaTo», 3a JONOMOrOK SKMX 3'€AHYHOTLCS 3 akcecyapamu i KpinnaTbes:
- rBuHTaMm M6x12 - 5 wr. (gus. ctop.115);
- rankamun M6 3 Hacidkor - 5 wr. (guB. cTop.115).

MATEPIAIJ: nucToBa cTanb ouMHKOBaHa 3a MetogoM CeHAa3umMmupa.

3ACTOCYBAHHS: nianom kabenbHUX Tpac Ha 45°.

AKcecyapu 3acTOCOBYOTLCH ANS NepdopoBaHnNX i HenepdopoBaHMX NOTKIB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTku meTaneBi ANA eNeKTPONPOBOAOK.

scat.com.ua




Akcecyapu SCat ;

T-BiaBIA ropusoHTanbHUN

H, Bucora = 80 mm
Akcecyap Kpuwka akcecyapa

7x10 a a

10

Axcecyapu Kpuiku
HaiimeHyBaHHs 3, | L | L1 Bara*, Bara*,
MM | MM | MM ApTukyn
Kr/wT. Kr/wT.

T-BiOBig ropnsoHTanbHui  80x80 80 | 340 | 210 | 0,75
T-BiABia ropmsoHTanbHMn 100x80 100 | 360 | 230 | 0,83
T-BiaBiA ropusoHTanbHUn 150x80 150 | 410 | 280 | 1,07
T-BiABia ropmaoHTanbHMn 200x80 200 | 460 | 330 | 1,33
T-BigBia ropnsoHTanbHUn 300x80 300 | 560 | 430 | 1,95
T-BigBia ropnsoHTanbHUn 400x80 400 | 660 | 530 | 2,70
T-BigBia ropnsoHTanbHUn 500x80 500 | 760 | 630 | 3,57
T-BigBiA ropmaoHTanbHMn 600x80 600 | 860 | 730 | 4,57
*) Bara BUpoGy He Ginblue, Kr.

0,33 | 2322031
0,42 | 2323031
0,65 | 2324031
0,85 | 2325031
1,45 | 2326031
2,20 | 2327031
3,00 | 2328031
3,90 | 2329031

Mpuknap cknagaHHsA NOTKIB i akcecyapiB

JToTkn MatoTb po3'eMu «MamMa-TaTo», 3a ONMOMOrOH SKUX 3'€AHYIOTbCS 3 akcecyapaMu i KpinnaTbes:
- rBUHTaMun M6x12 - 5 wr. (gme. ctop.115);

- raikamu M6 3 Haciukoto - 5 wr. (gue. ctop.115).

MATEPIAI: nucTtoBa cTanb ounHKkoBaHa 3a MmetogoMm CeHa3umMupa.

3ACTOCYBAHHA: BigranyxeHHs kKabenbHUX Tpac y ropu3oHTarIbHOMY MOSOXEHHI.
Akcecyapu 3aCTOCOBYHOTbCS A5t nepdopoBaHMX i HenepopoBaHMX NOTKIB.

Bigrany>xyBa4y ropM3oHTanbHUM

H, Bucorta = 80 mm
Akcecyap . s s Kpuwka akcecyapa

Akcecyapu Kpuwiku
HaiimeHyBaHHs a, | L IBarar, Bara*, | ,
MM | MM | e, Kr/wWIT. pTUKYR

Bigranyxysauy ropusoHTtansHuin  80x80 | 80 | 340| 0,407
Bigranyxysay ropusoHTansHuin 100x80 | 100 | 360 | 0,426
Bigranyxysay ropusoHTansHuii 150x80 | 150 | 410 | 0,472
Bigranyxysay ropusoHTansHuin 200x80 | 200 | 460 | 0,519
Bigranyxysay ropusoHTansHuii 300x80 | 300 | 560 | 0,612
Bigranyxysay ropusoHTansHuii 400x80 | 400 | 660 | 0,705
Bigranyxxysay ropusoHTansHuin 500x80 | 500 | 760 | 0,797
Biaranyxxysay ropusoHTansHuin 600x80 | 600 | 860 | 0,890

0,17 | 2342031
0,19 | 2343031
0,24 | 2344031
0,28 | 2345031
0,36 | 2346031
0,46 | 2347031
0,56 | 2348031
0,63 | 2349031

Mpuknag cknaaaHHs MoTKiB i akcecyapie ) Bara BUpoby He GinbLue, Kr.

Akcecyap 3aCTOCOBYETLCS TaM, Ae HEOOXiHO BUKOHATY Bifrany>XeHHs Bif, iCHYIO4OT AiNAHKN Tpacu Ha HeobXiaHY LUMPUHY.
[ina MoHTaxy HeobXigHO BMpi3aTh GopT NoTka Ha AOBXUHY L 3rigHo 3 Tabnuueto i 3akpinuT akcecyap 3a 4ONMOMOro:
- MNAacTVH 3'e4HyBanbHKX - 2 WT. (AuB. cTop. 56);
- rBUHTIB M6x12 - 11 w. (gue. cTop.115);
- rariok M6 3 Haciykoto - 11 wT. (auB. cTop.115).
MATEPIAJ: nuctoBa cTtanb ouMHKOBaHa 3a metogom CeHa3umumpa.
3ACTOCYBAHHSA: BigranyxeHHs kabenbHUX Tpac y ropu3oHTanbHOMY MONOXEHHi.
Akcecyapu 3aCTOCOBYIOTbCA ANs NepdopoBaHuUX i HenepdopoBaHUX MOTKIB.
Ha 3amoBneHHs kabenbHa Tpaca Moxe ByTu:
- nocphap6oBaHa NOPOLLKOBUM MeTofoM Y 6yAb-Akuin konip RAL. Mpu 3amoBneHHi 4O OCHOBHOro apTuKyny AoaaeTbes iHaekc: C — oAHOCTOPOHHE hapOyBaHHSA,
C2 — gBoCcTOpPOHHE (hapbyBaHHS;
- OLIMHKOBaHa METOZIOM 3aHypPeHHs (rapside LMHKyBaHHs). HomeHknaTypy HeoGxiaHo yTouHtoBaTy. Mpu 3aMOBNEHHI 10 OCHOBHOTO apTUKYNy AoAacThes iHaekc G.
BapricTb BMpo6iB nochap6oBaHMx abo rapsvyoro LIMHKYBaHHA pO3paxoBY€ETLCS iHAMBIAYanbHO!

scat.com.ua




Cnyck 90° niBOCTOPOHHIN 3 pO3BOPOTOM
H, Bucorta = 80 mm

Akcecyap Kpuwka akcecyapa

a

SCat ’ Akcecyapu

210
2 R
i;‘/

S

-

o

a L Axkcecyapu Kpuwkun
HaiimeHyBaHHs ' ’ * *
y mm | mm | Bara’, Bara", ApTuKyn
Kr/wWiT. Kr/wT.
Cnyck 90°niBoCcTOpOHHiIN 3 po3sopotom  80x80 80 | 210 | 0,64 0,153 | 2702031
Cnyck 90°niBocTOpoHHilt 3 possopoTom 100x80 | 100 | 230 | 0,77 0,195 | 2703031
ot ¢ Cnyck 90°niBOCTOPOHHIN 3 po3aBopoToM150x80 150 | 280 | 1,10 0,328 | 2704031
Cnyck 90°niBocTOpOHHilt 3 possopoTom 200x80 | 200 | 330 | 1,48 0,493 | 2705031
Cnyck 90°niBocTOpoHHilt 3 possopoTom 300x80 | 300 | 430 | 2,32 0,918 | 2706031
Cnyck 90°niBoCTOPOHHI 3 possopoTtom 400x80 | 400 | 530 | 3,29 1,473 | 2707031
Cnyck 90°niBocTOpoHHilt 3 possopoTtom 500x80 | 500 | 630 | 4,53 2,139 | 2708031
Cnyck 90°niBoCTOPOHHili 3 po3sopoTom 600x80 | 600 | 730 | 5,81 2,991 | 2709031
*) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.
Mpuknap cknagaHHA NoOTKiB i akcecyapiB
JloTkn MatoTb po3'eMn «Mama-TaTo», 3a JOMOMOrO0 AKX 3'€AHYIOTLCA 3 akcecyapamy i KpinnsATbCs:
- rBUHTaMn M6x12 - 5 wr. (ams. ctop.115);
- rankamu M6 3 Hacidkoto - 5 wr. (auB. ctop.115).
MATEPIAIJ: nucTtoBa ctanb ouMHKOBaHa 3a metogom CeHa3umupa.
3ACTOCYBAHHA: cnyck kabenbHOI Tpacu no cTiHi abo KOMNoHi 3i 3MiHOIO NNOLMHW.
Akcecyapu 3aCTOCOBYIOTbCA AN nepdopoBaHuX i HenepdopoBaHMX NOTKIB.
Cnyck 90° NnpaBOCTOPOHHIN 3 PO3BOPOTOM
H, Bucorta = 80 mm
AKcecyap a KpVIUJKa akKcecyapa
a L
\
. . —
a L Axkcecyapm Kpuwwiku
HarimeHyBaHHsA ’ ' *
y mm | mm | Baras, Bara*, ApTykyn
Kr/wr. Kr/wr.
Cnyck 90°npaBoCTOpPOHHiIl 3 po3sopotom 80x80 | 80 | 210 | 0,64 0,153 | 2702031
Cnyck 90°npaBocTOpOHHIl 3 po3sopoTtom 100x80 | 100 | 230 | 0,77 0,195 | 2703031
. ., Cnyck 90°npaBocTOpoHHil 3 poasopotom 150x80 | 150 | 280 | 1,10 0,328 | 2704031
Cnyck 90°npaBocTOpOHHil 3 po3sopotom 200x80 | 200 | 330 | 1,48 0,493 | 2705031
Cnyck 90°npaBocTOpoHHili 3 po3sopotom 300x80 | 300 | 430 | 2,32 0,918 | 2706031
Cnyck 90°npaBoCcTOPOHHiit 3 po3asopoTom 400x80 | 400 | 530 | 3,29 1,473 | 2707031
Cnyck 90°npaBoCcTOpOHHili 3 po3BopotoM 500x80 | 500 | 630 | 4,53 2,139 | 2708031
/ Cnyck 90°npaBocTOpOHHil 3 po3BopoTtoM 600x80 | 600 | 730 | 5,81 2,991 | 2709031

b

Mpuknap cknagaHHA NOTKIB i akcecyapis

*) Bara BUpoOy He Ginblue, Kr.

JloTkn MatoTb po3'eMu «Mama-TaTo», 3a [JONOMOro SKMX 3'€AHYIOTLCS 3 akcecyapamu i KpinnsTbes:
- rBUHTamMu M6x12 - 5 wr. (gue. ctop.115);
- rankamu M6 3 Haciukoto - 5 wT. (aue. cTop.115).
MATEPIAI: nuctoBa ctanb ouMHKOBaHa 3a metogom CeHa3umupa.
3ACTOCYBAHHS: cnyck kabenbHOI Tpack no cTiHi a0 KOMNOHi 3i 3MiHOK NNOLWMWHM.
Akcecyapu 3aCTOCOBYIOTLCS AN NepdopoBaHnX i HenepdopoBaHUX NOTKIB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTKM MeTaneBi Ans enekTponpoBoAoK
scat.com.ua




Akcecyapu SCart D

Cnyck 90° 3 po3BOpOTOM
H, Bucora = 80 mm

Akcecyap a Kpuwika akcecyapa

\ﬂ a 210

S

Axcecyapu Kpuiku
o a, * *
HaiimeHyBaHHs wm | Bara® Bara*, ApTuKyn
Kr/wrT. Kr/wr.

Cnyck 90° 3 po3sopotom 80x80 80 0,66
Cnyck 90° 3 po3sopoTtom 100x80 100 | 0,72
Cnyck 90° 3 po3sopoTtom 150x80 150 0,85
Cnyck 90° 3 po3zsopotom 200x80 200 0,99
Cnyck 90° 3 poszsopotom 300x80 300 1,26
Cnyck 90° 3 poszsopoTom 400x80 400 1,54
Cnyck 90° 3 po3BopoTom 500x80 | 500 1,81
Cnyck 90° 3 pozsopoTom 600x80 600 2,09
MNpuknap cknagaHHA NOTKIB i akcecyapis *) Bara BUpo6y He GinbLue, Kr.

0,15 2712331
0,18 2713331
0,25 2714331
0,32 2715331
0,45 2716331
0,58 2717331
0,71 2718331
0,85 2719331

JloTkn mMatoTb po3'eMn «MamMa-Tato», 3a AOMOMOrOI0 SKUX 3'€AHYIOTbCS 3 aKcecyapamu i KpinnaTbes:
- rBuHTamMn M6x12 - 5 wr. (ams. ctop.115);

- raikamu M6 3 Hacivkoro - 5 wr. (gus. cTop.115).

MATEPIAIJ: nucToBa cTanb ounHKoBaHa 3a MmeTtogoM CeHAa3umMmupa.

3ACTOCYBAHHS: cnyck kabenbHoi Tpacu Ha 90° 3 pO3BOPOTOM B NIIOLUUHI.

Akcecyapu 3aCTOCOBYHOTbCS A51si NepdopoBaHMX i HenepopoBaHKX NOTKIB.

T-BiaBiA BepTUKaNbHUM 3 PO3BOPOTOM
H, Bucorta = 80 mm

Akcecyap 2 Kpuwka akcecyapa

o b

a all L Axkcecyapu Kpuwku
HarimeHyBaHHs ’ ’ ’ | Bara*, Bara*,
MM | MM MM, kriwr, | APTMKYR

T- BiABiA BepTUKanbHuMiA 3 possopotom  80/80x80 | 80 | 80 [ 340 | 0,86
T- BigBin BepTUKanbHuii 3 possopotom 100/100x80 | 100 (100|360 | 0,99
T- BifBIA BepTUKanbHuii 3 possopotom 150/150x80 | 150150410 | 1,33
T- BifBiA BepTUKanbHuii 3 possopotom 200/100x80 (200|100 360 | 1,35
T- BiABIA BepTMKanbHMi 3 possopoTtom 200/150x80 [200(150(410 | 1,53
T- BigBig BepTvkanbHuid 3 possopoTom 300/200x80 | 300 (200|460 2,14
T- BiABIA BepTMKanbHui 3 possopotom 400/300x80 (400|300 560 | 3,06
T- BiABIA BepTMKanbHuMi 3 possopoTom 500/300x80 (500|300 560 | 3,55
T- BiBiA BepTUKanbHuii 3 possopotom 600/400x80 (600 (400|660 | 4,65
*) Bara BUpoOy He Ginblue, Kr.

JloTkn MatoTb po3'eMn «MamMa-TaTo», 3a JONMOMOrO0 SKUX 3'€AHYIOTbCS 3 akcecyapami i KpinnaTbes:

- rBuHTamMn M6x12 - 5 wr. (ams. ctop.115);

- raikamu M6 3 Hacidkoto - 5 wT. (gue. cTtop.115).

MATEPIAIJ: nucTtoBa cTanb ouMHKoBaHa 3a MmeTtoaoM CeHa3umMupa.

3ACTOCYBAHHSI: BepTMKkanbHe BigranyXeHHA KabenbHUX Tpac 3i 3MiHOK NIOLMHU.

Akcecyapu 3aCTOCOBYHOTLCS Arsi NepdopoBaHMX i HenepopoBaHMX NOTKIB.

Ha 3amoBneHHsA kabenbHa Tpaca Moxe 6y'm:

- nocpap6oBaHa NOPOLLKOBUM MeTOA0M Y Oyab-Akun konip RAL. Npu 3aMoBneHHi 0 OCHOBHOIO apTUKyIy AofacTbes iHaeke: C — ogHOCTOpPOHHE (hapOyBaHHs,
C2 — gBoCTOpPOHHE hapOyBaHHS;

- OLIMHKOBaHa MeTOAOM 3aHYpPeHHS (rapsive LMHKyBaHHs1). HomeHknaTypy HeobxiaHo yTouHtoBaTu. Mpn 3amoBNeHHi A0 OCHOBHOIo apTUKYny AoAaEeTbes iHaeke G.
BaprTicTb BMpo6iB nodap6oBaHnx abo rapAvoro LIMHKyBaHHs1 pO3paxoBY€ETbLCS iHAUBIAYyanbHO! 2

scat.com.ua

0,25 | 2352032
0,31 | 2353033
0,48 |2354034
0,60 | 2355033
0,61 |2355034
0,98 |2356035
1,56 | 2357036
1,90 | 2358036
2,70 |2359037

Mpuknaa cknapaHHA NOTKIB | akcecyapis




scm@

T-BiaBiA BepTUKanNbHUN

Akcecyap

H, Bucora = 80 mm

)

Mpuknapg cknagaHHA NOTKIB | akcecyapis

AKcecyapu

Kpuwka akcecyapa

340

JloTkn MatoTb po3'emMn «MamMa-TaTo», 3a AONOMOTO0 SKMX 3'€AHYIOTBCS 3 akcecyapamu i KpinnsaTbes:

- rBUHTamMn M6x12 - 5 wr. (ame. ctop.115);
- ravikamy M6 3 Hacivkoto - 5 wT. (gue. cTop.115).

MATEPIAJ: nucTtoBa ctanb ouMHKoBaHa 3a metogoM CeHa3umMupa.
3ACTOCYBAHHS: po3sranyxeHHs kabenbHUX TpPac 3 FOPU3OHTaNbHOro y BepTUKanbHe NoroXeHHS.
Akcecyapwu 3aCTOCOBYIOTLCS ANt NepdOpOBaHNX i HenepdOpOBaHNX OTKIB.

Akcecyap

Mpuknap cknapgaHHA NOTKIB | akcecyapis

= |
i - Jﬁ
‘E d
Akcecyapu Kpuwku
HanmeHyBaHHs a Bara* Bara*
um KI'/I.LIT., Kr/l.uT., S
T-BigBig BepTukansHun  80x80 80 0,83 0,24 2332331
T-BigBig BepTukansHun 100x80 100 0,89 0,28 2333331
T-BigBig BepTukansHum 150x80 150 1,03 0,39 | 2334331
T-BigBiA BepTMkansHuii 200x80 200 1,17 0,50 | 2335331
T-BigBig BepTukansHun 300x80 300 1,44 0,71 2336331
T-BigBig BepTukansHun 400x80 400 1,71 0,92 2337331
T-BigBig BepTukansHun 500x80 500 1,98 1,14 2338331
T-BioBig BepTukansHuin 600x80 600 2,26 1,35 2339331
*) Bara BUpoOy He Ginblue, Kr.
XpecToBuHa
H, Bucora = 80 mm
Kpuwka akcecyapa

Axcecyapu
Hai a, L, Bara®
aiMeHyBaHHA N ara®,
Kr/wT.
XpectoBuHa 80x80 80 | 340 0,90
XpectoBuHa 100x80 100 | 360 0,99
XpectoBuHa 150x80 150 | 410 1,23
XpectoBuHa 200x80 200 | 460 1,50
XpectoBuHa 300x80 300 | 560 2,15
XpecTtosuHa 400x80 400 | 660 2,91
XpectoBuHa 500x80 500 | 760 3,81
XpecTtoBuHa 600x80 600 | 860 4,82

*) Bara BUpoGy He GinbLue, Kr.

JloTkn MatoTb po3'eMn «Mama-TaTo», 3a JONMOMOrOK0 SKUX 3'€AHYIOTLCS 3 akcecyapami i KpinnaTbes:

- rBuHTamMmn M6x12 - 5 wr. (ams. ctop.115);
- ravikamy M6 3 Hacidkoto - 5 wrT. (gue. cTop.115).

MATEPIAJ: nucTtoBa ctanb ouMHKoBaHa 3a MmetogoM CeHa3sumMupa.
3ACTOCYBAHHSI: po3sranyxeHHs kabenbHUX Tpac y ropu3oHTaribHOMY MOSOXEHHI.
AKcecyapwu 3aCTOCOBYIOTbCS AN NepdOpOBaHNX i HenepdOpOBaHNX NOTKIB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTku meTaneBi AN eneKTpPonpoBOAOK.

Kpuiku
e, | AP
0,44 2312031
0,54 2313031
0,78 2314031
1,10 2315031
1,70 2316031
2,50 2317031
3,35 2318031
4,40 2319031

scat.com.ua




—— Akcecyapu SCat

[eTtanb WwapHipHoOi apku
H, Bucora = 80 mm

200
A —
3 R
@] Il
300

360

Akcecyap

Kpuwika akcecyapa

200

. a, Akcecyapu Kpuwikn
HaMMeHyBaHHﬂ MM Bara*, Bara*, ApTMKyﬂ
Kr/wT. Kr/wT.
[etanb wapHipHoi apku  80x80 80 0,72 0,144 2282031

[etanb wapHipHoi apku 100x80 100 0,75
[etanb wapHipHoi apku 150x80 150 0,82
[etansb wapHripHoi apku 200x80 200 0,88
J J [etanb wapHipHoi apku 300x80 300 1,02

. OeTanb wapHipHoi apku 400x80 400 1,16
[etanb wapHipHoi apku 500x80 500 1,29
[etanb wapHipHoi apku 600x80 600 1,43

0,169 2283031
0,231 2284031
0,294 2285031
0,419 2286031
0,543 2287031
0,668 2288031
0,793 2289031
*) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.

Mpuknap cknapaHHA NOTKIB i akcecyapiB

L] ] | 1]

B 3amoBneHHs1 HeobXiaHO BKMOYUTU: %;
- MnacTuHa WwapHipHoro 3'eaHyBava 80 - 4 wWrT.;

- IBUHT M6x12 - 16 wr. (ame. ctop.115);

- ranka M6 3 Haciykoto - 16 WT. (auB. cTop.115).

MATEPIAI: nucTtoBa cTanb ouMHKOBaHa 3a metogom CeHa3umupa.
3ACTOCYBAHHS: cnyck i nigiiom kabenbHUX Tpac nig AOBINbHUM KyTOM.

LWapHipHa apka
H, Bucora = 80 mm

Axcecyapu Kpuwiku

MM Bara*,
Kr/WwiT.

LLlapHipHa apka 80x80 80 1,792
LllapHipHa apka 100x80 100 1,852
LLlapHipHa apka 150x80 150 1,992
LLlapHipHa apka 200x80 200 2,112
LLlapHipHa apka 300x80 300 2,392
LLlapHipHa apka 400x80 400 2,672
LLlapHipHa apka 500x80 500 2,932
LLlapHipHa apka 600x80 600 3,212

HaitmeHyBaHHs ESL?: ApTukyn
0,144 2282031
0,169 2283031
0,231 2284031
0,294 2285031
0,419 2286031
1,543 2287031
1,668 2288031

1,793 | 2289031
*) Bara BMpoOy He GinbLue, Kr.

Mpuknap cknagaHHA NOTKIB i axkcecyapis WapHipHa apka

J _J nocrayaeTbcs B 360pi.
T Kpuwwka 3amoBnseTbCs
; B KiNbKOCTi 2 wWrT.

Iy

B 3amoBneHHs HeOOXigHO BKIIOUNTH:
- MracTuHa WapHipHoro 3'egHyBava 80 - 4 wrT;
- IBUHT M6x12 - 16 wr. (am.. ctop.115);

- rarka M6 3 Haciykoto - 16 wT. (guB. cTop.115).
MATEPIAIJ: nucToBa cTanb ouMHKOBaHa 3a MmetogomM CeHa3umupa.
3ACTOCYBAHHSA: cnyck i nigom kabenbHUX Tpac nig AOBINIbHUM KyTOM.
Ha 3amoBneHHs kabenbHa Tpaca Moxe GyTu:

- nochap6oBaHa NopoLIKOBMM MeTofoM Y 6yAb-Akuia konip RAL. Mpu 3aMoBneHHi 4O OCHOBHOro apTUKyny AoAacTbest iHaekc: C — oAHOCTOPOHHE chapbyBaHHSA,
C2 — ABOCTOPOHHE chapOyBaHHS;

- OLIMHKOBaHA METOAI0OM 3aHYPEHHA (rapsive LiMHKyBaHHs1). HomeHknaTtypy HeoGxiaHo yTouHtoBaTu. Mpy 3amMmoBrneHHi 4O OCHOBHOIO apTUKyIy AoAAEThLCA iHAeke G.
BapricTb BMpo6iB nochap6oBaHMx abo rapsiioro LIMHKyBaHHA pO3paxoBYETLCS iHAMBIAYyanbHO! 5 4

scat.com.ua




55

Akcecyapu ——

Biarany>xyBay ropusoHTanbHum yHiBepcanbHUM
H, Bucora = 80 mm

Hait Bara*, A
aMeHyBaHHs KL, PTUKYN
Bigrany>xyBay ropn3oHTanbHuin yHisepcanbHun 80 0,273 2350330

Mpuknap cknapgaHHA NOTKIB | akcecyapis

*) Bara BUpoGy He GinbLue, Kr.
Akcecyap 3aCTOCOBYETLCSA TaM, ie HEOOXiAHO BUKOHATY BiArany>eHHs Bif iCHY04Oi AinsHKM Tpacy abo NoBOPOT.
[ns MoHTaxy HeobXxiaHO Bupi3aTh BOPT NoTKa Ha 3afaHy AOBXMHY i 3aKPIMUTK KOXEH akcecyap 3a [0NOMOroto:
- NNAacTVH 3'e4HyBanbHKX - 2 WT. (AuB. CTp. 56);
- rBUHTIB M6x12 - 10 wr. (am.. ctop. 115);
- raniok M6 3 Hacidkoto - 10 wr. (aue. cTop. 115).
MATEPIAJ: nucTtoBa ctanb ouMHKOBaHa 3a MmetogoM CeHasumMupa.
3ACTOCYBAHHA: BigranyxeHHsi kabenbHUX TPac y TOPM3OHTaNIbHOMY MOJIOXEHHI.
Akcecyapu 3aCTOCOBYIOTLCS Ans NepdopoBaHuX i HenepdopoBaHMX NOTKIB.

MNnactuHa 3'egHyBanbHa yHiBepcanbHa
H, Bucora = 80 mm

[insa 3acTocyBaHHS B cucTeMi kabenbHUX Tpac NoTpibHO 3aMOBUTK:
- MNacTuHa 3'egHyBanbHa yHiBepcanbHa - 2 WT.;

- IBUHT M6x12 - 16 wr. (au.. cTop. 115);

- ravika M6 3 Haciukoto - 16 wr. (aue. ctop. 115).

Bara*,

HarimeHyBaHHsA KrIT.

ApTukyn

MnacTuHa 3 €aHyBalibHa 0,06 | 2514340

yHiBepcanbHa 80
*) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.

2

Mpuknaa cknagaHHA NOTKIB | akcecyapiB

MATEPIAJ: nucToBa cTanb OLUMHKOBaHa 3a Metogom CeHa3umMmupa.
3ACTOCYBAHHS: 3'eaHaHHA kabenbHUX Tpac.

lNMnacTtnHa wapHipHoro 3'egHyBa4a
H, Bucota = 80 mm

e 3’eaHyBay NoTKiB
J‘ wapHipHun H=80 mm

58
30

o
1==}

50

BUHT M6x12 i
ravika M6 3 Haciukoto

145

B 3amMoBneHHs HeOOXiAHO BKIOYNTU:

- NNacTVHa WapHipHoro 3'edHyBava - 4 Wr,;

- rBUHT M6x12 - 20 wr. (ams. ctop. 115);

- rarika M6 3 Haciykoto - 20 wrT. (gus. cTop. 115).

Hait Bara*, kr A
. aliMeHyBaHHS 1 wr. PTUKYR
[MnactuHa wapHipHoro 3'egHyBaya 80 0,088 | 2530350

L]
v *) Bara BUpoOy He Ginblue, Kr.
. MnacTuHa WwapHipHoro 3'eaHyBavya Moxe
3acTocoByBaTUCS 3 NNacTUHaMU 3aXMCHUMMU
(auB. cTop. 69).

Mpuknap cknagaHHA NOTKIB i akcecyapis

MATEPIAJ: nucTtoBa ctanb ouyMHKOBaHa 3a metogom CeHa3umupa.
3ACTOCYBAHHS: cnyck a6o nigom kabenbHUX Tpac nif AOBiNbHAM KyTOM.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTku meTanesi Ans eNeKTPonpoBOAOK.

scat.com.ua



—— Akcecyapu SCat )

MNnacTtuHa 3'eaHyBanbHa
H, Bucorta = 80 mm

Tx10
i

g o

L

e

g €

30 l....]..
B4

[lns 3acTocyBaHHsA B cucTeMi kabenbHUX Tpac NoTpibHO 3aMOBUTU:
- nnacTuHa 3’egHyBanbHa 80 - 2 wr,;

- rBUHT M6x12 - 8 wr. (au.. ctop. 115);

- rarika M6 3 Haciykoto - 8 wr. (gue. cTtop. 115).

Mpuknap cknagaHHsa NoOTKiB i akcecyapiB - Bara*,
HanmeHyBaHHs KrIT. ApTuUkyn
MATEPIA: nuctoBa cTanb oLuuHKOBaHa 3a Metogom CeHa3umupa. MnacTtuHa 3'egHyBasnbHa 80 0,04 |2510340

3ACTOCYBAHHA: 3'eaHaHHA kKaGenbHUX Tpac. *) Bara BUpoGY He Ginbiue, Kr.

MNnacTtuHa 3ByXylo4ya
H, Bucora = 80 mm

MnacTuHa 3BYyXylo4ya NiBOCTOPOHHSA ] & | Bara® Aptukyn ApTakyn
0 e — HaiimeHyBaHHs ) ’ MnactuHa MnactuHa
role - MM Kr/wr. npggméwo;gwﬂ ni?a%%x'l%'gg:m
"‘*’[ 5 & lMnactuHa 3Byxytoda 35x80 35 0,055 2420143 2410143
e . MnacTuHa 3Byxyloda 50x80 50 | 0,064 | 2420243 2410243
= [MnactuHa 3Byxytoda 60x80 60 0,070 2420343 2410343
[MnactuHa 3Byxytoda 70x80 70 0,076 2420443 2410443
= [MnacTtuHa 3Byxytoda  75x80 75 | 0,080 2420543 2410543
[nactuHa 3Byxytoda 100x80 100 | 0,095 2420643 2410643
MnacTmHa 3Byxytoda 120x80 120 | 0,107 2420843 2410843
MnacTuHa 3ByXylo4a NPaBOCTOPOHHA [MnactuHa 3Byxytoda 125x80 125 | 0,110 2420943 2410943
o lMnactuHa 3Byxytoda 150x80 150 | 0,126 2421043 2411043
oo [MnactuHa 3Byxytoda 175x80 175 | 0,140 2421143 2411143
¢ g ® [MnactuHa 3Byxytoda 200x80 200 | 0,157 2421243 2411243
810 MnacTvHa 3Byxytoda 225x80 225 | 0,172 2421443 2411443
= A MnactuHa 3Byxytoda 250x80 | 250 | 0,188 2421543 2411543
33 [MnactuHa 3Byxytoya 300x80 300 | 0,219 2421643 2411643
< MnacTuHa 3Byxytoda 350x80 350 | 0,250 2421743 2411743
lMnactuHa 3Byxytoda 400x80 400 | 0,280 2421843 2411843
[MnactuHa 3Byxyto4a 450x80 450 | 0,310 2421943 2411943

*) Bara BUpoOy He Ginblue, Kr.

Mpuknap cknagaHHA NOTKIB i akcecyapiB

[ins MoHTaxy cuctemu kabenbHUX Tpac [ins MoHTaxy cuctemu kabenbHUX Tpac [ins MoHTaxy cuctemn kabenbHUX Tpac
[aHoro Buay noTpibHO 3amMoBUTK: [aHoro B1ay noTpibHO 3amMoBUTK: [aHoro Buay noTpibHO 3amMoBUTU:

- NNacT1Ha 3By>Kytoya NiBOCTOPOHHS - 1 WT,; - NNacT1Ha 3BY>Kykoya NiBOCTOPOHHS - 1 WT,; - NNacTuHa 3ByXKylo4a NPaBOCTOPOHHS - 1 LWT,;
- NnacTuHa 3'egHyBasnbHa - 1 Wr.; - NNacTVHa 3BYXYyto4a NPaBOCTOPOHHS - 1 WT.; - nnacTvHa 3'egHyBasnbHa - 1 Wr.;

- rBUHT M6x12 - 8 wr. (au.. cTop. 115); - IBUHT M6x12 - 8 wT. (auB. cTop. 115); - rBUHT M6x12 - 8 wr. (am.. cTop. 115);

- rarika M6 3 Haciykoto - 8 wr. (aue. ctop. 115). - raiika M6 3 Haciukoto - 8 WT. (ame. ctop. 115). - raiika M6 3 Hacidkoto - 8 Wr. (aue. ctop. 115).

MATEPIAIJ: nucToBa cTanb ounHKoBaHa 3a metoaoM CeHasumMmupa.
3ACTOCYBAHHS: 3BYXeHHs1 kabenbHUX Tpac A0 HEOOXiAHOI LUIMPUHU.
Akcecyapu 3aCTOCOBYOTbCS AN NepdopoBaHNX i HeneptopoBaHUX NOTKIB.

Ha 3amoBneHHs kabenbHa Tpaca Moxe OyTu:

- nocphap6oBaHa NOPOLLKOBUM MeTof0M Y 6yAb-Akuia konip RAL. Mpu 3aMoBneHHi 4O OCHOBHOro apTUKyny AoAaeTbesl iHaeKkc: C — oAHOCTOPOHHE hapOyBaHHSA,
C2 — nBocTOpPOHHE hapbyBaHHS;

- OLIMHKOBaHa MeTO/I0M 3aHypPeHHs (rapsive LMHKyBaHHs). HomeHknaTypy HeoGxiaHo yTouHtoBaTy. [Mpy 3aMOBNEHHI 10 OCHOBHOTO apTUKYNy AoAacTheA iHaeke G.
BaprticTb BMpo6iB nochap6oBaHMX abo rapsiyoro LIMHKYBaHHA pO3paxoBYETLCS iHAWBIAYanbHO!

scat.com.ua 56



Memanesi kabenbHi Tomku ——

NOTOK NUCTOBUN
H, Bucora = 100 mm

g °
q
a
1*.7x10 INoTok nepdropoBanuii cepii Standard
TR HailMeHyBaHHs LWinpuHa, H;:s:;a' ToBwwmHa | Bara*,
a, MM ' | Merany, Kr/wr.
[| ﬂ Q, KH/m MM
g 01 Jlotok nepdoposarmit S 100x100 100 0,7 5,20
JloTok nepdopoBanuit S 150x100 150 0,7 6,03
010 1,77
00 TNoTok nepdoposaHuin S 200x100 200 ’ 0,7 7,12
0 [l\ Jlotok nepdopoBanuit S 300x100 300 0,7 8,78
11 R 7x30 JloTok nepdopoBanuii S 400x100 400 1,0 14,38
= - Jlotok nepdoposaxmini S 500x100 500 2,40 1,0 16,68
7x10 TloTok nepdoposanmin S 600x100 600 1,0 18,97

*) Bara BUpoOY He Ginblue, Kr.

7x10
0
7
g Notok HenepdopoBaHuii cepii Standard
HaBsaHTa-| ToBlWwMHa *
HaiimeHyBaHHsA Wupuna, XeHHs, | meTany, Bara”,
s W S ¢ a, MM Q, kH/m MM Kr/wr.
5 @ 0 7x10 ’
a Jlotok HenepdoposaHuit S 100x100 100 0,7 5,67
Jlotok HenepdoposaHuin S 150x100 150 177 0,7 6,52
Mnowa kopucHoro nepepisy JloTok HenepdopoBanuit S 200x100 200 ’ 0,7 7,32
TNoTok Jlotok HenepdoposaHuin S 300x100 300 0,7 8,98
axH M,;,I Jlotok HenepdoposaHui S 400x100 400 1,0 15,25
oTok HenepdoposaHuii S 500x100 500 2,40 1,0 17,63
100x100 JloTok HenepdoposaHuit S 600x100 600 1,0 20,00
150x100 *) Bara BUpoOy He Ginblue, Kr.
200x100
300x100 CraHpgapTHa goBxuHa notkis — 3000 mm.
400x100 Ha 3aMoBneHHs NOTKN MOXYTb BUrOTOBMATUCS AOBXUHOK 6000 MMm.
500x100 MATEPIAJ: nucTtoBa ctanb ouMHKOBaHa 3a MmetogoM CeHa3umMupa.
600x100
H, Bucota = 100 mm
Q, kH/m f, mm
2,75 1 o 20
25 4
2,25 1
1,75
. :
@ L 105
315 4 S
g 2
¢
Z 075 -5
05
0,25 1 .
o . Mpuknag cknagaHHs NoTkiB

1 1:5 z z:s 3 Lm
BiacTaHn Mk onopamm, M JloTkn MatoTb pos'emMn «Mama-TaToy,

3a 4OMNOMOrOoH0 SIKMX 3'€4HYIOTLCS | KpiNnNsATbCA:

- rBuHTaMm M6x12 - 5 wr. (gue. ctop.115);

Sk KopUcTyBaTMCH rpadikom AvB. cTop. 145, - rakamu M6 3 Haciukoto - 5 Ww. (aus. cTop. 115).

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTku meTanesi ANsA eNeKTPONPOBOAOK.

57 scat.com.ua

——Standard, a = 100, 150, 200, 300

Standard, a = 400, 500, 600 e [pOrueH NOTES T, MM




——  Memanesi kabernbHi TomKu

MNMeperopoaka ansa noTkie
H, Bucota = 100 mm

95

22

Tx32

===

*
HaiimeHyBaHHs Bara®,
Kr/wr.

Meperopoagka 100 2,23

*) Bara BUpoOy He Ginblue, Kr.

Mpuknap cknapgaHHA NOTKIB | akcecyapis

Meperopoaka mae nepdopaLiiHi 0TBOPK, 32 JONOMOTOK SIKMX KPINUTbCS:
- rBuHTamMmn M6x12 - 3 wr. (ams. ctop. 115);
- rakamu M6 3 Haciykoto - 3 . (aue. cTop. 115).
CraHgapTHa goexuHa neperopogku — 3000 mm.
Akcecyapu 3aCTOCOBYIOTbCSA AN nepdopoBaHux i HenepdopoBaHMX NOTKIB.

[lna HenepdopoBaHX NMOTKIB MOHTaX NEPEropofKku BUKOHYETLCS 3a AOMOMOrOK OTBOPIB, MPOCBEPANEHMUX Y NOTKY 3 KPOKOM 1,4 M.

MATEPIAI: nucToBa cTanb ouMHKOBaHa 3a metogom CeHa3nmupa.
3ACTOCYBAHHS: po3gineHHsA cunoBux Ta iHpopmauiiHmx kabenis.

Kpuwka nortka Standar

d
Haitmenysanus | LLMPWHA, | Bara™, | Apryevn
a, MM Kr/WiT.

Kpuwka notka S 100 100 2,31 2123021
Kpuwka notka S 150 150 3,07 2124021
Kpuwka notka S 200 200 4,46 | 2125031
Kpuwka notka S 300 300 6,46 | 2126031
Kpuwka notka S 400 400 8,45 2127021
Kpuwka notka S 500 500 12,76 | 2128041
Kpuwka notka S 600 600 15,10 | 2129041

a 3000

Bucora Kpuwiok 15 mm.
:{ ‘ *) Bara BUpoOy He Ginblue, Kr.
n

KpuLuku 3 pe6pamm XOpCTKOCTi 3aCTOCOBYHOTbLCA AN
noTkiB wupuHoto: 100, 150, 200, 300, 400, 500, 600 Mm.

CraHgapTHa foBXMHa Kpuwwok - 3000 mMm.
Ha 3aMOBReHHs KpULLKM MOXYTb BUFOTOBNSTUCS AOBXUHOK 6000 MM.

MATEPIAJ: nucTtoBa ctanb ouMHKOBaHa 3a meTogom CeHa3umupa.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTku MeTaneBi ANA eNeKTPONpPOBOAOK.

Ha 3amoBneHHs kabenbHa Tpaca Moxe GyTu:

- nochap6oBaHa NoOpoLLKOBUM MeTofoM y 6yab-Akui konip RAL. Mpy 3aMoBrneHHi 40 OCHOBHOrO apTUKyny AoAacTbCsl iHAeKe: C — oAHOCTOPOHHE hapOyBaHHS,

C2 — nBOCTOPOHHE hapOyBaHHS;

- OLIMHKOBaHa METOAOM 3aHypPeHHs (rapsive LUMHKyBaHHs1). HoMeHknaTypy HeobxigHo yTouHtoBaTu. Mpu 3amMoOBNEeHHi 0 OCHOBHOIO apTUKyry AoAaeTbes iHaeke G.

BapricTb BUp0o6iB nodap6oBaHnx a6o rapsa4oro LMHKyBaHHA po3paxoBy€ETbCs iHAMBIAyanbHO!

scat.com.ua

scaty)

58




MoBoport 90°
H, Bucora = 100 mm

Akcecyap 0 0
>

AKcecyapu

Kpuwka akcecyapa

Mpuknag, cknaaaHHs NoTKIB i akcecyapis *) Bara BUpo6y He 6inbLue, Kr.
JloTkn mMatoTb po3'eMn «MamMa-TaTo», 3a AOMOMOIOI0 SKUX 3'€AHYIOTbCSA 3 aKcecyapamu i KpinnaTbes:
- rBuHTaMm M6x12 - 5 wr. (gus. ctop. 115);
- raikamm M6 3 Hacidkor - 5 wr. (gue. ctop. 115).
MATEPIAI: nucTtoBa cTanb ounHkoBaHa 3a MmetogoMm CeHasumMumpa.
3ACTOCYBAHHS: noBopoT kabenbHUx Tpac Ha 90° B ropu30oHTaribHOMY MOJIOXEHHi.
AKcecyapu 3aCTOCOBYOTLCS ANS NnepdopoBaHnX i HenepdopoBaHUX NOTKIB.

MoBopoTt 45°
H, Bucora = 100 mm
Akcecyap o o

8
L
Ha a, L Akcecyapu Kpuwkun
aliMeHyBaHHA Bara*, Bara*,

MM | M Kr/wr. Kr/wr. DTl
Mosopot 90° 100x100 100 | 230 | 0,63 0,25 | 2213031
MosopoT 90° 150x100 150 | 280 | 0,82 0,39 | 2214031
Mosopot 90° 200x100 | 200 | 330 | 1,03 0,55 | 2215031
Mosopot 90° 300x100 | 300 | 430 | 1,54 0,95 | 2216031
MosopoTt 90° 400x100 | 400 | 530 | 2,13 1,45 | 2217031
Mosopot 90° 500x100 | 500 | 630 | 2,83 2,05 | 2218031
Mosopot 90° 600x100 | 600 | 730 | 3,63 2,74 | 2219031

Kpuwka akcecyapa

Akcecyapu

HaiimeHyBaHHs :':n |\:|-|:/| ;1;' Bara®,
Kr/wT.
Mosopot 45° 100x100 | 100 | 150,5| 192,6 | 0,38
Mosopot 45° 150x100 | 150 | 200,5| 228 0,48
Mosopot 45° 200x100 | 200 | 250,5 | 263,3| 0,60
Mosopot 45° 300x100 | 300 | 350,5| 334 0,87
Mosopot 45° 400x100 | 400 | 450,5 | 404,7 | 1,19
Mosopot 45° 500x100 | 500 | 550,5 | 475,5| 1,55
Mosopot 45° 600x100 | 600 | 650,5| 546,2 | 1,97

*) Bara BUpOOY He Ginblue, Kr.

Mpuknaa cknagaHHA NOTKIB | akcecyapiB

JloTkn MatoThb po3'eMun «Mama-TaToy, 3a JOMOMOrOH0 SIKMX 3'€QHYIOTBCS 3 akcecyapamu i KpinnsTbes:

- rBuHTaMm M6x12 - 5 wr. (gus. ctop. 115);

- ravikamu M6 3 Haciukot - 5 wrT. (gus. ctop. 115).
MATEPIAJ: nucToBa cTanb ouMHKoBaHa 3a MetoaoM CeHA3uMupa.
3ACTOCYBAHHS: noBopoT kabenbHMUX Tpac Ha 45° B ropU3OHTanbHOMY MOJIOXKEHHi.
Akcecyapu 3aCTOCOBYHOTbCS A5t nepdopoBaHuX i HenepopoBaHMX MOTKIB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTku meTaneBi ANA eNeKTPONpPoBOAOK.

Kpuwku
o
0,15 2223031
0,23 2224031
0,38 2225031
0,54 2226031
0,81 2227031
1,12 2228031
1,50 2229031

scat.com.ua



——  AKcecyapu SCart ’
Cnyck 90°

H, Bucota =100 mm
Akcecyap Kpuwka akcecyapa

] i
T
_30 | -
é ® !
2 R200 |
i
}
230.8 a
Axkcecyapu Kpuku
HaiiMeHyBaHHS a
y MM Bara*, Bara*, ApTykyn
Kr/WwT. Kr/wr.

Cnyck 90° 100x100 100 0,59
Cnyck 90° 150x100 150 0,66
Cnyck 90° 200x100 200 0,73
Cnyck 90° 300x100 300 0,87
Cnyck 90° 400x100 400 1,00
Cnyck 90° 500x100 500 1,14
Cnyck 90° 600x100 600 1,28
*) Bara BUpoOy He Ginblue, Kr.

0,32 2243031
0,44 2244031
0,56 2245031
0,79 2246031
1,03 2247031
1,27 2248031
1,50 2249031

Mpuknap cknagaHHA NOTKIB | akcecyapis

JloTkn MatoTb po3'eMn «Mama-TaTo», 3a JONMOMOrOH0 SKUX 3'€AHYIOTLCS 3 akcecyapamu i KpinnaTbes:
- rBUHTaMn M6x12 - 5 wr. (gus. ctop. 115);
- rarikamu M6 3 Haciukoto - 5 wT. (aue. cTop. 115).

MATEPIAIJ: nucTtoBa ctanb ouMHKoBaHa 3a MmetoaoM CeHasumMupa.

3ACTOCYBAHHA: cnyck kabenbHUX Tpac Ha 90°.
Akcecyapu 3aCTOCOBYIOTLCS A8 nepdopoBaHnx i HenepdopoBaHUX NOTKIB.

Cnyck 45°

H, Bucota = 100 mm
Akcecyap Kpuwka akcecyapa

90,8

Axcecyapu Kpuwku
HaiimeHyBaHHsA a Bara*, Bara*,
MM Kr/wr. Kr/wT. Aptukyn

Cnyck 45° 100x100 100 0,36
Cnyck 45° 150x100 150 0,40
Cnyck 45° 200x100 | 200 0,45
Cnyck 45° 300x100 300 0,53
Cnyck 45° 400x100 | 400 0,62
Cnyck 45° 500x100 500 0,71
Cnyck 45° 600x100 600 0,80
*) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.

0,19 2263031
0,26 2264031
0,32 2265031
0,46 2266031
0,60 2267031
0,73 2268031
0,87 2269031

Mpuknaa cknagaHHA NOTKIB | akcecyapiB

J1oTkM MatoTb pOS'GMVI «MamMma-TaTto», 3a OMNOMOror AKMUX S'G,D,HyIOTbCﬂ 3 aKkcecyapamu i Kpil‘lJ‘IﬂTbCﬂ:

- rBUHTaMm M6x12 - 5 wr. (gus. ctop. 115);

- rakamu M6 3 Hacivkoto - 5 wr. (gue. ctop. 115).
MATEPIAJ: nucTtoBa ctanb ouMHKoBaHa 3a metogoM CeHa3umMupa.
3ACTOCYBAHHA: cnyck kabenbHUX Tpac Ha 45°.
Akcecyapwu 3aCTOCOBYIOTLCS ANt NepdOpOBaHNX i HenepdopOBaHNX NOTKIB.
Ha 3aMoBneHHs kabenbHa Tpaca Moxe GyTu:
- nochap6oBaHa NOPOLLKOBUM MeTOoA0M Y Oyab-Akui konip RAL. Mpu 3aMoBneHHi O OCHOBHOIO apTUKyny AofacTbes iHaekc: C — ogHOCTOPOHHE (hapOyBaHHs,
C2 — aBOCTOpPOHHE hapOyBaHHS;
- OLIMHKOBaHa MeTOAOM 3aHypPeHHS (rapsive UMHKyBaHHs1). HoMeHknaTypy HeobxiaHo yTouHtoBaTu. Mpn 3amoBNeHHi 0 OCHOBHOro apTUKyny AoAaeTbes iHaeke G.
BaprTicTb BMpo6iB nodap6oBaHnx abo rapsAvoro LIMHKyBaHHs1 pO3paxoBY€ETbLCS iHAUBIAyanbHO!

scat.com.ua




SCat ’ Akcecyapu ——

Mignom 90°
H, Bucota = 100 mm

Akcecyap 230 & Kpuwka akcecyapa
¢ —
|
a !
— @
— L
Axkcecyapu Kpuuku
HanmeHyBaHHs a, Bara*, Bara*, A
MM Kr/wr. Kr/wr. PTUKYN

Mignom 90° 100x100 100 0,67
MNigriom 90° 150x100 150 0,78
MNigrom 90° 200x100 200 0,90
MNigviom 90° 300x100 300 1,14
Nigviom 90° 400x100 400 1,37
Nigriom 90° 500x100 500 1,60
MNigviom 90° 600x100 600 1,84
*) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.

0,21 2233031
0,28 2234031
0,36 2235031
0,51 2236031
0,66 2237031
0,81 2238031
0,91 2239031

Mpuknag cknagaHHs NOTKIB i akcecyapiB

JloTkn MatoTb po3'eMn «Mama-TaTo», 3a JONMOMOrOH SKUX 3'€AHYIOTbCS 3 akcecyapamu i KpinnaTbes:
- rBUHTaMu M6x12 - 5 wr. (gus. ctop.115);
- raikamu M6 3 Haciukoto - 5 wr. (gue. cTop.115).

MATEPIAJ: nucTtoBa ctanb ounHkoBaHa 3a metogomM CeHa3sumMupa.

3ACTOCYBAHHA: nigiom kabenbHux Tpac Ha 90°.

Akcecyapwu 3aCTOCOBYIOTbCS AN NepdOpOBaHNX i HenepdOpPOBaHNX NOTKIB.

Mignom 45°
H, Bucota =100 mm

Akcecyap Kpuwka akcecyapa
R100 o 10
ﬂl w
C g L
j i
a |
TG
e i)
P a
Akcecyapm Kpuwku
HanmeHyBaHHA & Bara* Bara*
MM ’ ’ | ApTukyn
Kr/wr. Kr/wr.

Mianom 45° 100x100 100 0,40
Mioriom 45° 150x100 150 0,47
Migrom 45° 200x100 200 0,53
Mianom 45° 300x100 300 0,67
Mianom 45° 400x100 400 0,81
Nigviom 45° 500x100 500 0,94
MNigviom 45° 600x100 600 1,08
*) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.

0,13 2253031
0,18 2254031
0,22 2255031
0,32 2256031
0,41 2257031
0,50 2258031
0,60 2259031

Mpuknaa cknapaHHA NOTKIB | akcecyapis

JloTkn mMatoTb po3'eMu «MamMa-TaTo», 3a 4ONMOMOrOH0 SKUX 3'€AHYIOTbCS 3 akcecyapamu i KpinnaTbes:
- rBUHTaMu M6x12 - 5 wr. (gus. ctop.115);
- raikamu M6 3 Haciukoto - 5 wr. (aue. cTop.115).

MATEPIAI: nucTtoBa cTanb ounHKkoBaHa 3a metogoM CeHasumMmumpa.

3ACTOCYBAHHSA: niaiom kabenbHUX Tpac Ha 45°.

Akcecyapu 3aCTOCOBYHOTbCS Arsi NepdopoBaHMX i HenepopoBaHMX NOTKIB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTku meTaneBi Ans eNneKkTpPonpoBOAOK.
scat.com.ua




——  Akcecyapu SCat

T-BiABiA ropM3oHTaNbHUN
H, Bucora = 100 mm

Akcecyap Kpuwka akcecyapa
7x10 a a
15 10
% P o
a
L 15
Ci
a0
ki 00
i
Axkcecyapu Kpuwku
HaﬁMeHyBaHHﬂ a L, L1, Bara* Bara*
MM | MM | MM ’ ’ | ApTUKyn
Kr/wiT. Kr/WwiT.
T-BiaBia ropmsoHTaneHuin 100x100 | 100 | 360 | 230 | 0,99 0,42 | 2323031
T-BigBia ropnsoHTansHun 150x100 | 150 | 410 | 280 1,17 0,65 2324031
T-BigBia ropnsoHTansHuin 200x100 | 200 | 460 | 330 | 1,44 0,85 | 2325031
T-BigBia ropmnsoHTansHuin 300x100 | 300 | 560 | 430 | 2,10 1,45 | 2326031
T-BigBia ropmnsoHTanbHuin 400x100 | 400 | 660 | 530 | 2,83 2,20 | 2327031
T-BigBia ropmnsoHTanbHun 500x100 | 500 | 760 | 630 | 3,72 3,00 | 2328031
T-BigBia ropnsoHTanbHun 600x100 | 600 | 860 | 730 | 4,74 3,90 | 2329031

*) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.

Mpuknap cknagaHHA NOTKIB i akcecyapiB

JToTkn MatoTb po3'eMu «MamMa-TaTo», 3a AOMNOMOIOH SKUX 3'€AHYI0TbCS 3 aKcecyapamu i KpinnaTbes:
- rBUHTaMun M6x12 - 5 wr. (gue. ctop.115);

- rarikamu M6 3 Haciukoto - 5 w. (aue. cTop.115).

MATEPIAI: nucToBa cTanb ounHKoBaHa 3a MetogoMm CeHAa3umMmupa.

3ACTOCYBAHHA: BigranyxeHHs1 KabenlbHUX Tpac y ropu3oHTaNbHOMY MOJOXKEeHHi.
Akcecyapu 3aCTOCOBYHOTbCS A5t NepdopoBaHMX i HenepgopoBaHMX NOTKIB.

BigranyxyBa4y ropM3oHTanbHUN

H, Bucora = 100 mm
Axkcecyap Kpuwika akcecyapa

R100

a | L Axcecyapu Kpuwku
H - il y * *
anMeHyBaHHs vm | mm | Bara’, Bara®, ApTHKYn
Kr/wr. Kr/wr.

Bigranyxysauy ropusoHTtansHuin 100x100 | 100 | 360 | 0,48
Biaranyxysay ropusoHTansHuii 150x100 | 150 | 410 | 0,52
Bigranyxysauy ropusoHTtansHuin 200x100 | 200 | 460 | 0,57
Bigranyxysauy ropusoHTtansHuin 300x100 | 300 | 560 | 0,66
Bigranyxysauy ropusoHTtansHuin 400x100 | 400 | 660 | 0,76
Bigranyxysay ropusoHTtansHuin 500x100 | 500 | 760 | 0,85
Bigranyxysay ropusoHTtansHuin 600x100 | 600 | 860 | 0,94
*) Bara BUpoOy He Ginblue, Kr.

0,19 | 2343031
0,24 | 2344031
0,28 | 2345031
0,36 | 2346031
0,46 | 2347031
0,56 | 2348031
0,63 | 2349031

Mpuknap cknapgaHHA NOTKIB | akcecyapis

AKcecyap 3aCTOCOBYETbCS TaM, ie HeOOXiHO BUKOHATY Bifrany>XeHHsi Bif iCHYHYOT AiNsHKN Tpacy Ha HeOOXiaHY LUMPUHY.
[Ins moHTaxy HeobXxigHO BMpi3aT 6OpT NoTka Ha AOBXUHY L 3rigHo 3 Tabnuueto i 3akpinuTn akcecyap 3a AOMOMOroH:
- NNacTWH 3'edHyBanbHKX - 2 LWT. (AUB. cTop. 68);
- rBUHTIB M6x12 - 11 wr. (gus. ctop.115);
- raniok M6 3 Haciykoto - 11 wT. (auB. cTop.115).
MATEPIAJ: nuctoBa ctanb ouMHKOBaHa 3a metogom CeHa3umupa.
3ACTOCYBAHHA: BigranyxeHHs kabeNbHUX Tpac y ropu3oHTanbHOMY MOJIOXEHHi.
Akcecyapu 3aCTOCOBYIOTbCS Ans NepdopoBaHNX i HenepdopoBaHUX MOTKIB.
Ha 3amoBneHHs kabenbHa Tpaca Moxe GyTu:
- nochap6oBaHa NOPOLLKOBUMM MeTofoM y 6yab-Akui konip RAL. Mpy 3aMoBneHHi A0 OCHOBHOrO apTUKyny AoAAETLCS iHAeKC: C — 0oAHOCTOPOHHE hapOyBaHHSA,
C2 — pBoCTOPOHHE (hapOyBaHHS;
- OLMHKOBaHa MeTOA0M 3aHypPeHHs (rapsiye LMHKyBaHHs1). HomeHknaTypy HeobxigHo yTouHtoBaTu. Mpun 3amMoBneHHi 10 OCHOBHOIO apTUKYIly AoAaeTbes iHaeke G.
BaprticTb BMpo6iB nochap6oBaHMX a6o rapsiyoro LIMHKYBaHHSA PO3paxoBYETLCSA iHAVUBIAyanbHO! 6 2

scat.com.ua




SCat ’ AKcecyapu

Cnyck 90° niBOCTOPOHHIN 3 PO3BOPOTOM
H, Bucota = 100 mm

Akcecyap L ‘ . Kpuwka akcecyapa
[i]
I
R100 a L
] a) a % _J ‘
15 a )
= —
°
a L Axkcecyapu Kpuwwiku
HanmeHyBaHHsA M':n M':n Bara*, Bara*, P
Kr/wr. Kr/wT. pTUky.

Cnyck 90°niBocTopoHHii 3 po3sopotom 100x100 | 100 | 230 | 0,819
Cnyck 90°niBocTopoHHii 3 po3sopoTom 150x100 | 150 | 280 | 1,168
Cnyck 90°niBocTopoHHii 3 pozsopotom 200x100 | 200 | 330 | 1,551
Cnyck 90°niBocTopoHHii 3 pozsopotom 300x100 | 300 | 430 | 2,421
Cnyck 90°niBocTopoHHii 3 possopotom 400x100 | 400 | 530 | 3,413
Cnyck 90°niBocTopoHHii 3 po3sopotom 500x100 | 500 | 630 | 4,537
Cnyck 90°niBocTopoHHii 3 po3sopotom 600x100 | 600 | 730 | 5,808
*) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.

0,195 | 2703031
0,328 | 2704031
0,493 | 2705031
0,918 | 2706031
1,473 | 2707031
2,139 | 2708031
2,991 | 2709031

\_

Mpuknap cknagaHHA NOTKIB i akcecyapiB

JloTkn MatoTb po3'emMy «MamMa-TaToy», 3a AOMOMOIO SKUX 3'€QHYIOTLCS 3 akcecyapamu i KpinnaTbes:
- rBuHTamMun M6x12 - 5 wr. (gue. ctop.115);
- rakamu M6 3 Haciukoto - 5 wr. (guB. cTop.115).
MATEPIA: nucTtoBa ctanb ouMHKOBaHa 3a metogom CeHa3umupa.
3ACTOCYBAHHS: cnyck kabenbHOI Tpacu no cTiHi 860 KOMoHi 3i 3MiHOI NMMOLMUHMN.
Akcecyapu 3aCTOCOBYIOTbCS AN nepdopoBaHux i HenepopoBaHUX NOTKIB.

Cnyck 90° npaBOCTOPOHHIN 3 PO3BOPOTOM
H, Bucota = 100 mm

Akcecyap a Kpuwka akcecyapa

a L
. - 44
n
a lL Axcecyapu Kpuiiku
HaiimeHyBaHHs v | wm | Bara*, Bara®, ApTukyn
Kr/wiT. Kr/wWT.

Cnyck 90°npaBocTopoHHili 3 possopotom 100x100 | 100 | 230 | 0,819 0,195 | 2703031

Cnyck 90°npaBoCTOpOHHIl 3 po3sopoTtom 150x100 | 150 | 280 | 1,168 0,328 | 2704031

Cnyck 90°npaBoCTOpPOHHiIl 3 po3sopoTtom 200x100 | 200 | 330 | 1,551 0,493 | 2705031

Cnyck 90°npaBocTopoHHili 3 po3sopotoM 300x100 | 300 | 430 | 2,421 0,918 | 2706031

Cnyck 90°npaBocTopoHHil 3 po3sopoTtom 400x100 | 400 | 530 | 3,413 1,473 | 2707031

Cnyck 90°npaBoCTOPOHHiii 3 po3sopotom 500x100 | 500 | 630 | 4,537 2,139 | 2708031

Cnyck 90°npaBocTopoHHiii 3 po3sopoTom 600x100 | 600 | 730 | 5,808 2,991 | 2709031

*) Bara BUpoOy He GinbLlue, Kr.

Mpuknap cknagaHHA NOTKIB i akcecyapiB

JloTkn MatoTb po3'eMu «Mama-TaTo», 3a [JONOMOro0 SKMX 3'€AHYIOTECS 3 akcecyapamu i KpinnsSTbes:
- rBUHTamn M6x12 - 5 wr. (aue. ctop.115);
- ranikamy M6 3 Haciukoto - 5 w. (aue. ctop.115).
MATEPIAJ: nucTtoBa ctanb ouMHKOBaHa 3a meTogom CeHa3umupa.
3ACTOCYBAHHS: cnyck kabenbHOI Tpacu no cTiHi a6o KOMOoHi 3i 3MiHO NMMOLUHM.
Akcecyapu 3aCTOCOBYIOTbCS Ans nepdopoBaHnX i HenepdopoBaHUX NOTKIB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTku meTaneBsi Ans enekTponpoBoAokK

63 scat.com.ua




——  Akcecyapu SCat D
Cnyck 90° 3 po3BopoTOM
H, Bucota =100 mm
Akcecyap 20 a Kpuwka akcecyapa

230

\R100

a 230

Axkcecyapu Kpuiku
HanmeHyBaHHs a, Bara*, Bara*, A
MM | e, Kr/wr. pTrkyn

0,15 2713431
0,21 2714431
0,25 2715431
0,34 2716431
0,43 2717431
0,51 2718431
0,61 2719431

Cnyck 90° 3 poszsopotom 100x100 | 100 | 0,73
Cnyck 90° 3 possopotom 150x100 | 150 | 0,87
Cnyck 90° 3 poszsopotom 200x100 | 200 | 1,01
Cnyck 90° 3 possopotom 300x100 | 300 | 1,31
Cnyck 90° 3 possopotom 400x100 | 400 | 1,59
Cnyck 90° 3 possopotom 500x100 | 500 | 1,88
Cnyck 90° 3 po3sopoTtom 600x100 | 600 | 2,16
*) Bara BUpoOGy He Ginblue, Kr.

Mpuknag cknagaHHs NOTKIB i akcecyapiB

JloTkn MatoTb po3'eMn «Mama-TaTo», 3a JOMOMOrOI0 SKUX 3'€AHYIOTLCS 3 akcecyapamu i KpinmAaTbCs:
- rBUHTamMn M6x12 - 5 wr. (gue. ctop.115);

- ravikamy M6 3 Haciukoto - 5 wrT. (gme. cTop.115).

MATEPIAJ: nucTtoBa ctanb ouMHKOBaHa 3a metogoM CeHa3umMupa.

3ACTOCYBAHHS: cnyck kabenbHoi Tpacu Ha 90° 3 po3BOPOTOM B MIOLLUHI.

Akcecyapu 3aCTOCOBYOTbCS AN NepdopoBaHUX i HenepdOpPOBaHUX MOTKIB.

T-BigBiA BepTUKanNbHUMN 3 pO3BOPOTOM
H, Bucora = 100 mm

Akcecyap L a Kpuwka akcecyapa
" ]
a L
L EI g[
alalL Axcecyapu Kpuwku
HaitmenyBanHsa mm | mm | mm | Bara’, Bara", ApTuKyn
Kr/wr. Kr/wr.

0,30 | 2353033
0,48 | 2354034
0,60 | 2355033
0,61 | 2355034
0,98 | 2356035
1,56 | 2357036
1,90 |2358036
2,70 | 2359037

T- BifBia BepTUKanbHuii 3 possopotom 100/100x100 |100(100|360| 1,06
T- BifBin BepTUKanbHuii 3 possopotom 150/150x100 | 150 (150|410 1,41
T- BiABiA BepTukanbHuiA 3 possopotom 200/100x100 |200{100{360| 1,42
T- Bigsin BepTUKanbHuii 3 pozsopotom 200/150x100 |200(150(410( 1,61
T- BigBin BepTUkanbHuii 3 pozsopotom 300/200x100 |300 (200|460 2,23
T- BiABIA BepTUKanbHuiA 3 possopotom 400/300x100 |[400|300|560| 3,16
T- BigBiA BepTukanbHwid 3 pozsopotom 500/300x100 500300560 3,65
T- BigBig BepTvkanbHuid 3 possopotom 600/400x100 (600400660 | 4,79
*) Bara BUpoGy He Ginblue, Kr.

Mpuknaa cknapaHHA NOTKIB | akcecyapiB

JloTkn MatoTb po3'eMn «Mama-TaTo», 3a JONMOMOrOI0 SKUX 3'€AHYIOTLCS 3 akcecyapami i KpinnaTbCs:
- rBuHTamMn M6x12 - 5 wr. (ams. ctop.115);

- ravikamy M6 3 Haciukoto - 5 wT. (gue. cTop.115).

MATEPIAJ: nucTtoBa cTanb ouMHKoBaHa 3a MmeTtogoM CeHasumMupa.

3ACTOCYBAHHS: BepTuKanbHe BigranyxeHHs KabenbHUX Tpac 3i 3MiHO NIOLWUHM.
Akcecyapwu 3aCTOCOBYIOTbCS AN NepdOpOBaHNX i HenepdOpOBaHNX NOTKIB.

Ha 3amoBneHHA kaGenbHa Tpaca moxe 6yTu:
- nochap6oBaHa NOPOLLKOBUM MeToA0M Y ByaAb-skui konip RAL. Mpu 3aMoBNeHHi 0 OCHOBHOIO apTUKyIy AofacTbes iHaekc: C — oqHOCTOPOHHE (hapOyBaHHs,

C2 - aBOCTOPOHHE hapOyBaHHS;
- OUMHKOBaHa MeTOAOM 3aHYpPeHHS (rapsiue LMHKyBaHHs1). HomeHknaTtypy Heo6xiaHo yTouHoBaTu. [py 3aMoBneHHi 4O OCHOBHOIO apTUKyny AoAaETbCA iHaeke G.

BapricTb BUpo6iB nodap6oBaHnx abo raps4oro LIMHKyBaHHA po3paxoBY€ETLCS iHAMBIAYyanbHO! 6 4

scat.com.ua




SCat ’ Akcecyapu ——

T-BiaBig BepTUKanNnbHUM
H, Bucota = 100 mm

Akcecyap Kpuwka akcecyapa

B e

a 360

S

7,
=
B

Axkcecyapm Kpuwiku
HanmeHyBaHHs & Bara* Bara*
MM Kr/wr. Kr/wWT. RIS

T-sigBig BepTukansHun 100x100 100 1,03
T-sigBig BepTukansbHun 150x100 150 1,17
T-siaBig BepTukansHun 200x100 200 1,31
T-BiaBig BepTukansHuin 300x100 300 1,58
T-BiaBig BepTukansHuin 400x100 400 1,86 0,98 2337431
T-BiaBig BepTukansHuin 500x100 500 2,13 1,20 2338431

T-BigBig BepTukanbHuii 600x100 600 2,41 1,43 2339431
*) Bara BUpoGy He GinbLue, Kr.

Mpuknag cknagaHHA NOTKIB i akcecyapiB

0,30 | 2333431
0,41 2334431
0,53 | 2335431
0,75 | 2336431

JloTkn MatoTb po3'eMn «MamMa-TaTo», 3a AONOMOTO0 SKMX 3'€AHYIOTBCS 3 akcecyapamu i KpinnsaTbes:

- rBUHTamMn M6x12 - 5 wr. (ame. ctop.115);

- ravikamy M6 3 Hacivkoto - 5 wT. (gme. cTop.115).

MATEPIAJ: nucTtoBa cTanb ouMHKOBaHa 3a metogoM CeHa3umMupa.

3ACTOCYBAHHSI: po3ranyxeHHs kabenbHUX Tpac 3 FOPU3OHTaNbHOro y BepTUKanbHe NoroXeHHS.
Akcecyapw 3aCTOCOBYIOTLCS ANt NepdOpOBaHNX i HenepdOpOBaHNX JOTKIB.

XpecToBMHa

H, Bucota = 100 mm
Akcecyap

Kpuwka akcecyapa

Akcecyapum Kpuwiku
Bara*,
Kr/wT.

0,54 2313031
0,78 2314031
1,10 2315031
1,70 2316031
2,50 2317031
3,35 2318031
4,40 2319031

a, L,
MM MM

HavimeHyBaHHs ApTukyn

XpectoBuHa 100x100 100 360
XpectoBuHa 150x100 150 | 410
XpectoBuHa 200x100 200 | 460
XpectoBuHa 300x100 300 560
XpectoBuHa 400x100 400 660
XpectoBuHa 500x100 500 | 760
XpecToBnHa 600x100 600 860
*) Bara BMpoOy He GinbLue, Kr.

Mpuknap cknagaHHA NOTKIB | akcecyapis

JloTkn MatoTb po3'eMy «MamMa-TaTo», 3a AONOMOrO0 SIKMX 3'€AHYIOTBCA 3 akcecyapamu i KpinnsTbes:
- rBuHTaMm M6x12 - 5 wr. (gue. ctop.115);

- ravikamy M6 3 Haciukoto - 5 wrT. (gue. cTop.115).

MATEPIAJ: nucTtoBa cTanb ouMHKOBaHa 3a metogoM CeHa3umMupa.

3ACTOCYBAHHS: po3ranyxeHHs kabenbHUX Tpac y rOpU3oHTarIbHOMY MONOXEHHI.
Akcecyapu 3aCTOCOBYOTbCS AN NepdopoBaHUX i HenepdopoBaHUX MOTKIB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTKM MeTaneBi ANA eNeKTPonpoBOAOK.

scat.com.ua




—— Akcecyapu SCart )

OeTtanb wWapHipHOi apku
H, Bucota =100 mm

Akcecyap - . Kpuwka akcecyapa
@7
s
/ \ o) Go)e N
e — A
370 200
. ‘ | l
\ / a Axcecyapu Kpuwku
HaiimeHyBaHHsA ' Bara*, Bara*,
MM Kr/wrT. Kr/wT. Aptukyn

[LeTanb wapHipHoi apkn 100x100 100 0,88
LeTanb wapHipHoi apk1 150x100 150 0,95
LeTanb wapHipHoi apku 200x100 200 1,01
Hetanb wapHipHoi apkn 300x100 300 1,15
Oetanb wapHipHoi apku 400x100 400 1,28
[LeTanb wapHipHoi apkm 500x100 500 1,42
[LeTanb wapHipHoi apku 600x100 600 1,56

0,169 | 2283031
0,231 | 2284031
0,294 | 2285031
0,419 | 2286031
0,543 | 2287031
0,668 | 2288031
0,793 | 2289031

*) Bara BUpoGy He GinbLue, Kr.

Mpuknag cknagaHHA NOTKIB | akcecyapiB

B 3amoBrneHHs HEOOXiAHO BKIHOYUTU:
- MnacTuHa wapHipHoro 3'egHysava 100 - 4 wrT.;
- rBUHT M6x12 - 16 wr. (ams. ctop.115);

- rarika M6 3 Haciukoto - 16 wT. (auB. ctop.115).

MATEPIAIJl: nucToBa cTanb ouMHKOBaHa 3a metogom CeHa3umupa.
3ACTOCYBAHHS: cnyck i nigom kabenbHUX Tpac nif AOBiNbHUM KyTOM.

LapHipHa apka
H, Bucota = 100 mm

a Akcecyapu Kpuwikun
HaiimeHyBaHHs mm | Bara®, Bara®, | Aprukyn
Kr/wT. Kr/wT.

LLlapHipHa apka 100x100 100 2,188
LLlapHipHa apka 150x100 150 2,328
LLlapHipHa apka 200x100 200 2,448
LLlapHipHa apka 300x100 300 2,728
LLlapHipHa apka 400x100 400 2,988
LLlapHipHa apka 500x100 500 3,268
LLlapHipHa apka 600x100 600 3,548

0,169 | 2283031
0,231 | 2284031
0,294 | 2285031
0,419 | 2286031
0,543 | 2287031
0,668 | 2288031
0,793 | 2289031

*) Bara BUpoOy He Ginblue, Kr.

Mpuknap cknapaHHA NOTKIB i akcecyapiB
LLlapHipHa apka
nocravyaerbcs B 360pi.
Kpuiuka 3amoBnseTbca
B KifIbKOCTi 2 LUT.

B 3amoBneHHst HeOOXiAHO BKIHOYUTU:
- MnacTuHa WwapHipHoro 3'egHysava 80 - 4 wrT;

- rBUHT M6x12 - 16 wrT. (ams. ctop.115);

- rarika M6 3 Haciykoto - 16 wT. (guB. ctop.115).

MATEPIAI: nucTtoBa ctanb ouMHKOBaHa 3a metogom CeHa3umupa.
3ACTOCYBAHHS: cnyck i nigiom kabenbHUX Tpac nig AOBINMbHUM KyTOM.

Ha 3amoBneHHs kabenbHa Tpaca Moxe OyTu:

- nocphap6oBaHa NOPOLLKOBUM MeTofoM Y 6yAb-Akuia konip RAL. Mpy 3aMoBneHHi 4O OCHOBHOro apTUKyny AoAAETLCS iHAeKC: C — 0AHOCTOPOHHE hapOyBaHHSA,
C2 — nBOCTOPOHHE (hapOyBaHHS;

- OLIMHKOBaHa MeTO/I0M 3aHypPeHHs (rapsiye LMHKyBaHHs). HomeHknaTypy Heo6xiaHo yTouHoBaTh. [Mpyn 3aMOBNeHHi 10 OCHOBHOIO apTUKYNy AoAacTbeA iHaekc G.
BapricTb BMpo6iB nochap6oBaHMX a6o rapsivoro LIMHKYBaHHA PO3paxoBYETLCSA iHAWUBIAYyanbHO! 6

scat.com.ua




Akcecyapu ——

BiaranyxyBa4y ropM3oHTanbH1M yHiBepcanbHUmn
H, Bucota =100 mm

. Bara*,
HanmeHyBaHHs K. ApTukyn
Bigranyxysay ropu3oHTanbHuii yHisepcansHuin 100 0,294 2350430

Mpuknag cknagaHHsA NOTKIB i akcecyapiB *) Bara BUPOBY He Binblue, Kr.
, K.

Akcecyap 3acTOCOBYETbCS TaM, A€ HeOOXiAHO BUKOHATW BiArany>XeHHs Bif, iCHY04OI AiNsHKM Tpacu abo NoBOpoT.
[ins MoHTaxy HeobxiaHo BUpi3aTy BOPT NoTka Ha 3aJaHy AOBXWHY i 3aKpIiNUTK KOXEH akcecyap 3a JOMNOMOroto:
- NNacTWH 3'edHyBanbHKX - 2 LWT. (AuB. CTp. 68);
- rBUHTIB M6x12 - 10 wr. (aue. ctop. 115);
- raniok M6 3 Hacidkoto - 10 wr. (aue. ctop. 115).
MATEPIAJ: nucTtoBa ctanb ouMHKOBaHa 3a metogomM CeHa3umMupa.
3ACTOCYBAHHS: BigranyxeHHA kabenbHUX Tpac y ropu3oHTarIbHOMY NMOJIOXEHHi.
AKcecyapw 3aCTOCOBYIOTbCS AN NepdopoBaHuX i HenepdopoBaHMX NOTKIB.

MNnactuHa 3'egHyBanbHa yHiBepcanbHa
H, Bucota =100 mm

[Insa 3acTocyBaHHs B cucTeMi kabenbHux Tpac NoTpibHO 3aMOBUTU:
- MnacTuHa 3’egHyBarnbHa yHiBepcarnbHa - 2 LWT.;

- rBUHT M6x12 - 16 wr. (gue. ctop. 115);

- raika M6 3 Haciukoto - 16 wr. (gus. ctop. 115).

Bara*,

HaimeHyBaHHSA
Kr/wr.

ApTukyn

lMnactuHa 3'egHyBanbHa

yHiBepcanbHa 100 008 et

| *) Bara BUpoGy He GinbLlue, Kr.

e C}) (EDETD]

Mpuknaa cknagaHHsA NOTKIB | akcecyapiB 285 T % 1 65| Als
120

MATEPIAJ: nuctoBa ctanb ouMHKOBaHa 3a metogqom CeHa3umupa.
3ACTOCYBAHHS: 3'eaHaHHA kabenbHUX Tpac.

lNMnacTunHa wapHipHoro 3'egHyBa4a
H, Bucota = 100 mm

7x10

3’egHyBay noTkiB
wapHipHun H=100 mm

58

50

145

BUHT M6X12 i
rarka M6 3 Haciukoro

B 3amMoBneHHs1 HeObXiAHO BKMOYUTHU:

- NNacTyHa WapHipHoro 3'edHyBava - 4 WT,;

- IBUHT M6x12 - 20 wr. (ams. ctop. 115);

- rarika M6 3 Haciukoto - 20 wrT. (aus. ctop. 115).

. Bara*
H ’ Al
alMeHyBaHHSA KrWT. PTUKYN
lMnactuHa wapHipHoro 3'egHysaqa 100 0,107 2530450

*) Bara BUpoOy He Ginblue, Kr.

MnacTuHa wapHipHoro 3'eAHyBavYa Moxe
3acToCOBYBaTUCH 3 NNAaCTUHaAMU 3aXMCHUMMU
(auB. cTtop. 69).

Mpuknap cknapgaHHA NOTKIB | akcecyapis

MATEPIAIJl: nucTtoBa ctanb ouMHKOBaHa 3a metogom CeHa3umupa.
3ACTOCYBAHHSA: cnyck a6o nigiom kabenbHUX Tpac Nif AOBINIbHUM KyTOM.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTkn MeTaneBi Ansi eNeKTPONPOBOAOK.
scat.com.ua




Akcecyapu SCat D

MNnactuHa 3'egHyBanbHa

H, Bucota = 100 mm
7x10

g ©

4,5

65
87.5

30 3__].

64

[ns 3acTocyBaHHA B cucTeMi kabenbHUX Tpac NoTpibHO 3aMOBUTK:
- nnactuHa 3'egHysanbHa 100 - 2 wT.;
- rBUHT M6x12 - 8 wr. (aue. ctop. 115);

Mpuknan cknapaHHa NOTKIB i akcecyapis - raiika M6 3 Haciukoto - 8 wr. (auB. cTop. 115).
HaiimeHyBaHHs Bara®,| Aprukyn
Kr/wr.
MATEPIAJ: nucToBa cTanb ouMHKOBaHa 3a MmeTogom CeHasummpa. MnactuHa 3'eaHyBaneHa 100 | 0,044 | 2510440
3ACTOCYBAHHS: 3'egHaHHsA kabenbHUX Tpac. *) Bara BUpo6y He Ginblue, K.
MnactuHa 3ByXyro4a
H, Bucota = 100 mm
MnacTuHa 3BYyXylo4a NiIBOCTOPOHHS
Bl ApTukyn ApTukyn
=N
= A, | Bara¥,
QI 2 2 HaiimeHyBaHHs o | ki E&?&gﬂg gggf;mg
Lol o NpaBOCTOPOHHS NiBOCTOPOHHS
66 A MnacTtuHa 3Byxytoda 50x100 50 0,082 2420244 2410244
= MnacTtuHa 3Byxytoda 75x100 75 0,102 2420544 2410544
B MnacTuHa 3Byxytoda 100x100 100 | 0,121 2420644 2410644
[MnactuHa 3Byxytoda 125x100 125 | 0,140 2420944 2410944
MnacTtuHa 3Byxytoda 150x100 150 | 0,160 2421044 2411044
MnacTuHa 3ByXytoua NPaBOCTOPOHHSI [nacTuHa 3By>xytoda 175x100 175 | 0,180 2421144 2411144
o MnacTuHa 3Byxxytoda 200x100 200 | 0,200 2421244 2411244
Fole lMnacTtuHa 3Byxytoda 225x100 225 | 0,218 2421444 2411444
3[ g 3 [MnacTtuHa 3Byxytoda 250x100 250 | 0,237 2421544 2411544
Lo | o MnactuHa 3Byxytoda 300x100 300 | 0,276 2421644 2411644
86 A MnacTuHa 3Byxytoda 350x100 350 | 0,315 2421744 2411744
% MnactuHa 3Byxyroda 400x100 400 | 0,354 2421844 2411844
< [MnactuHa 3Byxytoda 450x100 450 | 0,393 2421944 2411944
*) Bara BUpoGy He GinbLue, Kr.

Mpuknaa cknapaHHA NOTKIB | akcecyapis

[ins MoHTaxy cuctemn kabenbHUxX Tpac [lns MoHTaxy cuctemun kabenbHUx Tpac [ins MoHTaxy cuctemn kabenbHUx Tpac
[aHoro ByAay NoTpibHO 3amMoBUTH: [aHoro ByAy NoTpibHO 3amMoBUTH: [aHoro ByAay NoTpibHO 3amMoBUTY:

- NNacTVHa 3BYXXyto4a MIBOCTOPOHHS - 1 T, - NNacTVHa 3BYXXyto4a MIBOCTOPOHHS - 1 T, - NNacTyHa 3BYXXyto4a NPaBOCTOPOHHSA - 1 LWIT.;
- NnacTvHa 3'egHyBasnbHa - 1 Wr.; - NNacTVHa 3BYXYylo4a NPaBOCTOPOHHS - 1 WT.; - NnacTuHa 3'egHyBasnbHa - 1 Wr;

- rBUHT M6x12 - 8 wr. (aue. ctop. 115); - rBUHT M6x12 - 8 w. (aue. cTop. 115); - rBUHT M6x12 - 8 wr. (aue. ctop. 115);

- rarika M6 3 Haciykoto - 8 wr. (ame. ctop. 115). - raka M6 3 Haciykoto - 8 wr. (ame. ctop. 115). - ravika M6 3 Haciukoto - 8 wWT. (auB. cTop. 115).

MATEPIAI: nucTtoBa cTanb oLUUHKOBaHa 3a Metogom CeHAa3umupa.
3ACTOCYBAHHS: 3By>eHHA kabenbHUX Tpac A0 HEOOXiAHOI LUMPUHMU.
Akcecyapu 3aCTOCOBYIOTbCA AN nepdopoBaHuX i HenepdopoBaHMX NOTKIB.

Ha 3amoBneHHs kabGenbHa Tpaca Moxe OyTu:
- nocphap6oBaHa NOPOLLKOBMM MeTofoM Y 6yAb-Akuia konip RAL. Mpu 3aMoBneHHi 4O OCHOBHOro apTUKyny AoAaeTbesl iHaekc: C — oAHOCTOPOHHE hapbyBaHHSA,
C2 — nBocTOpOHHE hapbyBaHHS;

- OLMHKOBaHa MeTO/I0M 3aHypPeHHs (rapsiye LMHKyBaHHs). HomeHknaTypy Heo6xiaHoO yTouHtoBaTy. [Mpy 3aMOBNEHHI 0 OCHOBHOTO apTUKYNy AoAacThes iHaeke G.
BaprticTb BMpo6iB nocap6oBaHMX abo rapsiyoro LIMHKYBaHHA pO3paxoBYETLCS iHAWBIAYanbHO!

scat.com.ua 68



SCW@ lMnacmuHa 3axucHa ——

MNnacTtnHa 3axucHa

70

10
£y
°

45

|

Pan
=

70
—

e Tx10
o

7

jud

o

l+J

e 15 = ..J_Ji o 915
MnacTtuHa 3axucHa a = 50 mm MnacTtuHa 3axucHa a = 80 Mm MnacTtunHa 3axucHa a = 100 mm
70 . o0 ml
= 7x10 X1
o il | 720
A}
P~
¢ —o
= 15 ..EJ
MnacTtuHa 3axucHa a = 150 mm MnactnHa 3axmucHa a = 200 mm
90 "™
20
—— %
...E.j 7x10 . 225 7%10 1
a 74
8
{I,t.t /@
7x20
o (] ., e J
(& |% %
2
3 9 S
8
ﬂ
e
MnactunHa 3axucHa a = 300 mm MnactnHa 3axmucHa a = 500 mm
. Bara*,
HanmeHyBaHHA KT, ApTukyn
MnacTuHa 3axucHa 50 0,025 | 2541040
[nactuHa 3axmcHa 80 0,042 | 2542040

MnactuHa 3axucHa 100 0,053 | 2543040

MnacTuHa 3axucHa 150 0,082 | 2544040

MnactuHa 3axucHa 200 0,140 | 2545040

MnacTnHa 3axmcHa 300 0,212 | 2546040

MnacTuHa 3axmcHa 500 0,358 | 2547040
*) Bara BUpoGy He GinbLue, Kr.

Mpuknap cknagaHHA NOTKIB | akcecyapiB

MnacTvHn 3axucHi MatTb KPINuIbHI OTBOPU, 32 AOMOMOTOK SKUX KPINAATLCA:
- rBUHTaMn M6x12 - 4 wr. (ams. ctop. 115);
- ravikamu M6 3 Haciukoto - 4 wr. (gue. ctop. 115).

[nsa notkie wupuHoto 400 MM BMKOPUCTOBYIOTLCA ABI NacTuHu 3axucHi 200;
Ans NoTkis WwWrpuHoto 600 MM BUKOPUCTOBYHOTLCSA ABI NnacTuHM 3axmcHi 300.

[nacTuHM 3axMCcHi 3aCTOCOBYIOTLCA AN NepdOpPOBaHNX i HenepdOpPOBaHNX NOTKIB.
Y HenepdopoBaHuii NOTkax HeOOXiAHO NPOCBEPANUTY OTBOPY ANS KPINSIeHHS.

MATEPIAJ: nuctoBa cTanb ouMHKOBaHa 3a MetogomMm CeHA3umMupa.
3ACTOCYBAHHSA: kpinneHHs nnacTUH A0 NOTKa ANsi 3aXUCTY APOTIB i kabeniB Bif NOWKOAXEHHA.
TY Y 28.7-33529062-001:2008 — noTkM MeTaneBi Ansi eNeKTPONpPoOBOAOK.

scat.com.ua




SC

Systems of

3’caHyBay MnaHka KpoHwWTenHa laiika MOHTaXHa Mnaxka
NNaHK1 KPOoHLWTenHa P C-nopi6Ha nepcopoBaHa

g

cTop. 106 cTop. 107

Mnauka Z-nopiGHa CTaHuHa cTensoBa CTaHuHa cTenLoBa CraHuHa cTenboBa
MnaHka yHiBepcanbHa oauHapHa noagiiiHa perynboBaHa

crop. 107 cTop. 109 cTop. 109 cTop. 109 ctop. 110 cTop. 110

Monepeuka notka MnactuHa KyTHUK MOHTaXHWi KpoHLwTeliH HacTiHHO- KpoHwTeiH @ikcaTop KpULKK

abuHHOro TMN i CTeNboBUA i
Ap: y ! AUCTaHUinHa KpoHLUTeMH HaCTIHHWi CcTenboBuMn

cTop. 110 cTop. 111 cTop. 111 crop. 111 crop. 112 crop. 112

MNiasicka MNepdocTpiuka Ninsic 3atuckau LCU/V dikcaTop notka MeTanoBupo6u CneuianbHi

'rpanfeuieno.qiSHwﬁ 120 p i KpinneHHs
N y i > g - ‘

cTop. 113 cTop. 113 cTop. 114 cTop. 114 ctop. 114 cTop. 115-119 cTop. 120-121



MoHmaxxHi cucmemu

KoHconb KpoHLWTenHa

HalimeHyBaHHs L, | B, & |Bara, ApTukyn
MM [ MM| MM |Kr/wT.
KoHconb kpoHwTeitha 100 (T.M.1,0mMm) | 135 0,17 | 2613040
KoHconb kpoHwTeitha 100 (T.M.1,5Mm) | 135 0,19 | 2613050
Koconb kpowwTeiika 150 (tm.1,5mm) | 185 | 80 | 50 ["0,25 2614050
KoHconb kpoHLTeitha 200 (T.M.1,5Mm) | 235 0,31 | 2615050
KoHconb kpoHwTeitha 300 (T.M.1,5Mm) | 335 0,44 | 2616050
KoHconb kpoHLTeitHa 400 (T.M.1,5Mm) | 435 70 | 0,74 | 2617050
KoHconb kpoHLwTeiiHa 500 (T.m.1,5mm) | 535 | 80 | 85 | 0,91 | 2618050
KoHconb kpoHLTeitHa 600 (T.M.1,5MM) | 635 82 | 1,07 | 2619050

*) Bara BMpoOy He GinbLue, Kr.
[JonycTumi HaBaHTaXXeHHs1 Ha KOHCOni

KpOHLWTEeNH KpinUTLCA A0 CTiHU
3a AONOMOroK MeTanoBupooiB:

- 3a6MBHi aHkepu M8,
- aHkepu-6onTn M8.

11

\\

KoHconb KpoHLTeHa 100 {100 | 150 | 200 | 300 | 400 |500 |600

ToBLWMHa MeTany, MM 1015|1515 (15|15 |15]|1,5

Honyctnme HaBaHTaxeHHs, Fmax(kH)| 2,63 | 3,0 12,75/ 2,6 |19 |16 |1,3 | 1,1

JloTOK KpinUTBCS TBUHTaMM 40 KOHCOTI, 3adhikcoBaHOi 3a JONOMOrot 6oNTOBOro 3'€AHAHHS B MnaHLi.
- rBUHTU M6x12 - 2 wrT. (aus. cTop.115); - ranku M6 3 Haciukoto - 2 L. (aue. cTop.115);
- 6onTtn M8x60 - 2 wrT. (guB. cTop.115); - ranku M8 3 Haciukoto - 2 . (gue. ctop.115).

Y HenepdopoBaHUX NOTKax HeOOXiAHO NPOCBEPANVTY OTBOPY ANS KPINieHHs.

MATEPIAI: nuctoBa cTtanb oLuuMHKOBaHa 3a metogom CeHp3umupa.
3ACTOCYBAHHA: kpinneHHs NOTKIB Ha KPOHLUTEWHAX [0 CTiHMW.

MnaHka KpoHLWTENHA

L 285 475 .
y AN ¥ HalimeHyBaHHs L, | L1, | L2, | Bara’, ApTukyn
Slle a 6 0 0 0 0 0 & % = MM | MM | MM | Kr/wT.
a ] L MnaHka kpoHwTeiHa 100 | 110 | 80| 50 | 0,17 | 2621460
L MnaHKka KpoHwWTeitHa 200 | 190 | 160 | 150 | 0,23 | 2621560
G512 MnaHka kpoHwTelHa 400 | 390 | 360 | 350 | 0,57 | 2620660
fp-pcp oo cpeaa-aal MnaHka KpoHwTeitHa 600 | 590 | 560 | 550 | 0,86 | 2620063
50 [MnaHka kpoHwTenHa 800 | 790 | 760 | 750 | 1,15 2620064
L2 MnaHka kpoHwTerHa 1000 | 990 | 960 | 950 | 1,44 | 2620066
d7 Fmax(kH) MnaHka kpoHwTeHa 1200 | 1190 | 1160 | 1150 | 1,73 | 2620067
MnaHka kpoHwTerHa 1500 | 1500 | 1460 | 1450 | 2,19 | 2620068
/\  Bincrams mix onopamu, m /\ MnaHka kpoHwTenHa 2000 | 1990 [ 1960 |1950 | 2,92 | 2620069
MnaHka kpoHwTeHa 3000 | 2990 | 2960 | 2950 | 4,26 | 2620960

BigcTtaHb mixk onopamu, m
MnaHKa KpOoHLWITeMHa ToBwwmHa meTtany 2,0 mm.
10115 20| 25| 3,0 *) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.

[onycTume HaBaHTaxeHHs, Fmax(kH)| 1,14 | 0,45 | 0,35 | 0,26 | 0,12

MATEPIAI: nuctoBa cTanb ouuHKOBaHa 3a metogom CeHgsumupa.
3ACTOCYBAHHSA: kpinneHHA NoTKiB Ha KPOHLWITEWHAX A0 CTiHWU.

3’eAHyBay NaHKM KPOHLITEMHA

150 27

-
1
s *

. . . , . Bara, kr
MnaHku KpoHLLUTelHa Mix cobOot0 KpInnATLCA 3'€AHYBaNbHO HaiimeHyBaHH#A 1 wr ApTukyn
NaHKoK KPOHLUTENHA BONTOBMM 3'€AHAHHAM: -
- 6onTn M8x60 - 4 wr. (ame. ctop.115); 3’eHyBaY MNaHK1 KPOHLITENHA 0,21 2670060
- raiku M8 3 Haciukoto - 4 Wr. (ame. cTop.115). *) Bara BUpo6y He GinbLue, Kr.

MATEPIAJ: nuctoBa cTanb oLuMHKOBaHa 3a Mmetogom CeHasumupa.
3ACTOCYBAHHA: 3'eaHaHHA NNaHOK KPOHLWITEHa Midk cO6010 ANsl BUKOPUCTAHHS iX B IKOCTi MOCUIEHOMO (B NOPiBHAHHI 3
NPAMONiHIMHMM NIOTKOM) TPUMarnbHOI KOHCTPYKLUii KabenbHOI Tpacu abo CTBOPEHHSA NMiANOroBo-CTENbLOBOI KOHCTPYKLIii Pi3HOI BUCOTH.

TY Y 28.7-33529062-002:2008 - KpPOHLUTENHM HACTIHHO-CTENbLOBI.

1 05 scat.com.ua



—— MoHmaxxHi cucmemu

SCa@

KoHconb MOHOMITHa

. L, |HasaHTtaxenns,|Bara®,
HanmeHyBaHHA v Fmax (kH) | kr/wr. ApTukyn
KoHconb moHoniTHa 200 215 6,45 0,69 | 3615070
KoHconb moHonitHa 300 315 5,85 0,91 3616070
KoHconb moHoniTHa 400 415 5,05 1,14 3617070
KoHconb MoHoniTHa 500 515 4,10 1,36 | 3618070
g[ KoHconb MoHoniTHa 600 615 3,0 1,63 3619070
5 ToBwMHa MeTany KoHconi 3,0 Mm;
° ToBWMHA MeTany cTiHOBOI nnacTuHu 4,0 Mm.
= *) Bara BUpoGy He GinbLue, Kr.
KoHconb Kpinutbcsa Ao cTiHn
s 3a JONOMOrol0 MeTanoBupooGis:
20 - 3a6uBHi aHkepu M8;
- aHkepu-6onTu M8.
o | 1 o
[E l Ni Cnia poTpMMyBaTUCA YMOB MOHTaxy,
7x35 3a3HayeHuX y gonyckax ans arwbenis.
MATEPIAJl: ctanb ouMHKOBaHa rafibBaHiYHUM MeTOAOM.
3ACTOCYBAHHA: kpinneHHs NOTKiB Ha KOHCONAX A0 CTiHU.
MNMnaHka KkpoHwTenHa C-noaibHa
HanmeHyBaHHsA L, L1, t, | Bara®, ApTukyn
MM MM | MM | Kr/wr.
L1 - [MnaHka kpoHwTenHa C-nogibHa 400 400 | 360 | 80 0,77 | 3620660
8,5 '
> ° I~ MnakHKka KpoHLTeitHa C-nogiGHa 600 600 | 560 | 85 | 1,16 | 3620063
sf e e e 98 n jfva C-noniona 800 | 800 | 760 | 90 | 1,54 | 3620064
1 ) v 750 naHka kpoHwTeriHa C-nogibHa ,

.55 MnaHka kpoHwTenHa C-nogibHa 1000 1000 | 960 | 100 | 1,93 | 3620066
e ——— MnaHka kpoHwwTelHa C-nogi6Ha 1200 | 1200 | 1160 | 100 | 2,31 | 3620067
: t : [MnaHka kpoHwTenHa C-nogidHa 1500 1500 | 1460 | 100 | 2,90 | 3620068

naHka kpoHwTenHa C-nogibHa 2000 2000 | 1960 | 100 | 3,86 | 3620069
Vl7FmaX(kH) MNnaHka kpoHwTenHa C-nopaibHa 3000 3000 | 2960 | 100 | 5,79 | 3620960
ToBwMHa meTany 2,0 Mm;
A BiacTaHe mix onopamu, m A *) Bara BUpoOy He Ginblue, Kr.

BigcTtaHb Mk onopamu, M
10115 20| 25| 3,0
[HonycTtume HaBaHTaxeHHsi, Fmax(kH)| 1,25 | 0,83 | 0,74 | 0,28 | 0,23

MATEPIAI: nucTtoBa cTanb ouMHKoBaHa 3a meTogom CeHasummpa.
3ACTOCYBAHHS: kpinneHHsi NOTKIiB Ha KOHCONAX A0 CTiHM a6o A0 cTeni 3a 4OMOMOrol CTaHUH.

MnaHka kpoHwTenHa C-nogibHa

Marka MOHTaXHa

. Bara*,
we HanmeHyBaHHA KT, ApTukyn
N @ [anka MOHTaXxHa 0,68 3630090
*) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.
40 iJ—L OOHOCTOPOHHE HABAHTAXEHHS HA KOHCOMNb MOHOJITHY

HoBxwuHa koHconi, mm | 200 | 300 | 400 | 500 | 600

[onyctume

HaBaHTaxeHHs, Fmax(kH) 153( 118 (1,10 { 0,91 | 0,82

OQHOCTOPOHHE HaBaHTaXX€HHSA Ha KOHCOJIb MOHOJITHY

. gnommua kowconi, mm | 200 | 300 | 400 | 500 | 600
—_ Ronyctume 1,32 | 0,98 | 0,80 | 0,72 | 0,61
= HaBaHTaxeHHs!, Fmax(kH)
ﬂBOCTOpOHHe HaBaHTaXeHHA Ha KOHCOJ1b MOHOniTHy
-

—

MoBxuHa koHconi, mm | 200 | 300 | 400 | 500 | 600

MATEPIAJ: nucTtoBa ctanb ouMHKOBaHa 3a meTogom CeHa3umupa.
3ACTOCYBAHHA: ansa 3’egHaHHsA NNaHKU KPOHLITEeMHA
C-noAibHOI 3 KOHCOMJT0 MOHOJITHOMO.

[Jonyctume
HaBaHTaxeHHs!, Fmax(kH)

2,75| 2,15 | 1,84 | 1,71 | 1,45

Ha 3aMoBneHHs kabenbHa Tpaca Moxe GyTu:

- nocpapGoBaHa NOPOLLUKOBUM MeToaoM Y 6yab-Akui konip RAL. Mpu 3aMoBneHHi 4O OCHOBHOIO apTUKyny AoAacTbeA iHaeke: C — oAHOCTOPOHHE hapOyBaHHS,
C2 — pBoCTOPOHHE (hapOyBaHHS;

- OLUMHKOBaHa METOAOM 3aHYpeHHs (rapsiye LMHKyBaHHs1). HomeHknaTypy HeobxigHo yTouHioBaTw. Mpu 3aMoBReHHi 4O OCHOBHOIO apTUKYNy A0OAAETLCA iHAeke G.
BaprTicTb BMpo6iB nodap6oBaHnx abo rapAvoro LIMHKyBaHHSI pO3paxoBY€ETbCS iHAUBIAYyanbHo! 1 0 6

scat.com.ua




KoHconb HacTiHHa

MoHmaxxHi cucmemu

Haitwenyoannn |, | o P Bmeten™ i (ApTaeyn
KoHconb HacTiHHa 50 62 | 27 0,40 0,036 | 2611940
KoHconb HacTiHHa 100 120 | 70 0,25 0,08 |2613940
KoHconb HacTiHHa 150 170 | 70 0,37 0,15 |2614950
KoHconb HacTiHHa 200 220 | 90 0,33 0,23 |2615950
KoHconb HacTiHHa 300 320 | 90 0,30 0,33 |2616950

*) Bara BUpoOy He GinbLue Kr.

L
I KoHconb KpinuTbCs 4O CTiHU 32 4ONOMOrol MeTanoBupoGiB:
- 3abuBHi aHkepu M8;
- - aHkepu-6onTn M8.
t -y 35 .
N~
e =—2—

MATEPIAJ: nuctoBa cTanb OLUUHKOBaHa 3a Metogom CeHa3umupa.
3ACTOCYBAHHA: kpinneHHA NOTKiB Ha KOHCONSAX.

MNnaHka nepdopoBaHa

L
8,5 39
g oo ooolooooo]
a QQJ L1 47,5
11,5x17
{3—0—98—9'8—%—8—6—863—}
31]
15 L2
HanmeHyBaHH#A L | L1, | L2 | a |Bara, ApTukyn
MM | MM | MM | MM | Kr/wT.
MnaHka nepcgoposaHa 100 180 | 150 | 155 | 15 | 0,17 |2643060
MnaHka nepcgoposaHa 150 207 | 150 | 182 | 28 | 0,21 |2644060
MnaHka nepcgoposaHa 200 242 | 210 | 217 | 16 | 0,24 |2645060
Mnaxka nepcgoposaHa 300 366 | 330 | 341 | 18 | 0,36 |2646060
Mnaxka nepdgoposaHa 400 490 | 450 | 465 | 20 | 0,64 | 2647060
MnaHka nepcoposaHa 500 552 | 510 | 527 | 21 | 0,72 | 2648060
Mnaxka nepcoposaHa 600 676 | 630 | 651 | 23 | 0,87 |2649060
Mnaxka nepcgoposaHa 2000 1990|1950| 1953| 20 | 2,63 |2640760
MnaHka nepgoposaHa 3000 2990|2910(2945| 40 | 3,95 |2640860

ToBwwuHa metany 100, 150, 200, 300 - 1,5 mm.

107

400, 500, 600, 2000, 3000 - 2,0 MMm.
*) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.

Y17 Fmax(kH)

MATEPIAJ: nuctoBa cTanb ouuHKOBaHa 3a meTogom CeHasumupa. A Bincranb mix onopamu, m A
3ACTOCYBAHHSA: kpinneHHA NoTKiB Ha NNaHui Ao creni 3a gono-
MOTFOH0 LINUITbOK. BigctaHb Mk onopamu, M
MnaHka nepdgopoBaHa
10115 20| 25| 3,0
Honyctume HaBaHTaxeHHs,, Fmax(kH)| 0,87 | 0,32 | 0,29 | 0,09 | 0,07

TY Y 28.7-33529062-002:2008 - KpOHLITENHM HACTIHHO-CTENbOBI.

scat.com.ua



—— MoHmaxxHi cucmemu

lNnaHkKa yHiBepcanbHa

L
085 %8
S —————
"l40]
a L1 47,5
11,5x17
-
| {}E]%Gﬂ—e%e%&ea—r —
il
12 L2
-
-
L L1 Lo .M. 1,5 Mm .M. 2,0 MM
HaiimeHyBaHH#A ’ ’ | @ |Bara* Bara*
’| ApTukyn | ApTuKyn
MM | MM | MM [ MM | o il Kr/wrT. L

MnaHka yHiBepcaneHa 50 | 112 | 40 | 56 | 16 | 0,12 | 2691050 | 0,16 | 2691060
Mnaxka yHiBepcanbHa 100 | 168 | 120 | 112 | 24 | 0,19 | 2693050 | 0,24 | 2693060
Mnaxka yHiBepcanbHa 150 | 220 | 200 | 151 | 10 | 0,24 | 2694050 | 0,32 | 2694060
Mnaxka yHiBepcansHa 200 | 266 | 200 | 210 | 33 | 0,29 | 2695050 | 0,39 | 2695060
MnaHka yHiBepcansHa 300 | 366 | 280 | 310 | 43 | 0,39 | 2696050 | 0,53 | 2696060
MnaHka yHiBepcanbHa 400 | 462 | 440 | 406 | 11 | 0,53 | 2697050 | 0,7 | 2697060
Mnaxka yHiBepcanbHa 500 | 552 | 520 | 496 | 16 | 0,59 | 2698050 | 0,8 | 2698060
Mnaxka yHiBepcansHa 600 | 676 | 600 | 620 | 38 | 0,73 | 2699050 | 0,97 | 2699060
Mnaxka yHiBepcansHa 800 | 800 | 760 | 744 | 20 | 0,86 | 2690350 | 1,15 | 2690360
MnaHka yHiBepcanbHa 1000 | 986 | 920 | 930 | 33 | 1,06 | 2690450 | 1,42 | 2690460
MnaHka yHiBepcanbHa 1200 (1180 | 1160 | 1116 | 10 | 1,27 | 2690550 | 1,7 | 2690560
Mnaxka yHiBepcanebHa 1500 |1500 (1480|1426 10 | 1,62 | 2690650 | 2,16 | 2690660
MnaHka yHiBepcanbHa 2000 (1990 |1960|1922| 15 | 2,15 | 2690750 | 2,86 | 2690760
MnaHka yHiBepcansbHa 3000 |2970|2920(2914| 25 | 3,21 | 2690850 | 4,28 | 2690860
*) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.

MATEPIAJ: nuctoBa cTanb oLuMHKOBaHa 3a MmetoaoM CeHa3umupa.
3ACTOCYBAHHSA: kpinneHHs NoTkiB Ha NNaHLi Ao cTeni 3a AONOMOrolo WNWUIbOK, KPiNMeHHs NOTKIB Ha KPOHLITEeNHaxX A0 CTiHW.

Fmax(kH)

A BiactaHb Mixx onopamu, M A

BigcTtaHb Mk onopamu, M
10| 15| 20| 25| 3,0

MnaHka yHiBepcanbHa

HonycTvme HaBaHTaxeHHs, Fmax(kH)
M. 1,5 Mm
[onyctume HaBaHTaxeHHs, Fmax(kH)
.M. 2,0 MM

0,59 0,21 10,19 | 0,06 | 0,03

1,14 10,45 (0,35 | 0,26 | 0,12

MnaHka Z-nopioHa

30
| £ LEI:
L 30
585
P :
r;{ 8 o o o a a o © }gg
le @ & o o e o s o ) i
40
L1
HanmeHyBaHH# L, L1, |Bara’, ApTukyn

MM MM | Kr/wrT.
Mnaxka Z-nogibHa 2000 2000 | 1960 | 2,30 | 2680750
Mnaxka Z-nogibHa 3000 3000 | 2920 | 3,45 | 2680850

ToBuwmHa meTany 1,5 mm;
*) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.

MATEPIAI: nuctoBa cTanb ouuHKOBaHa 3a metogom CeHg3umupa.
3ACTOCYBAHHA: kpinneHHA NoTKiB Ha KPOHLWITEWHAX A0 CTiHW.

Ha 3amoBneHHs kabenbHa Tpaca Moxe GyTu:

- nochap6oBaHa NOPOLLKOBUM MeTofoM y 6yab-Akui konip RAL. Mpy 3aMoBrneHHi 0 OCHOBHOrO apTUKyny AoAAcTbCsl iHAeKe: C — oAHOCTOPOHHE hapOyBaHHSA,

C2 — nBOCTOPOHHE hapOyBaHHS;

- OLIMHKOBaHa METOAOM 3aHYPEHHS (rapsiye LiMHKyBaHHs1). HomeHknatypy Heo6xiaHo yTouHtoBaTu. Mpy 3amMoBneHHi 4O OCHOBHOIO apTUKyIy AOAAETLCA iHAeKe G.

BapricTb BUpo6iB nodap6oBaHnx a6o rapsa4oro LMHKyBaHHA po3paxoByeETbCs iHAMBIAYyanbHo! 1 0 8
scat.com.ua




MoHmaxxHi cucmemu

Ckoba ctenboBa

. Bara*
A
. HaiimeHyBaHHs KrIIT. PTUKYN
§ Ckoba cTenboBa 0,083 2650260
*) Bara BMpoOy He GinbLue, Kr.

1nso |
(o2}
o8s0| | |

MATEPIAJ: nuctoBa cTanb OLUUMHKOBaHa 3a MeTogom CeHp3umupa.
3ACTOCYBAHHA: kpinneHHA kabenbHOi Tpacu Ao cTeri.

CTtaHuHa cTenboBa

Hait Bara*, A
i aliMeHyBaHHs KW, pTUKYyn
CTtaHuHa cTenboBa 0,247 2630380

69

1\

S
- ® ToBwwuHa meTany 3,0 Mm;
Y - *) Bara BMpoOy He GinbLue, Kr.
P I M=y o | ~
pung N{ =1 esxo pinuTbCS A0 CTeNi 3a AOMOMOroK MeTanosupobis:
=3 [=xim; ; - 3abmBHi aHkepn M8;
o | | : - aHkepu-6onTu M8.
o CraHuHa cTenboBa KpinuTbCs 40 NIaHKu
KPOHLUTEMHA | 40 NnaHKK KpoHLWwTenHa C-nogibHoi:
) © - 6ontamu M8x65 - 2 W.;
- rankamy M8 3 Haciukoto - 2 LWT.
-
-

MATEPIAJ: ctanb ouMHKOBaHa ranbBaHiYHUM METOAOM.
3ACTOCYBAHHAI: kpinneHHsi NOTKIB Ha KPOHLUTEWHAX 4O CTeni.

CtaHuHa cTenboBa OoAUHApPHa

. Bara*
HanmeHyBaHHSA ’ ApTuKyn
v Kr/wr. pTvky.
CTtaHuHa cTenboBa ofnMHapHa 0,73 3630590
54
8,5x20 ‘ ToBwMHa MeTany 4,0 Mm;
: | *) Bara BUpoGy He Ginblue, Kr.
g ‘ . . .
4—13 - ‘ Kpinutbcs 4o creni 3a OMNOMOrol MeTanoBunpobis:
Q S ‘ - 3a6uBHi aHkepy M10;
o ! - aHkepu-6onTn M10.
8 \ = |
43 ToLe ] CTaHuHa cTenboBa KpinuTbCsa A0 NMnaHKn
150 KPOHLUTENMHA i 4O NNaHKK KpoHwWwTenHa C-nogibHoi:
118 11x20 - - :
603'|TaMV| M8x65 2 LWT.;
o 7 - ravikamy M8 3 Haciukoto - 2 L.
D e —C
S8
I—
=
A\

MATEPIAJ: ctanb oUMHKOBaHa ranbBaHiYHUM METOAOM.
3ACTOCYBAHHSA: kpinneHHs NOTKIB Ha KPOHLITENHax Ao cTeni.

TY Y 28.7-33529062-002:2008 - KPOHLITENHW HACTIHHO-CTENbOBI.

1 09 scat.com.ua




—— MoHmaxHi cucmemu SCEIT

CTtaHuHa cTenboBa noAaBinHa

. Bara*

H ’
aliMeHyBaHHsA KrLT. ApTukyn
CTtaHuHa cTenboBa noggiiHa 1,01 3630580

ToBwMHa meTany 4,0 Mm;

* .
B8 sma0 54 ) Bara BUpoGy He Ginblue, Kr.

P 9 KpinuTbcs fo cTeni 3a LONOMOro MeTanoBmpobiB:
b S DR - - 3abueHi aHkepn M10;
E - - aHkepwu-6onty M10.
o D D ﬂ
I CTtaHuHa cTenboBa KpinuTbCs A0 MnaHKu
19 Lag . KpOHLUTENHA | 1O NNaHKW KpoHLWwTenHa C-nogibHoi:
- 6ontamu M8x65 - 2 wr,;
186 o .
- rankamu M8 3 Haciukoro - 2 WrT.
154 11x20
| 1120

N

90
58

MATEPIAJ: cTtanb ouMHKOBaHa ranbBaHiYHUM MeTOAOM.
3ACTOCYBAHHS: kpinneHHs NOTKiB Ha KPOHLUTEWHAX A0 CTeni.

)
)

CTaHuHa cTenboBa perynboBaHa

HaimeHyBaHHSs Bara, ApTukyn
Yy Kr/WwiT. PTUKY
CTaHuHa cTenboBa perynboBaHa 0,725 2630260
ToBwMHa meTany 2,0 Mm;
*) Bara BUpoOy He Ginblue, Kr.
KpinuTbcs oo cteni 3a LONOMOro MeTanoBmpobiB:
- 3abuBHi aHkepu M8;
- aHkepu-6onTn M8.
[JonycTMme HaBaHTaXXeHHSA
’7/ fina kowconi, 400 | 150 | 200 | 300 | 400
MM
g Oonyctume
R - HaBaHTaXeHHS , 1,10{0,99| 0,93/ 0,80/ 0,70
Frmax (kH)
, . " Ans nnariku 100 | 150 | 200 | 300 | 400
CTaHuHa cTenboBa peryyiboBaHa KpinuTbCs [0 NiaHKU KpOHLUTENHA: © - KPOHLUTENHA, MM
- Goj'lTaMVI'\|>I/|88X65 -_2 wT.; ) ” TlonycTime
- raikamu 3 HaCiuKoo - 2 LUT. HaBaHTaKEHHS | 10 1093 |090(0.75|0.65
MATEPIAJ: nucToBa cTank OLMHKOBaHa 3a MeToaom CeHA3uMMpa. Fmar (kH)
3ACTOCYBAHHS: kpinneHHsA NOTKiB Ha KPOHLITEWHAX [0 CTeni Mif KyToMm.
Monepe4ka notka agpabuHHOro
HaiimeHyBaHHs Bara’, A
v L | krjwr. pTUKYR

Monepeyka noTka gpabuHHoro 100 92 0,09 | 3623050
[Monepeuka notka gpabuHHoro 200 192 | 0,17 3625050
[Monepeuyka notka gpabuHHoro 300 292 | 0,25 3626050
MNonepeyka notka apabuHHoro 400 392 | 0,33 | 3627050

Monepeyka noTka apabuHHoro 500 492 | 0,42 | 3628050
[Monepeuka notka gpabuHHoro 600 592 | 0,51 3629050

¢ o Bara*,
s 7 HaiimeHyBaHHs L | t | e ApTukyn
L Monepeyka notka gpabuHHoro nepd. 100 92 | 26 26 | 0,08 [ 3613050

Monepeyka notka gpabuHHoro nepd. 200 192 | 445 | 445| 0,16 3615050

1,50
- gf/ 5? t [Monepeyka notka gpabuHHoro nepd. 300 292 | 46 | 46,5| 0,24 | 3616050
, Monepeyka notka apabuHHoro nepd. 400 392 | 48 | 47 | 0,32 | 3617050
© o - R - - S —
< mt ¢ o6 ¢ o 0 o o Monepeyka noTka apabuHHoro nepd. 500 | 492 | 47 | 48 | 0,40 | 3618050
18 7 AN Monepeuka notka gpabuHHoro nepd. 600 592 | 49 | 48 | 0,49 3619050
L *) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.

MATEPIAI: nuctoBa cTanb ounHKkoBaHa 3a meTogom CeHpsumupa.
3ACTOCYBAHHSA: kpinneHHs kabento Ao cTiHM abo Ao cTeni 3a 4ONOMOroro nonepeyky Ta kabenbHoro 3aTuckaya.

Ha 3amoBneHHs kabenbHa Tpaca Moxe GyTu:

- nocpap6oBaHa NOpPOLLKOBUM MeTofoM Y 6yab-Aakuia konip RAL. Mpy 3aMoBneHHi A0 OCHOBHOrO apTUKyny AOAAETLCS iHAEKC: C — 0OAHOCTOPOHHE (hapbyBaHHSA,
C2 — pBocTOpOHHE (hapOyBaHHS;

- OLIMHKOBaHa METOAOM 3aHYPEHHS (rapsiye LMHKyBaHHs1). HomeHknatypy Heo6xiaHo yTouHtoBaTu. Mpy 3amMoBEHHI 4O OCHOBHOIO apTUKyIy AoAAETLCA iHAeKe G.
BapricTb BUp0o6iB nodrap6oBaHnxX a6o raps4oro LMHKYBaHHS po3paxoBye€TbCs iHAMBIAYyanbHO! 1 1 O

scat.com.ua




SCa@

MoHmaxxHi cucmemu

31,5

KyTHUK perynboBaHumn

. Bara*,
HanmeHyBaHHA - ApTuKyn
= KyTHVK perynsoBaHui 0,14 3630060

*) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.

60

w
-
©

Kpinutbcst oo cTiHM abo Ao nignory 3a 4ONOMOrol MeTanoBupobis:

- 3abuBHi aHkepun M8;

- aHkepu-6ontn M8.

MATEPIA: nucTtoBa cTanb ouMHKoBaHa 3a metogom CeHasumupa.
3ACTOCYBAHHA: kpinneHHs notkiB kabento go ctiHn abo Ao nignoru.

MnacTtunHa gucraHuinHa

|

MoHTaX [0 CTiHu

&l L @ L
o B2 e & B2 et
[ 7 SR :1“ gfggﬁgag = ]
MnactuHa guctaxuinda 100, 150, 200, 300 MnactrHa guctaxuinHa 400, 500, 600
. L, t, Bara*,

HaimeHyBaHHA - v KrWT. ApTukyn
MnacTtuHa aucraHuinia 100 110 47 0,134 3633160
[NnactuHa guctaHuinHa 150 160 52 0,160 3634160
MnacTtuHa guctaxuiiHa 200 210 52 0,19 3635160
MnactuHa guctaHuiiia 300 310 52 0,24 3636160
MnacTtuHa auctaHuinHa 400 410 60 0,60 3637160
MnactuHa aucTaduinHa 500 510 57 0,71 3638160
[nactuHa avcraHuiiva 600 610 62 0,83 3639160

*) Bara BMpoOy He GinbLue, Kr.

MoHTax [0 CTiHu

MATEPIA: nucToBa ctanb oyMHKoBaHa 3a metogom CeHa3umupa.
3ACTOCYBAHHA: kpinneHHs noTkiB kabento go ctiHu abo Ao nignoru.

KyTHUK MOHTaXXHUI

ToswwuHa metany 100, 150, 200, 300 — 1,5 mm; 400, 500, 600, 2000, 3000 — 2,0 mm.

KpinuTtbcst oo ctiHm abo fo nianorv 3a 4ONOMOrot MeTanoBmpobis:
- 3abuBHi aHkepu M8;
- aHkepu-6onTn M8.

Hamn Bara", ApTtn
aMeHyBaHHA I PTUKYN
KyTHUK MOHTaXHUI 0,15 2630060

"iﬂ 245 24,5
!
O—A‘é{a{a
n N B (
o & mMeTanoBmpobis:
& - 3a6uBHI aHkepu M8;
—  85x15 Py ba - aHkepu-6ontn M8.
G
S _@g_g} MoHTax no cTiHM
@ -~
t | KyTHVKM MOHTaXXHI KpinnaTbcs Ao noTka:

- rBUHTaMm M6x12 - 2 wr,;
- rakamu M6 3 Haciykoto - 2 LWT.

MATEPIAJ: nuctoBa cTanb oUuMHKOBaHa 3a Mmetogom CeHp3umupa.
3ACTOCYBAHHA: kpinneHHs noTkiB kabento Ao cTiHv abo Ao nignoru.

TY Y 28.7-33529062-002:2008 - KpOHLITEWHWN HAaCTIHHO-CTENbLOBI.

*) Bara BUpoGy He GinbLlue, Kr.

KpinuTtbcst oo cTiHm abo go nianoru 3a 4ONOMOrow

111

scat.com.ua



—— MoHmaxxHi cucmemu

scaty)

KpOHLWTEenH HacTiHHUI

20
Ons notka HasaHTa- *
I HalmeHyBaHHA LUMPUHOKO nL_M nl;}w KEeHHS, Efl[ﬁ.r’ ApTUKyn
§ i a, MM Fmax (kH) )
l 3 | KpoHwwTeiH HacTiHHMIA 100 | 50,80,100| 160 0,75 | 0,36 | 2663660
| L KpoHLWTenH HacTiHHMA 150 150 210 150 0,57 | 0,42 | 2664660
KpoHwTenH HacTiHHui 200 200 263 0,50 | 0,49 | 2665660
KpoHwTenH HacTiHHui 300 300 360 170 0,40 | 0,65 | 2666660
KpoHLWTeiH HacTiHHWI 400 400 460 0,33 | 0,86 | 2667660
KpoHLwTenH HacTiHHMi 500 500 560 | 250 0,29 | 1,01 | 2668660
KpoHwTenH HacTiHHui 600 600 660 0,25 | 1,14 | 2669660
*) Bara BUpoOy He Ginblue, Kr.
KpinuTbcs 0o CTiHM 32 LONOMOro MeTanoBmpobiB:
- 3abuBHi aHkepu M8;
- aHkepu-6ontn M8.
MATEPIAI: nucTtoBa cTanb ouyMHKOBaHa 3a meTogom CeHa3umupa.
3ACTOCYBAHHS: kpinneHHs NoTKiB Ha KPOHLITEWHAaX HACTIHHUX A0 CTiHW.
KpOHLITEeNH HACTiIHHO-CTeNbLOBUMN
150 g8
Ons notka HagaHTa-

i L Bara*
HaiimeHyBaHHs LIMPHHOIO KEHHS, » |ApTuKyn
a, MM MM | Froax (kH) Kr/wr.

KpoHLTelH HacTiHHo-cTensosumin 100 | 50,80,100 [160| 0,75 0,57 2663560

KpoHLUTeNnH HacTiHHO-cTenboBuiA 150 150 |210| 0,57 0,63 [2664560
KpOHLUTEMH HacTiHHO-cTenbosuin 200 200 |263| 0,50 0,70 |2665560
KpOHLLTEMH HacTiHHO-cTenbosuin 300 300 |360| 0,40 0,83 |2666560

*) Bara BUpOOY He GinbLue, Kr.

KpinuTbcs 0o CTiHM 3a JONOMOro MeTanoBMpooiB:
- 3abuBHi aHkepu M8;
- aHkepu-6ontn M8.

MATEPIAJ: nuctoBa cTanb oLuMHKOBaHa 3a Metogom CeHa3umupa.
3ACTOCYBAHHS: kpinneHHs noTkiB Ao creni.

KpoHLwTEenH cTenbLoBun

Lo H HaBaHTa-

Hait XeHns, |Bara’
anlMeHyBaHHA MM | MM | MM Fmax (kH) Kr/wr.

KpoHwteiH ctenboBuin  50x130x2 | 70 | 50 | 130 0,2 0,12 | 2661060
KpoHwTerH ctenboBuin  50x180x2 | 70 | 50 | 180 0,2 0,16 | 2661050
KpoHwTewH ctenboBuin  50x180x5 | 75 | 50 | 180 0,5 0,35 | 2661070
KpoHwTerH ctenboBuin 100x180x5 (128 | 77 | 180 0,36 0,42 | 2663070
KpoHwTewH ctenboBmin 150x180x5 (180 | 102 | 180 0,22 0,51 | 2664070
*) Bara BUpoGy He GinbLue, Kr.

ApTukyn

KpinuTtbcst 4o cTiHM 3a Jornomoro MeTanoBmpobis:
- 3abuBHi aHkepn M8;
- aHkepu-6ontn M8.

MATEPIAI: nucToBa cTanb ouMHKOBaHa 3a meTogom CeHa3umupa.
3ACTOCYBAHHS: kpinneHHs noTkiB Ao cTeni (pekoMeHAoBaHO AN KPiNneHHA CBITUNbHUKIB).

Ha 3amoBneHHs kabenbHa Tpaca Moxe GyTu:

- nodrap6oBaHa NOPOLLKOBUM MeTofoM Y 6yAb-sikuii konip RAL. Mpu 3aMoBMneHHi O OCHOBHOrO apTUKyny AOAAETLCSA iHAEKC: C — 0OAHOCTOPOHHE (hapbyBaHHSA,
C2 — nBocTOpOHHE hapOyBaHHS;

- OLIMHKOBaHa MeTOAOM 3aHypeHHS (rapsive LMHKyBaHHs1). HoMeHknaTypy HeobxiaHo yTouHtoBaTu. Mpyn 3amoBneHHi 0 OCHOBHOIo apTUKYny AoAaeTbes iHaeke G.
BaprTicTb BMpo6iB nocdap6oBaHnx abo rapsivoro LIMHKyBaHHsI po3paxoBYy€ETbCS iHAMBIAYyanbHo! 1 1 2

scat.com.ua




MoHmaxxHi cucmemu ——

dikcaTop KPULLKK

23

ny
B
-
#
g
7
HanmeHyBaHHA Bara, ApTukyn
Kr/wWT.
dikcaTop KpULLKK 0,02 | 3630051
MATEPIAJ: nucToBa cTanb OUMHKOBaHa 3a metogom CeHasumupa. ¥) Bara BupoGy He GinbLwe, Kr.
3ACTOCYBAHHA: popaTtkoBe KpinneHHs KPULLKK A0 rnoTKa.
MipBic KoHconb KpoHwTenHa (ansa nigsicy)
30
1 3- —_
KomnnexT:
- KOHCOIb;
BorHecTiliky neperopoaky - ninBic. )
NOTPIGHO 3aMOBUTH OKPEMO. JopaTkoBo noTpibHO 3amoBuTK: GonT M8x60, rarika M8.
Poamip L1 noTpiGeH ans BuGopy (KoHconb mMae foaaTtkoBwii OTBIp AN KPiNNeHHs nigBicy)

LUMPUHN BOTHECTINKOT NEPEropoaKy.

H, | L1,| L, |Bara*,
MM | MM | MM | Kr/Mm.

Migsic 100 | 84 | 106 (108 | 0,127 | 2723060| | KoHcorb kpoHwTerHa (ans nigsicy) | 2613051
Migsic 150 | 84 | 146|145 | 0,148 |2724060| | KoHconb kpoHwwTeiHa (ans nigsicy) | 2614051
Migsic 200 89 (196|195 | 0,178 | 2725060 KoHconb kpoHLwwTenHa (ans nigsicy) | 2615051
Migsic 300 89 [291 (288 | 0,226 | 2726060 KoHconb kpoHLwwTenHa (ans nigsicy) | 2616051
Migsic 400 | 114 | 381|382 | 0,287 | 2727060| | KoHcornb kpoHwTeliHa (ans nigsicy) | 2617051
Migsic 500 | 114 | 481|481 | 0,341 | 2728060| | KoHcorb kpoHwTeiHa (ans nigsicy) | 2618051
Migsic 600 | 114|576 (576 | 0,392 | 2729060, | KoHconb kpoHwwTeiiHa (ans nigsicy) | 2619051
*) Bara BMpoOy He GinbLue, Kr.

HalimenyBaHHsA ApTukyn HanmeHyBaHHs ApTukyn

MATEPIAI: nuctoBa cTanb ouuHKoOBaHa 3a meTogom CeHp3vumupa.
3ACTOCYBAHHSA: MoHTaX BOrHECTIMKUX Neperopoaok.

MNMepdocTpiyka

12,5 25

Bara*,
Kr/m.

g, , > Mepcpoctpiuka 20x0,8| 25 [0,108 | 2682030
o o O = -
/)U SN *) Bara BUpoOy He GinbLlue, Kr.

[onycTume HaBaHTaxeHHs Ha po3pwus, Fmax - 0,9 kH

s HaiimeHyBaHHA | L,m ApTukyn

©6,5 50

MATEPIAJ: nuctoBa cTanb ouuHKOBaHa 3a meTogom CeHpsvmupa.
3ACTOCYBAHHA:

- KpinneHHs MmeTanopykasa Big [1y38;

- KpinneHHsA noTtka Ao cteni.

Onsa kpinneHHA meTanopykaBa Bia [ly38 3actocoByeTbcs nepdocTpiyvka

TY Y 28.7-33529062-002:2008 - KpOHLITEWHWN HAaCTIHHO-CTENbLOBI.

1 1 3 scat.com.ua




—  MoHmaxHi cucmemu SCatl

MigBic TpaneuienoaioHmn 120

HainimeHyBaHHsA Bara’, ApTUKyn
y Kr/wr. PTUKY.

95
r‘——l
@ Miggic Tpaneuienogi6Hun 120 0,103 2170060

ToBwMHa MeTany 2,0 Mm;
*) Bara BMpoOy He GinbLue, Kr.

-
s 0

| 27 | 25 [onyctume HaBaHTaXeHHs ,

Fmax -1,1kH
Migsic TpanewjienoaiBHMI Moxe dikcyBaTHUCS Kpinuneruii oteip M8

[0 cTeni 3 npodHacTuy 3a AOMOMOrOH:
- WNWbKN AoBXMHOK 150 MM - 1 WwT;
- ranok M8 - 2 wr.

MATEPIAI: nuctoBa cTanb ouMHKOBaHa 3a Mmetogom CeHa3umupa.
3ACTOCYBAHHA: kpinneHHs Ao cteni 3 npodHacTiny.

3atuckau LCU/V

HaimeHyBaHH# Amm | B,mm | B1,Mm Bara", ApTukyn
Kr/WwiT.
- : E 3atnckay LCU/ V 12-16 | 51 0,055 3710140
i L N 3atuckay LCU/ V 12-16 | 65 0,07 3710240
3atuckad LCU/V 1621 | 55 | 21 | 25 [To06 | 3710340
< 3atmckad LCU/ V 16-21 75 0,08 3710440
3atuckad LCU/ V 21-28 | 62 0,08 3710540
; i lg 3atuckay LCU/ V 21-28 | 87 0,075 3710640
6| 3amckad LCU/V28-35| 70 | S0 | 39 [To095 | 3710740
30 3atmckay LCU/ V 28-35 | 103 0,13 3710840
- 3atuckay LCU/V 3540 | 78 0,11 3710940
B - fliameTp kaberto, KM 3aKPINMETLCA 3atuckay LCU/V 35-40 | 121 46 50 0,155 3711040
3atuckad LCU/ V 40-46 | 84 0,157 3711140
3atuckay LCU/ V 40-46 | 132 0,165 3711240
3atnckad LCU/ V 46-52 | 92 0,135 3711340
3atuckay LCU/ V 46-52 | 146 59 63 0,185 3711440
3atuckad LCU/ V 52-59 | 114 0,16 3711540
3atuckay LCU/ V 52-59 | 177 0,22 3711640

*) Bara BUpoOy He Ginblue, Kr.

Ve

MATEPIAJ: nuctoBa cTanb ouuHKOBaHa 3a metogom CeHpsumupa.
3ACTOCYBAHHA: kpinneHHs kabento o ApaOMHHOrO NoTka.

dikcaTop notka

. Bara*,
HanmeHyBaHHsA KT, ApTukyn
. Y dikcatop notka LCU 0,03 | 3630000

*) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.

MATEPIAJ: nuctoBa cTanb ouuHKOBaHa 3a metogom CeHasumupa.
3ACTOCYBAHHA: kpinneHHA NoTKiB 4O KOHCONEN.

Ha 3amoBneHHs kaGenbHa Tpaca moxe 6yTu:
- nochapGoBaHa NOpPoLLKOBMM MeTofoM Y 6yab-Akuia konip RAL. Mpu 3aMoBneHHi A0 OCHOBHOTO apTUKyny AoAacTbesl iHaeKc: C — oAHOCTOPOHHE thapOyBaHHSA,
C2 — nBOCTOPOHHE (hapOyBaHHS;
- OLIMHKOBaHa METOAOM 3aHYPEHHSA (rapsiye LiMHKyBaHHs1). HomeHknatypy HeoGxiaHo yTouHtoBaTu. lMpy 3amMoBneHHi 4O OCHOBHOIO apTUKyIy AoAAETLCA iHAeKe G.
BapricTb BMpo6iB nochap6oBaHMx abo rapsiioro LIMHKyBaHHSA pO3paxoBY€ETLCA iHAVBIAYyanbHO!

scat.com.ua 114




SCE]@ EnemeHmu KpinneHHs

MeTtanoBupo6u*
'BMHT 3 HaniBKkpyrnot ronoekoto, DIN 967 lanka 3 Haciukoto, DIN 6923
HaimeHyBaHHAA| ApTukyn HanmeHyBaHH#A ApTukyn
BUHT M6x10 4110610 anka 3 Haciukoto M6 4210600
\ BUHT M6x12 4110612 anka 3 Haciukoro M8 4210800
BUHT M6Xx16 4110616 [anka 3 Haciykoro M10 4211000
BUHT M6X40 4110640 [aiika 3 Haciykoto M12 4211200
BUHT M6x45 4110645
BonT 3 WecTUrpaHHOKO rosIoBKOIO | MOBHOKO Maika wecturpaHHa, DIN 934
pisb6oro, DIN 933
AHanor OCT 7805-70 HaitmeHyBaHHst ApTunkyn
[aika wecturpaHHa M6 4220600
HaimeHyBaHHs |  ApTukyn laifka WwWecTurpaHHa M8 4220800
Bont M6x10 4120610 [arika wecturpaHHa M10 4221000
Bont M6x12 4120612 lanka wecturpaHHa M12 4221200
Bont M6x16 4120616
Bont M6x20 4120620
Bont M8x20 4120820 o ,
Eor MBx25 P Manka 3’egHyBanbHa, DIN 6334
Bont M8x40 4120840
BonT M8x50 4120850 HaiimenyBanHs ApTykyn
BonT M8x60 2120860 Fav|7u<a 3"€,D,HYBaJ'II:Ha M6x18 | 4230618
O LT L
Bont M8x70 ul20/0 lanka 3’egHyBanbHa M12x36 | 4231236
Bont M10x40 4121040
Bont M10x50 4121050
Bont M12x40 4121240
BonT M12x50 4121250 LLan6a ky3oBHa, DIN 9021
BonNT 3 WeCTUrpaHHOKO rofIOBKOIO | YaCTKOBOIO _HaitmenyBaHhs Aptykyn
pi3b6°|‘0, DIN 931 ° LLlan6a ky3osHa M6 4240600
AHanor TOCT 7805-70 Lan6a kyzoBHa M8 4240800
LLlain6a kyzosHa M10 4241000
LLlan6a ky3oBHa M12 4241200
HaiimeHyBaHHA| ApTukyn
BonT M8x50 4130850
Bont M8x60 4130860
BonTt M8x65 4130865 o
Eorm M10x50 TR LWan6a npyxuHHa, DIN 7980

Bont M10x60 | 4131060 Ananor FOCT 6402-70
Bont M12x50 4131250

Bont M12x60 4131260 HanmeHyBaHHs ApTukyn

LLanba npyxvHHa M6 4250600

Lanba npyxvHHa M8 4250800

LWnuneka, DIN 975 LLlain6a npyxuHHa M10 4251000
HaﬁMeHyBaHHﬂ Ame(yn Lan6a NPy>XNHHa M12 4251200

Winnnbka M6x1000 4140601
Wnunbka M8x1000 4140801
Wnunbka M10x1000 | 4141001
Wnunbka M12x1000 | 4141201
Lnunbka M6x2000 4140602
Wnnnbka M8x2000 4140802
Wnunbka M10x2000 | 4141002
Wnunbka M12x2000 | 4141202

*[laHi eneMeHTM He € BUpo6amm TM SCaT. ix BUKOPMCTaHHS HOCUTL peKoMeHAaLiNHUI xapakTep. [lonyckaeTbLCsA 3aMiHa Ha aHanoru.

1 1 5 scat.com.ua




——  EnemeHmu KpinneHHsi SCWQ

AHkepun*
AHKep cTaneBMn 3a6UBHUN
Mpw 3abuBaHHi aHkepa BigbYBaETbCA PO3NMPaHHSA CErMEHTIB Y MPOCBEPANEHOMY OTBOPI.

Lle 3anobirae npokpyyyBaHHI0, i aHKkep HagilHO (iKCyeTbCS.
BrkopucToByeTbCSt NPpY BENMKMX HAaBAHTAXEHHSAX ANS KPIMNEHHs! BENUKOBAroBUX KOHCTPYKLA.

L D [OonycTumi HaBaHTaXeHHA
y OoexuHa| fiamerp | MMbuHa | Min Bigct. ans 6etoHy B20/25, kH
HaiimeHyBaHHA aHKkepa, | cBepana, OypiHHA, | MiX aHKepamu, o Ha ApTukyn
MM MM MM MM BUPUBaHHS 3pis
AHKep cTanesuii 3abusHuin M6 25 8 27 140 10 6 4310625
AHKep cTanesuii 3abusHun M8 30 10 32 140 12 9,4 4310830
AHkep cTanesui 3abusHuin M10 40 12 42 160 19 10,8 4311040
AHKep cTanesui 3abusHuin M12 50 15 53 190 27,2 20,5 4311250

AHKep npuaaTHUii Ans 6eTOHyY, KaAMEHHO, CYLiNbHOI Liernu i cTiHOBOro Groky.
3ACTOCYBAHHS: pna kpinneHHs cTaneByUX KOHCTPYKLIN.

AHKep naTyHHUI po3nipHUN

Mpw 3abuBaHHi aHkepa BiabYBaETbCA PO3NMPaHHSA CErMeHTiB B NpOCBEPASIEHOMY OTBOPI.
AHKep Mae WopcTKy noBepxHIo. Lie 3anobirae npokpyyyBaHHIo, i aHkep HafdinHO diKCYeTbCS.
BukopucToByeTbCSt NPy BENMKMX HAaBAHTAXEHHAX ANS KPIMNeHHs! BENMUMKOBAroBNX KOHCTPYKLN.

L D Oon i
. v6uHa YCTUMi HaBaHTaXeHHS
. OoBxuHa LOiameTp -
HaiimeHyBaHHsA ankepa, cBepana, BypiHHA, Ans 6etoHy B20/25, kH ApTHKyn

MM MM MM Ha BupuBaHHs
AHKep naTyHHUI po3nipHuin M6 24 8 27 1,3 4320624
AHkep naTyHHUI po3nipHun M8 31 10 34 2 4320830
AHKep naTyHHU po3nipHun M10 35 12 38 2,5 4321032
AHKep naTyHHU po3nipHun M12 38 15 44 3,1 4321238
MoHTax:

L

1. MNMpocBepanuT OTBIp 3a po3mipamu; R
2. OUNCTUTU 1OFO; — Joclle "
3. BctaBuTU aHKep B OTBIp; — ‘:ﬂ‘ — D
4. 3abuTK aHKepHy rinb3y; o ? e o

5. YrBUHTUTM GONT 3 HaBiLLEHO
Ha HbOTO MEeTaneBoo AeTanso.

AHKep npuaaTHUA Ans 6eToHyY, KaMeHI, CyLiNbHOT Liernu i CTiHOBOro Grioky.
3ACTOCYBAHHA: ans kpinneHHA ctaneBUX KOHCTPYKLiN.

,Banka

Ctpy6umHa WW

= Wait6a

£ d 3ACTOCYBAHHS: kpinneHHs fo ctaneBux KOHCTPYKLi 6e3

MOPYLUEHHS iX LjiNiCHOCTI.
OIMUC: CTpybumHa MOHTaXXHa Mpu3HaYeHa Ans KpinneHHs
KabenbHMX cucTem Ao CTenboBuX banok (Lweenepis) 6es ix
cBepAniHHS abo 3BaptoBanbHUX PobiT.
3atuckaeTbes Ha 6anui, 3'egHYETbCS 3 NiABICHMMU KOHCTPYKLiSIMU
3a JOMOMOTO0 Hapi3HOrO CTePXKHS.

CTpy6umHa

TNotok

Mnanka

L~
laika Wait6a
S* Oon.
HaimeHyBaHHsA HaBaHTaXeHHs,|  ApTUKYR
MM Fmax(kH)
CtpybuunHa M6 20 1,7 2650006
Crpy6unHa M8 20 2,1 2650008
CrtpybuuHa M10 25 2,5 2650010

S* - ToBIWMHa Ganku (wBenepa)

*[aHi enemeHT He € BUpo6ammn TM SCaT. X BUKOPUCTaHHA HOCUTL PeKOoMeHAaLiliHMIA XapakTep. [lonycKaeTLCA 3aMiHa Ha aHanoru.

scat.com.ua 1 1 6




SC&I@ EnemeHmu KpinneHHs

AHKepu nocuneHi 3 KOXXyxom*

AHKep 3 KOXXyXOoMm

MoHTax:
1. MpocBepanuTh OTBIp 3a po3Mipamu;
2. OuuctutH 1noro;
3. BctaBuTH aHkep B OTBIp i 3a6UTK Ha
HeoOXigHy rmnbuHy; —
4. BcTaHOBUTY AeTaslb, Sika MOHTYETLCS; 1 1
5. BadpikcyBaTtn 3a gonomoroto 6onTta
abo reuHTa. | v
OonycTtumi
L D L1 Min BigcT. HaBaHTaXeHHS
. HoexuHa| Qiametp | MMnbuHa Mid ans 6etoHy B35, kH |  Aprtukyn
HaiimenyBaHHs aHKepa, |cBepana,| OypiHHA, | aHkepamu, Ha Ha pTuky.
MM MM MM MM BUPMBaHHS |  3pi3
AHkep 3 koxyxom M6 45 10 55 150 10 12,8 4330645
AHKep 3 Koxyxom M8 50 12 60 190 12 18,4 4330850
AHKep 3 koxxyxom M10 60 15 75 215 17 21,2 4331060
AHkep 3 koxyxom M12 74 18 90 260 26,2 39,2 4331274
AHKep 3 KOXXyXOM i 6onTom
MoHTax:
1. MNpocBepanuTy OTBIp 3a po3Mipamu; I
2. O4ucTuTU 1oro; J
3. BctaBuTtu aHkep B OTBIp | 3a6UTK Ha :
HeoOXigHy rmunbuHy; -
4. BctaHOBWTM fieTanb, sika MOHTYETLCS;
5. 3agpikcyBatt 3a gornomoroto GonTa. / /
o HOonycTtumi
L D L1 Min BigcT. HaBaHTaXeHHs
HaiiMeHyBaHHs Aoexuna| fliaveTp |nu6uxa MK ans 6etony B35, kH |  Aptukyn
aHkepa, |cBepAna,| 6ypiHHSA, | aHkepamu, Ha H
a
MM MM MM MM BUPNBaHHS apis
AHkep 3 KoXyxom i 6ontom M6 45 10 55 150 10 12,8 4340645
AHkep 3 KoXyxom i 6ontom M8 50 12 60 190 12 18,4 4340850
AHkep 3 KoXyxom i 6ontom M10 60 15 75 215 17 21,2 4341060
AHkep 3 KoXyxoMm i 6ontom M12 74 18 90 260 26,2 39,2 4341274
AHKep 3 KOXXYXOM i ramKoto R
~—
MoHTax: Lo 0
1. MNpocBepanuTy OTBIP 3a po3mipamu; ELRLL m
2. OYUCTUTM 110T0; - A
3. BcTtaBuTy aHkep B OTBIp i 3abuTn Ha - " o Z".,L' b
HeoOXigHy rmunbuny; ST sa M
4. BcTaHOBWTM fieTarb, sika MOHTYETLCS; voov S mnaLe .
5. 3adikcyBaTu 3a JOMOMOrOI0 rawku. Z
L HDonycTtumi
L ) D L1 Min sinct. HaBaHTaXeHHs
HaitmeHyBaHHs DoBxuHa|OiameTp l'nu(:iuua MiX ans 6etony B35, kH ApTukyn
aHkepa, |cBepAna,| 6ypiHHSA, | aHkepamu, Ha H
a
MM MM MM MM BUPMBAHHA 3pis
AHKep 3 KOXYXOM i rarkoto M6 45 10 55 150 10 12,8 4350645
AHKep 3 KOXXYXOM i rankoro M8 50 12 60 190 12 18,4 4350850
AHKep 3 KOXyxoM i rarkotro M10 60 15 75 215 17 21,2 4351060
AHKep 3 KOKyXOM i rankoto M12 74 18 90 260 26,2 39,2 4351274

AHKep npugaTHUi Ans 6eToHy, KaMeHH0, CYLLINMbHOI Lernu i CTIHOBOrO Groky.
3ACTOCYBAHHA: ans KpinneHHsi cTaneBuX KOHCTPYKLIN.
*[laHi eneMeHTn He € BUpo6ammn TM SCaT. Ix BUKOPUCTaHHA HOCUTL PeKoMeHAaUiliHMIA XxapakTep. [lonycKaeTbCA 3aMiHa Ha aHanoru.

1 1 7 scat.com.ua



——  EnemeHmu KpinrneHHs

AHkepn*
AHKep cTaneBM OQHOPO3IXKUMHUN 3 FaNKoK

MoHTax:

1. MpocBepanuTy OTBIp 3a po3Mipamu;
2. OuynctuTu Moro;

3. BcTaBuTy aHkep B OTBIp i 3a6MTW Ha
HeoOXiaHY rMUOKHY;

4. BctaHOBUTY AeTanb, ika MOHTYETLCS;
5. 3adhikcyBaTn 3a JONOMOTOH0 ranku.

L D L1
HaimeHyBaHHs DoexuHa| fiiameTp | MMnbuHa ApTukyn
aHKepa, |cBepana,| OypiHHS,
MM MM MM

AHKep cTanesunin OAHOPO3IXMMHMIA 3 rankoto M6/8x40 40 8 45 4370640
AHKEp cTaneBuin OAHOPOIXUMHWI 3 rankoro M6/8x60 60 8 65 4370660
AHKep cTaneBuin OAHOPO3IXUMHWI 3 rankoto M6/8x70 70 8 75 4370670
AHKep cTaneBuin 0QHOPOIKMMHMIA 3 raikoto M6/8x80 80 8 85 4370680
AHKep cTaneBuin OQHOPOIXUMHWI 3 rankoro M6/8x90 90 8 95 4370690
AHKep cTanesuin 0QHOPOIKUMHMIA 3 ravikoro M6/8x100 100 8 105 4370610
AHKep cTaneBuin O4HOPO3XUMHWIA 3 rankoto M8/10x40 40 10 45 4370840
AHKep cTaneBuin O4HOPOXUMHMIA 3 rankoto M8/10x50 50 10 55 4370850
AHKep cTaneBuin O4HOPOXUMHWIA 3 raikoto M8/10x60 60 10 65 4370860
AHKep CTanesuit 04HOPOIKMMHUI 3 raikoo M8/10x75 75 10 80 4370875
AHKep CTanesui 0HOPOIXUMHWIA 3 rankoto M8/10x85 85 10 90 4370885
AHKep CTanesuin OAHOPOIKMMHMIA 3 rarkoro M8/10x100 100 10 105 4370810
AHKep cTanesBuit O4HOPOIKUMHUIA 3 rarikoro M10/12x60 60 12 65 4371060
AHKep cTaneBuin OAHOPO3XUMHUI 3 rarikoto M10/12x75 75 12 80 4371075
AHKep cTaneBuii OQHOPOIKUMHUIA 3 rarikoro M10/12x90 90 12 95 4371090
AHkep cTanesuit 0oQHOPOIKMMHUIA 3 ravikoto M10/12x100 100 12 105 4371010
AHKep CcTaneBuin OAHOPOIXNMHMIA 3 rankoro M12/16x110 110 16 115 4371211
AHKep cTanesuin O4HOPOIXUMHMIA 3 rarikoto M12/16x130 130 16 135 4371213

3ACTOCYBAHHA: ans kpinneHHs cTaneBUX KOHCTPYKLUiMN.

AHKep cTaneBun ABOPOIKUMHUNA 3 ravKoto

MoHTax:

1. MNpocBepanuTM OTBIp 3a po3mipamu;

2. Ouuctutn 1noro;

3. BcTtaBuTy aHkep B OTBIp i 3a6uTh Ha

HeoOXiaHy rmmMbuHy;

4. BcTaHoBWUTY AeTanb, SKa MOHTYETbLCS;

5. 3adpikcyBaTh 3a JONOMOrO0 ranku. {-_l
[T T [B=

L | : T

L D L1

HalimeHyBaHHs DoexuHa|Oiametp | MMnbunHa ApTukyn
aHKepa, |cBepana, OypiHHA,

MM MM MM
AHKep cTanesuin ABOPOIKMMHMI 3 rankoto M6/10x100 100 10 105 4380610
AHKep cTanesunin ABOPOIKMMHMIA 3 rankoro M8/12x50 50 12 55 4380850
AHKep cTanesuii 4BOPOIKMMHMIA 3 raikoto M8/12x60 60 12 65 4380860
AHKep cTaneBuin 4BOPOIKMMHUI 3 ravikoo M8/12x80 80 12 85 4380880
AHKep cTaneBuin ABOPOIBKUMHMI 3 rankoto M8/12x100 100 12 105 4380810
AHKep cTanesuin 4BOPO3XMMHMI 3 ravikoto M10/14x80 80 14 85 4381080
AHKep cTanesuin ABOPO3KMMHMIA 3 raikoro M10/14x100 100 14 105 4381010
AHKep CTanesui ABOPOIKMUMHUI 3 raikoo M12/18x80 80 18 85 4381280
AHKep cTaneBuii JBOPOIKMMHMIA 3 rankoro M12/18x100 100 18 105 4381210

3ACTOCYBAHHA: ans KkpinneHHA cTaneBuX KOHCTPYKLIMN.

*[aHi enemMeHTN He € BuUpo6amu TM SCaT. Ix BUKOpPMCTaHHA HOCUTL pekoMeHAaUiliHMIl xapakTep. [lonycKaeTLCs 3aMiHa Ha aHanoru.

scat.com.ua 1 1 8




SCart

AHKep 3 rakom

AHkepwu*

EnemeHmu KpinneHHsi

MoHTax:
1. I'Ipocaepnqmm oTBip 3a po3mipamu; \_—I 1
2. O4ncTuTyn 1oro;
3. BcTtaBuTy aHkep B OTBIp;
4. BKpyTUTK «raKy» i 3aTArHyTU rankoro.
L D L1 Min Bigcr. Aonyctumi
. Doexuna | [Oiametp mMubuHa MK HaBaHTaXeHH:A
HaitmenyBaHHa | 5,epa, | ceepana, | GypiHus, | awkepamu, | AN GeTony B35, kH SR
MM MM MM MM Ha BupuBaHHsa
AHkep 3 rakom M6 40 10 45 150 10 4360645
AHkep 3 rakom M8 50 12 55 190 12 4360850
AHkep 3 rakom M10 50 14 55 215 16 4361060
AHkep 3 rakom M12 74 16 85 260 24,2 4361274
AHKep npuaaTHUN Ans 6eToHy, KaMeHo, CyLiNbHOT LEernu i CTIHOBOro Groky.
3ACTOCYBAHHA: ansa kpinneHHA kaGenbHOI Tpacu.
AHKep 3 Kinbuem
MoHTax:
1. MNpocBepanuTK OTBIp 32 po3Mipamu; —
2. OYncTUTK NOro; - -
3. BctaButu aHkep B OTBIp;
4. BKpYTUTM raK «KinbLey» i 3aTArHyTn rakoto.
L D L1 Min Bigcr. RonycTumi
i f HaBaHTaXeHHs
Haiime a OoexuHa | [LiameTtp mu6uHa MiX ADTUKYI
MMEHYBarKA aHkepa, | cBepana, 6ypiHHA, | aHkepamu, Ans 6etoHy B35, kH P
MM MM MM MM Ha BupuBaHHs
AHKep 3 kinbuem M6 40 10 45 150 10 4390645
AHKep 3 Kinbuem M8 50 12 55 190 12 4390850
AHKep 3 Kinbuem M10 50 14 55 215 16 4391060
AHKep 3 Kinbuem M12 74 16 85 260 24,2 4391274

AHKep npugaTHUi ans 6eToHy, KaMeHH0, CYLLINbHOI LEernu i CTIHOBOrO Groky.
3ACTOCYBAHHA: ansa kpinneHHs kabenbHOI Tpacu.

AHKep NpY>XUHHUN

MoHnTax:

1. NMpocBepanuTyK OTBIp 3a po3mipamu;
2. BctaButu aHkep B OTBIp;

3. 3aTarHyTy ravikoro.

L D T L1 Oonyctumi
; OBLYMHa HaBaHTaXeHHs
HalimeHyBaHHs foexuna) - [liamerp nycrorinoi na 6eToHy B35, kH ApThkyn
aHkepa, | cBepana, KOHCTPYKUII, A y ,
MM MM MM Ha BupuBaHHs
AHKep NpyXMHHWUI 3 Kinbuem M6 75 18 55 0,8 4510675
AHKep NpYXMHHUIA 3 rakom M6 75 18 55 0,8 4520675

3ACTOCYBAHHA: ansa kpinneHHsi kabenbHOI Tpacy A0 NYCTOTINUX KOHCTPYKLIMN.

*Nani enemeHTn He € BUpo6amu TM SCaT. Ix BUKOpUCTaHHA HOCUTL PeKOMeHAaLiINHNIA XxapakTep. [lonycKaeThLCsA 3aMiHa Ha aHanoru.

119

scat.com.ua



EnemeHmu KpinneHHs

CneukpinneHHs*

BonT 3 Kinbuem
DIN 582

L]
m
d Oon.

HanmeHyBaHHs HaBaHTaXeHHs, |  ApTuKyn

MM Fmax(kH)
BonT 3 kinbuem M6 20 1,4 4160620
bonT 3 kinbuem M8 20 1,4 4160820
BonT 3 kinbuem M10 | 25 2,3 4161025

SCa@

[aMka 3 Kinbuem
DIN 582

T
B
d Oon.
HaimeHyBaHHSA HaBaHTaXeHHs,|  ApTUKyn
MM Fmax(kH)
[anka 3 kinbuem M6 | 20 1,4 4260620
[aiika 3 kinbuem M8 | 20 1,4 4260820
[anka 3 kinbuem M10 | 25 2,3 4261025

3ACTOCYBAHHA: ans kpinneHHst naHLutoriB i TPoCiB. € yHiBepcanbHUM KpinunbHUM €NeMEHTOM AnS MOHTaxy Pi3HOro
Takenaxy, sik TPOCOBOTO, TakK i LinicHoro. Po3amip BU3HaYaeTbCst 3a AiaMeTpoM pi3bboBOi YaCTUHW.

CTtsaXKa rapToBaHa KapabiH-rBUHT
DIN 1480 DIN 5299
©z =O) |
c
O == W@
L
L
L Oon. L Oon.
HanmeHyBaHHA HaBaHTaXEHHS, ﬁPTMK);Kn,, “ ApThkyn 5 HanmeHyBaHHsA d N HaBaHTaxeHHs.,| APTUKYTI
MM Fmax(kH) - = H MM| MM | MM Fmax(kH)
Crskka raproBaHa M6x90 90 0,5 4650690 | 4650691 Kapabin-reuHT 3,5x36x9 [3,5| 36 | 9 0,75 4633536
Crsikka raptoBaHa M6x110 | 110 0,5 4650610 4650611 KapabiH-reuHT 4,0x40x10|4,0| 40 | 10 0,9 4630440
Crsikka raptoBaHa M8x110 | 110 0,8 4650810 4650811 KapabiH-reuHT 5,0x49x12|5,0| 49 | 12 1,2 4630549
Crskka raptoBaHa M10x125 | 125 1,2 4651000 4651001 KapabiH-rBuHT 6,0x57x12|6,0 | 57 | 12 2,0 4630657

3ACTOCYBAHHA: ansa 3miHn JOBXWHW, HATATY | perynioBaHHs
HaTary naHutoris, TPoCiB.

Koyw
DIN 6899

. d
HaiimeHyBaHHsA . ApTuKyn
Koy 3 3 | 4640319
Koy 4 4 | 4640419
Koy 5 5 | 4640519
Koy 6 6 | 4640619

3ACTOCYBAHHA: ans BcTaHOBNEHHS Ha TPOC Npwu
BWUIOTOBMEHHI NeTHi.

O6epirae Tpoc Big nepeTupaHHs, pobuTb NETNHO BiNbLL NNaBHOM.
Po3wmip BM3HauaeTbCs 3a AiameTpom Tpoca.

3ACTOCYBAHHA: yTBOpIOE po3'eMHe 3'€AHAHHS.
[MpuaHayeHWUn ansa 3'eAHaHHS NaHUoriB i TPOCIB.
Po3mip BM3Havae giameTp nonepeyHoro nepepisy ApoTy.

3aTtuckay gns Tpoca
DIN 741

d Oon.
HaimeHyBaHHSsA HaBaHTaXeHHs, | ApTUKyn
MM Fmax(kH)
B3atuckay ansi tpoca 3 | 3 0,6 4640300
3atnckad ons tpoca 4 | 4 0,7 4640400
3aTnckad gnsi tpoca 5| 5 0,8 4640500
3aTnckad ans tpoca 6| 6 1.1 4640600

3ACTOCYBAHHSA: YTBOptoE po3'eMHe 3'eQHAHHS.

3aTtuckadi 3aCToCOBYOTLCA ANS 3'€AHaHHS TPOCIB Mix cO60t0,
a TaKoX Ans BUTOTOBMEHHS NETeNb Ha KiHLAX Tpoca.

Po3amip i KinbkiCTb 3aTCKaYiB 3anexarb Bif AiameTpa Tpoca.

*[laHi eneMeHTM He € BUpoGamm TM SCaT. ix BUKOpUCTaHHA HOCUTL PeKoMeHAaLiHWMIA XxapakTep. [lonycKkaeTLCs 3aMiHa Ha aHanoru.

scat.com.ua

120



EnemeHmu KpinneHHsi

CneukpinneHHs*
NaHutor
D Da“maaau.ulum”mtl
D S o o ,e. 0 o
! LR
3abvBHUIA
3 rakom
. D,
HanmeHyBaHHs - ApTukyn JlaHutor
Bont 3
JlaHuor KopoTKONaHKoBUIA 3 4610300 KinbLiem
JlaHutor OBronaHKoBuiA 4 4610400
Tpoc
Hai D, ApTukyn
aliMeHyBaHHsI M PTUKY.
Tpoc ounHkoBaHwui 3 (6x7) 3 4630300
Tpoc ounHkoBaHwui 4 (6x7) 4 4630400
Han D, ApTukyn
& alMeHyBaHHSs M PTUKY.
Tpoc ounHkoBaHuii 5 (6x12) 5 4630500
Tpoc oumHkoBaHUi 6 (6x12) 6 4630600
Hai D, ApTukyn
anMeHyBaHHS v PTUKY.
Tpoc oumHkoBaHui B NMBX 3 3 4631300
Tpoc oumHkoBaHui B MNBX 4 4 4631400
Tpoc oumHkoBaHui B NBX 5 5 4631500
Tpoc oumHkoBaHuii B MBX 6 6 4631600
I D
XOMyT AnA eNeKTponpoBoAKn [T, ]
r L 1
Max d,
HaimeHyBaHH#A 3B’A3KM,| APTUKYN
MM
XOMYT Ansl 3neKkTponpoBoakM 75x2,2 15 4680722
XomyT Ans anektponposoakn 98x2,5 21 4680925
XomyT Ans anektponposogku 130x2,6 32 4681326
XomyT Ans anektponposogku 160x2,6 40 4681626
XomyT Ans anektponpooakn 200x2,6 52 4682026
XomyT Ans anektponposogku 140x3,6 35 4681436
XomyT anst anektponposoaku 200x3,6 50 4682036
XomyT ansi anekTponposoaku 290x3,6 80 4682936
XomyT Ansa anekTponposoaku 160x4,5 40 4681645
XomyT Anst anektponposoaku 200x4,8 50 4682048
XoMyT Ansi anekTponposoaku 250x4,8 68 4682548
XoMmyT Ans anektponposoaku 290x4,8 79 4682948
XoMyT Anst anekTponposoaku 360x4,8 103 4683648
XoMmyT Ansi anekTponposoaku 430x4,8 115 4684348
XomyT Ans anekrponposoakn 180x7,8 45 4681878
XoMyT Ans anektponpoBoakn 240x7,8 63 4682478
XomyT Ans anektponposogku 300x7,8 80 4683078
XOMyT Ans anekTponpoBoaku 365x7,8 100 4683678
XoMyT Ans anekTponposBoaku 450x7,8 130 4684578
XoMyT Ans anekTponpoBoaku 540x7,8 158 4685478
XoMyT Ans anekTponposBoakn 750x7,8 200 4687578
XomyT ans anektponposogku 780x9,0 233 4687890

121

scat.com.ua

*[aHi enemeHTM He € BuUpo6amm TM SCaT. Ix BUKOpPMCTaHHA HOCUTL peKoMeHAaUiNHMI xapakTep. [lonycKaeThCcA 3aMiHa Ha aHanoru.




.
|

=




lMpuknadu MOHMaxy ——

3a gonomoroto WNUbLKK i NnaHku nepdopoBaHoi Ha oAUH abo ABa pPiBHA A0 cTeni.

. Oo cTeni 3a AOMOMOroH0 WNUITEKK
Lo cteni 3a gonomMoro naHulora. i NnaHKu1 nepgopoBaHoi.

[o npocdHacTuny 3a gonomoroto WNUIbOK i NigBicy TpaneuienogibHOro Ha nnaHu,i.

123 ————— scat.com.ua



——  [llpuknadu MoHmMaxy

3a 4onNOMOror CTaHMHU CTEeNbOBOI 3a AOMNOMOroI0 CTaHUHM CcTeNnboBOl
perynboBaHoi. OAWHapPHOI, KOHCOSi Ta NMaHKN KPOHLWITENHa.

3a [oNoOMOroo WNUIbKU, KOHCONI 3a AONOMOro WNUNbLKY i
KPOHLITENHA i NfIaHKN KPOHLITEeMHa. KPOHLITEeMHA HAaCTiHHOrO.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTkM MeTaneBi ANs eNeKTPOonpoBOAOK.
TY Y 28.7-33529062-002:2008 - KpOHLUTENHN HACTIHHO-CTENbOBI.

scat.com.ua 1 24



lMpuknadu MOHMaxy ——

_3a Aonomoroto 6ar§TopiBHeBo'|'___ 3a [onoMoror KOHCOJi KpOHLWTEeNnHa
niAnoroBo-cTeNbOBOI KOHCTPYKLII. i nnaHkn kpoHwTenHa 3000.

[lo cTeni Ha KPOHLITENHaX i3 3acTOCyBaHHAM KabenbHUX 3aTuckadis LCU/V

CxeMu KpinyieHb Ha MantoHKax [O3BOJNIAOTL BUKOHATU WBUOKUM | HAAINHUIMA MOHTaX KOHCTPYKLin
OyAb-AKOI CKNagHOCTI.

1 25 scat.com.ua




——  [llpuknadu MoHmMaxy
MoHTax pgo creni

eTan — MOHTaX CTaHWH [0 cTeni I eTan — MOHTaX cTaHUH Ao cTeni
(ABOCTOPOHHIN) (0AHOCTOPOHHIN)

lll eTan — kabenbHa Tpaca 3aBeplLUeHa i roToBa [0 NPOoKNagaHHA Kabeno

1. AHkep M8 (cTop. 115) 7. NMnaHka kpoHwTerHa C-noaibHa (cTop. 106)

2. BonTt M8x40 (cTop. 115) 8. lNanka moHTaxHa 38x38 (cTop. 106)

3. Bont M8x60 (cTop. 115) 9. KoHconb moHoniTHa 200, 300, 400, 500, 600 (cTtop. 106)

4. l'anka M8 (cTop. 115) 10. M'BUHT M6x12, laiika M6 (cTop. 115)

5. CtaHuHa cTenboBa noaginHa (cTop. 110) 11. ®dikcatop notka LCU (cTop. 114)

6. CtaHuHa cTenboBa oavHapHa (cTop. 109) 12. NoTok gpabuHHui SLCU, LLCUp, SLCUp (cTop. 91, 95, 99)

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTkn meTanesi Ans eNeKTponpoBOAOK.
TY Y 28.7-33529062-002:2008 - KPOHLITENHM HACTIHHO-CTENbOBI.

scat.com.ua 1 26




lpuknadu MOHMaxy

| eTan — MOHTaX CTaHUH OO cTeni 3

MoHTax go creni

| eTan — MOHTaX CTaHWH OO cTeni

[OAATKOBMM YNOPOM

3 YNOPOM Y CTiHY

Il eTan — KpinneHHs nNoTka ApabUHHOro Ao KOHcorne

— KabenbHa Tpaca 3aBepLueHa i roroBa go npoKnagaHHA Kabento

Il eTan

7. NMnaHka kpoHwTerHa C-noaibHa (cTop. 106)

8. Maka moHTaxHa 38x38 (cTop. 106)

1. AHkep M8 (cTop. 115)

2. Bont M8x40 (cTop. 115)

9. KoHconb moHoniTHa 200, 300, 400, 500, 600 (cTop. 106)

10. M'BUHT M6x12, aiika M6 (cTop. 115)
11. ®dikcaTop notka LCU (cTop. 114)

3. Bont M8x60 (cTop. 115)
4. lanika M8 (ctop. 115)

5. CtaHuHa cTenboBa noaeiviHa (cTop. 110 )

12. Notok apabuHHum SLCU, LLCUp, SLCUp (cTop. 91, 95, 99)

6. CTaHuHa cTenboBa oAauHapHa (ctop. 109)

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTkn meTaneBi Ansi eNeKTponpoBOAOK.

TY Y 28.7-33529062-002:2008 - KpOHLUITENHM HACTIHHO-CTENIbOBI.

scat.com.ua

127



——  [llpuknadu MoHmMaxy
MoHTax 6araTopiBHeBOI NiAfIOroBo-cTeNIbOBOI
KOHCTPYKLUil B po3nip

| eTan — MOHTaX CTaHWH A0 cTeni X Nignoru B po3nip B
NJaHKoK BiANOBiIAHOI 4OBXWHU
D)
G 1
)
T D

1. AHkep M8 (cTop. 115)

] 2. bonTt M8x40 (cTop. 115)

3. Bont M8x60 (cTop. 115)

I 4. laiika M8 (ctop. 115)

5. CtaHuHa cTenboBa noagiitHa (ctop. 110)
—|—j~ 6. CtaHuHa cTtenboBa oguHapHa (ctop. 109)
TITT

‘ - 7. NMnaHka kpoHwTenHa C-nopidHa (ctop. 106)
NESEE. 2 8. laiika moHTaxHa 38x38 (cTop. 106)

I 9. KoHconb moHoniTHa 200, 300, 400, 500, 600 (cTop. 106)

Il =] 10. 'BMHT M6x12, laiika M6 (cTop. 115)

11. ®ikcatop notka LCU (cTop. 114)

12. NoTtok apabuHHuin SLCU, LLCUp, SLCUp (cTop. 91, 95, 99)

lll eTan — kabGenbHa Tpaca 3aBepLleHa i rotoBa
0O NpoKnagaHHA Kabento

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTku MeTaneBi Ans eNeKTPonpoBOAOK.
TY Y 28.7-33529062-002:2008 - KpOHLUTENHU HACTIHHO-CTENbLOBI.

scat.com.ua 1 28



129

lMpuknadu MoHMaxy

MoHTax o crteni Ta CTiHU

lMepexia 3 ropu3oHTaNbLHOIO Ha BepTUKaNbLHUN
MOHTaX Ha CTaHMHax Ao nianoru

1. Notok gpabuHHun SLCU, LLCUp, SLCUp (cTop. 91, 95, 99)
2. lWinunska M8 (cTop. 115)
3. NMnaHka nepcopoBaHa (cTop. 107)

4. KoHconb MoHoniTHa 200, 300, 400, 500, 600 (cTop. 106)

scat.com.ua

| D
-
L

] — )

MoHTax Ha KyYTHUKaXxX peryriboBaHUX OO CTiHKN
BepTUKarnbHO

5. NNotok apabuHHum LCV, LCVp (cTop. 103)
6. CTaHuHa cTenboBa ogMHapHa (ctop. 109)

7. KyTHuk perynboBaHnum (ctop. 111)







SC&Y@ [MpoekmyeanbHUKy ——

MNMpuknap BUKopucTaHHA rpadika HaBaHTaXXeHb

KpuBa HaBaHTa)KeHHS npsima niHis NporvHy

H, Bucora = 50 mm

Q, kH/m f, mm
1,75 20
1,5
g
L 15
=125
=
g 2
s 1 o
o
& =
= “F
o 975 )
= o
o =
s 05 l
= )
0,25
x
0 . 0
1 1,5 2 2,5 3
¥ L,m

BigcTtaHb mix onopamu, M

e |ight, a =50 - 300 Standard, a=50-300 -——Standard, a =400 - 600 Mporuu notka f, Mm

Po3milleHHA onop Ha BiACTaHi 2 M

1.Bnbupaemo, Ha skl BiacTaHi ogHa Big oaHoi ByayTh po3MilLieHi onopw.

B npaHomy Bunaaky 2 m.

2. NpoBognMo nepneHguKynapHy fiHito Big OCi pO3MiLLeHHS onop A0 NepeTuHy

3 KPMBOK NMUTOMOIO HaBaHTaXXEHHS i NPSMOLO NIHIEID NPOrUHY.

3. Big TO4OK nepeTvHy NpoBOAUMO NepneHanKynsapHi MiHil 40 oci NMTOMOro

HaBaHTaXeHHS (3HadeHHsA Q = 0,2 kH/m (~ 20 kr/m)) i o oci NporuHy (3HaveHHs f = 10 mm).

1 45 scat.com.ua




[lpoekmyesarnbHUKY

scaty)

Komnanist SCaT y3aranbHuna Ta cuctemaTtunsysarna baratopiyHui focBig
poboTK B iHTenekTyanbHOMY MPOAYKTI Nig Ha3Bo «AnNbOOM NPOEKTHUX
piLLEHbY.

Y 3pyyHOMY enekTpoHHOMY dopMaTti HalMMKU iHXeHepamu 3ibpaHi
mMaTtepianu 3 ycinsikuMu BapiaHTaMu MOHTaxy kabenbHoi Tpacu Ha 6asi
npoaykuii TM SCaT: kpecneHHs 3i cneuundikauigsMmu, CxeMu ckragaHHs Ta
eKcnnyarauinHi XxapakTepUCTUKK.

[o Anbbomy yBiiLLNM HANBINbLL rPaMOTHI Ta €KOHOMIYHI MPOEKTY.

Mwu nponoHyemo Bam BMKOPUCTOBYBATW Ui HanpauloBaHHA npu
NPOEKTYyBaHHI Tpac A5 eKOHOMIT BaLloro Yacy. 36ipHuK KpecneHb BUKMIa-
OeHnin Ha HaloMy canTi B po3aini «lMpoekTtyBanbHuKy» B dpopmarti PDF, a
TaKOX MOLUMPIOETLCS Ha eNEeKTPOHHUX HOCIAX Ta NoLUTOH.

Ons po6otn B AutoCAD Balui kpecneHHs B dpopmati DWG 6yayTb cnpsimoBaHi Bam Bif4inomM NPOEKTHOro KOHCaNTUH-
ry 3a 3anutom. o6 otpumatn Byab-sky iHdopmMauito npo poboTy 3 «AnbOOMOM MPOEKTHMX PiLleHbY» i 3aMOBUTU
KpPeCneHHsl, HafiwniTb HOMEep KPeCneHHs iHXeHepy-KOHCTPYKTopy KomnaHii SCaT Ha enekTpoHHy agpecy
consult@scat.com.ua. No Mipi N0SBM HOBUHOK B NPOAYKTOBIN NiHINLi HALLOT Mapku i HOBMX HECTaHOAPTHUX MPOEKTIB,
Anbb0M NONOBHIOBATUMETLCH Ha HALLOMY CaWTi.

Anb60M NPOEKTHUX pilleHb

10400 0RO N -J",“I

Po3paxyHkoBa nporpama

KomnaHris SCaT Bunyctuna iHTenekTyanbHUn NPOAYKT OS5 MPOEKTaHTIB,
SIKi MpauoTh 3 cUCTEMaMK KabenbHUX Tpac Ha OCHOBI BMPOOIB HaLoi
Mapku. MoBa 1ige npo KOMM'IOTEPHY Nporpamy, dka 4o3Bosise paxiBusam
MPOEKTHUX OpraHi3auii CaMOCTIMHO po3paxyBaTu MOTPIOHY KinbKiCTb
akcecyapiB i KpinnieHHs ans MeTaneBux fOTKIB, CKracTu crneumdikaLio
BMPOOIB i3 3a3Ha4YEHHAM apTUKYMIB i KiNTbKOCTi, a Takox 36epertu OaHi
AN noganbloi poboTn abo Ans opOpPMIEHHST 3aMOBIEHHS.

OcHoOBHe 3aBgaHHsA nporpamu, po3po0reHoi TeXHIYHUMMK daxiBUAMM
komnaHii SCaT, — ekoHomis yacy poboTu Hag npoekTtom. [Mporpama

Frimmmd e npocTa, HaoyHa i 6e3kowwToBHa. CbOrodHi BOHA AOCTYMHA Ha HaLIOMYy
e Sy - | cailTi. MponoHyemo BCiM 3auikasneHM BunpoGysaTty Lei npoaykT. 3anu-
S e | TaHHs, 3ayBakeHHs | npono3uuii Wohgo po6GoTH 3 Mporpamoto NpuitMatoTb-
e Ve o= doz ez ¢~ | ©f Ha enekTpoHHy aapecy consult@scat.com.ua. Bawa fymka Ans Hac

ayxe Baxrimea i 6yae BpaxoBaHa npu po3pobLi HOBMX BEPCI Mporpamu.

OdiuinHmm cant TM SCaT

KomnaHnis SCaT npoBena [ocuTb BENUKY
po0oTy, 3aBASKM SKI 3HAYHO 3pic kKoedilieHT
-| KOPUCHOT Aji HaLOro IHTEepHEeT-NpeacTaBHULTBA.
CborogHi cant SCaT — ue He MpoCcTO Bi3MTKa

Sin 3 ket 38 HSATHCH
;;i +38(0626) 44-22-18, +38(0D6264) T-25-52

MapKu, @ MOBHOLIHHWIA iHCTPYMeHT poGotu 3
HaLLOK NPOAYKLIE — i ANs TOProBUX NapTHepIB,
i Oona  npoekTyBanbHWKIB. HawakTyanbHiwa
Bepcist acopTumeHTy npoaykuii SCaT 3asxan Ha
Hawomy canTi B po3gini «[pogykuis»! CrtaTTi
npo ToBapw B AaHOMY pO34iNni BKMOYaKTb BCi
HeoOXigHi 300paxeHHs | cxemu, Tabnuuto
3MiHHUX NapaMeTpiB 3 MOXIMBICTIO JOAaBaHHSA
B KOLLTOPWC.

Takox Ha canTi € BCi HeobxigHi cepTudikaTv Ha nNpodyKuito, SKi MW perynspHo oOHoBmwemo. HanbinbL
(YHKLIOHANbHUIM | KOPUCHWUIA po3ain HasmBaeTbCs «[1poekTyBanbHUKY». KpiM TexHivHOi iHdopmauii 3aranbHOro
nopsiaKy, TYT JOCTYMHMI «AnNbOOM NPOEKTHMX pilleHb» B MOBHOMY 00Cs3i. Takox TyT po3miweHa lMporpama gns
pPO3paxyHKy akcecyapiB i KpinneHHs y ABOX BEPCiaX: AN CKavyyBaHHA Ha CBi koMN'toTep i Ans pob0Tu 3 HEK B PEXUMI
OHNawH.

Katanor SCaT 2018

Dctannl HoEMHW

o RNMUIEEE HaRnrnae n)
DRSAYRMIS [IANACTR LHHEY BanNn
3 fwer 2018

SCaT (CKaT) - Cucremn KaBensuux Tpac
Biraemo sac Ha caiTi komnanii SCaT

Rl me DOTEOSNT DOIM e BATAZIOND. OTME B3 GEBSTY MDOATAZeHsS
a0enE |y COERS, B B TIOMORE MARSE SCAT UCKE MIMCHIINH JASCE0NEHETY
B POTpeti

146

scat.com.ua



lpoekmysanbHUKy ——

scm@

Ha paHuii MoMeHT B YkpaiHi BegeTtbcs poboTa no MiABULLEHHIO PiBHSI enekTpobesnekn B erneKkTpoyCTaHOBKax
XKWUTNOBUX i rpoMagcbkunx Byaisens.

3a3eMneHHs

Baxnuesum eTanom Liei poboTu € B4OCKOHANEHHS Ta YyNOpsSAKYBaHHS BUMOT HOPMATUBHUX AOKYMEHTIB, 0COBNNBO
B ranysi ctaHgapTtum3adii ynawTtyBaHHs enektpoyctaHoBok (MYE).

Y rpynoBiii Mepexi NpoBoAK, SIKi NMPOKNafaloTbCsA Big rpyrnoBUX LUMTKIB A0 enekTponpuiiMadiB, NOBUHHI ByTn
TPbOXNPOBIAHUMU (ha3Hui — L, HynboBun pobounii — N i HyNboBUI 3axucHuU — PE NpoBigHmKu).

3abopoHseTbCA 00'eQHAHHA HYNTbOBUX POOOUMX | HYNIbOBUX 3aXMCHMX NPOBOAIB Pi3HNX rPynoBuMX MiHik. HynboBui
pobounii i HyNbOBWUI 3aXMCHUI MPOBIAHWKN HE A03BOMSETLCA MiOKMYATU HA LWMTKY Mig ChiflbHUA KOHTaKTHWUIA
3aTuckad. lNepepis npoBigHKKIB NOBUHEH Bignosiaatn sumoram MYE n. 2.5.15

[ns BMKOpUCTaHHs cuctemmn kabenbHUX NOTKiB B skocTi PE-npoigHvka noTku i akcecyapu 3'€4HYHOTbLCH MiX
co0010 3a JONOMOrO pPo3'EMIB «TaTo»-«Mama» abo 3a JOMOMOro 3'€4HyBaNbHUX MAACTUH i KPINNATLCA rBUHTAMM
M6x12 3 LUIMPOKOK TOMOBKOK i ravkamu M6 3i ctonopHum OypTukoM. Take KpinneHHa 3abesnevye HaginHe
enekTpuyHe 3'egHaHHs, sike knacudikyetbca 3a gpyrum knacom (FTOCT 10434-82).

MpuegHaHHs cucTemMmn KabenbHMX MOTKIB 4O CMCTEMM 3PIBHIOBAHHS MOTEHLianiB (ronoBHOI 3a3emstoBasibHOI
LUWHI) 30iNCHIOETLCS NPOBIOHMKOM, 3aKpinieHMM 3a SOMOMOroK CTaHOApPTHUX MeTanoBupobiB abo 3BaptoBaHHAM
(FTOCT 10434-82). MNepepi3 LbOro NpoBigHMKa BU3HAYAETLCH, BUXOASAYM 3i CTPYMIB KOPOTKOrO 3aMMKaHHSA dhasHnX
MPOBIAHWUKIB HA NOTOK 3a METOAMKO, BuknageHoto B NMYE n. 1.7.126.

Y pasi, SKLWo cuctema kabenbHWX Tpac He Oyae 3a3emreHa, MOXe CTaTucsl 3aMUKaHHsA (ha3Horo NpoBigHKMKa Ha
NOTOK, | CTPYM MpOTiKaTMe He Mo 3aX1CHOMY MPOBIAHUKY, @ MO NOTKY.

Mpu nepepizax 3'egHyBaviB (3'€4HYIOTb CEKLii MOTKa i MPOBiIAHUKA, SKMM 3'€QHYE JNOTOK 3 3a3eMITH0BasIbHOK
wuHoto MPLL — romoBHUI PO3NOAIMBHMIA LNT) MEHLUMX, HK Nepepi3 foTka, MakCUManbHO BUTPUMYKOYUIA CTPYM
KOPOTKOro 3aMWKaHHS BU3HAYa€eTbCA 3a MiHIManbHUM MNepepisoM 3a YMOBW, WO LEen CTpyM JOoCTaTHi ansd
cnpauboByBaHHS po3yinnoBada MUTTEBOI Ail aBTOMaTUYHOIO BUMKKaya.

3'eAHaHHA NOTKIB 3a JOMNOMOrol pPo3'eEMIB «TaToO»-«MamMa»

3'eAHaHHA NOTKIB 3a 4ONOMOroK0 3’€4HYBarlbHUX NIAaCTUH

[1na nocMneHHs TepMiYHOI CTINKOCTI 3'€QHyBadiB NO CTPYMYy KOPOT-
KOro 3aMuKaHHSi PEKOMEHAYETbCSl OO04AaTKOBO 3'eOQHyBaTW NOTKU
creuianbHOK nepemMuykoro. NNepemmnyka noBuHHaA OyTU BUKOHaHa
rHy4YkMM npoBogoM 3rigHo 3 TYE n.1.7.142 ©GaraTtoXurbHuUM,
OMpPEecoBaHNM Ha KiHUSX | MPUEAHAHMM A0 Pi3HMX CErMEHTIB foTka
3a JOMOMOrOK CTaHOapTHMX MeTanoBupobiB, wWwo eignoeigae NOCT
10434-82.

1 47 scat.com.ua



——  [lpoekmysaribHUKy

3anoBHIOBaHICTb NOTKIB i
BMMOIM A0 YKNaAaHHA NpoBOAiB

Bubip notka 3anexuTb Bif TOro, sk 06car B HboMmy OyayTb 3amartu kabeni Ta
NPOBOAU, KNI PIBEHb IPAHNYHWX HABaHTaXeHb | AeTani KpinneHHs.

«MpaBuna ynawTyBaHHS eNleKTPOyCTaHOBOK» PernamMeHTyoThb:

n.2.1.60. Ha noTtkax, OnopHUX NOBEPXHSX, TPOCax, CTPYHaX, CMyrax Ta iHLUKX
TPYMarbHUX KOHCTPYKLIAX AOMYCKAETbCA NPOKnagaTh NpoBoau Ta Kkabeni Bnputyn
OOVMH [0 iHWoro nyykamu (rpynamu) pisHoi dopmu (Hanpuknag, Kpyrnoi,
NPSMOKYTHOT B Kiflbka LUapiB).

MpoBoam Ta kabeni KOXKHOrO MyyKa NOBUHHI ByTK CKpinneHi Mix coboto.

n.2.1.61. Y kopobax (noTkax) npoBoau i kabeni gonyckaetbca npoknagaty barato-
LIApOBMM BMOPSOKOBAHUM i [OBIMbHAM (PO3CMMOM) B3aEMHWM PO3TaLlyBaHHSAM.
Cyma nepepisiB npoBogiB i kabeniB, po3paxoBaHUX 3a IXHIMU 30BHILLHIMUK
AiameTpamu, BKIOYaKYM i30N5Li0 | 30BHIiLIHI OOOMOHKM, HE MOBMHHA NEPEBULLYBa-
TV: onga myxux kopobis 35% nepepisy kopoba B CBiTNi; AN KOPOBGIB 3 KpyULIKamMu
40%.

n.2.1.62. Jonyctumi TpyBani CTpymMn Ha NpoBoau Ta Kabeni, MpoknageHi nyvykamu
(rpynamu) abo BaraToLlapoBo, MOBUHHI MPUAMATUCA 3 ypaxyBaHHSAM MOHUXKYHUNX
KoediLiEHTIB, LLIO BPaxoBYIOTb KiMbKIiCTb i po3TallyBaHHS NPOBIAHWKIB (K1) Y MY4KY,
KINbKICTb | B3aEMHe po3TallyBaHHS MyykiB (LapiB), @ TaKoX HasABHICTb HEHaBaHTa-
XXEHWX NPOBIOHWKIB.

n.2.1.63. Tpybu, kopobu i rHy4yki MeTaneBi pykaBa €enekTpOnpOBOAOK MOBUHHI
npoknagaTtucs Tak, Wwob B HUX He Morfa HakonM4yBaTUCs Borora, B TOMY Ynchi Bif
KOHAeHcauji napis, WO MICTATLCH B NOBITPI.

n.2.1.64. Y cyxux HesanopoLleHnX NPUMILLEHHSX, B SKMX BiACYTHI napu i rasu, ski
HeraTMBHO BMNMBAKTb Ha i30MALito i 060NoHKYy NpoBoAiB i kabenis, JonyckaeTbCs
3'egHaHHg Tpy6, KOpobiB i THy4YKMX MeTaneBux pykasiB 6e3 yLinbHeHHS.

3'egHaHHsA TPy, KOpobiB | THYYKUX MeTaneBux pykaBiB Mk cobOto, a Takox 3 KOpo-
6amu, Koprnycamu eneKkTpoycTaTkyBaHHS TOLLO Mae OyTh BUKOHAHO:

- B NMPUMILLEEHHSIX, SIKi MICTATb Napu abo rasn, siki HeraTMBHO BMIMBAOTL Ha i30M5Lit0
abo o6onoHkM NpoBoAiB i kKaberniB, B 30BHILLHIX YCTAHOBKAaX i B MiCLUSAX, A€ MOXI/BE
nonagaHHs B Tpyowu, kopobwu i pykaBa MacTuna, Bogu abo emynecii, — 3
YLWinbHEHHAM, Kopoba B Uux BMNagkax NoBWUHHI ByTu i3 CyuinbHUMMK CTiHKaMu i 3
YLWINbHEHUMU CYLiNTbHUMU KpULLKaMU;

- B 3aMOpOLUEHNX NPUMILLEHHAX — 3 YLLINbHEHHAM 3'€4HaHb i Bigrany>xeHb

TpyO, pyKaBiB i KOPOOIB 4NS 3aXWCTy Big nuIy.

n.2.1.65. 3'egHaHHA cTaneBux TpyO i KOpoOOIB, siKi BUKOPUCTOBYKTLCA B SIKOCTI
3asemno4Ymx abo HyrnbOoBI 3aXMCHUX MPOBIAHUKIB, Mae BignosigaTu
Bumoram MYE.

SC&YTQ

LWwvpuHa Bucota KopucHui
notka, a, | notka, H, | nepepia
MM MM Mm’
50 35 1400
50 2100
80 35 2400
80 5900
35 2900
100 50 4400
80 7400
100 9400
35 4500
150 50 6800
80 11200
100 14200
35 6100
200 50 9100
80 15000
100 19000
35 9300
300 50 13800
80 22700
100 28700
50 18400
400 80 30400
100 38400
50 23100
500 80 38000
100 48000
50 27700
600 80 45700
100 57600

Knac 3axucty

HanmeHyBaHHA BUpOGY Crynine saxucty
3a NOCT 14254
JloTku nepdopoBaHi 6e3 KpULLIKK IP-00
JloTkn HenepdopoBaHi 6e3 KpULLKK 1P-00
J1oTkn nepdopoBaHi 3 KPULLIKOKO IP-20
J1oTKM HenepdOpOBaHi 3 KPULLKOK 1P-40

20

Cnocobv npoknagaHHsa NpoBoAiB i kaberniB y NoTkax:
1 - GaratowapoBun, 2 - nyykamu, 3 - psgamu, 4 - nakeTamu.

Cuctema kabenbHMX NOTKIB BigNoOBigae B1ay KnNiMaTMYHOro BUKOHAHHSA Y KaTeropii

po3miweHHs 3 (FTOCT 15150).

scat.com.ua

148




SC&@ lpoekmysanbHuKy ——

MeTton CeHp3umupa

CrtaneBui nuct ‘ CTtaneBui NUCT OLIMHKOBAHUM
\ /

BaHHa 3 UMHKOM

MeTaneBi NOTKM B CTaHAapPTHOMY BMKOHAHHI BUrOTOBASIKOTLCS 3i CTani, OLMHKOBaHOI 3a metogoMm CeHasvmupa.
[apsadi cTanesi IMCTU NOKPUBAKOTLCS B NPOKATHOMY LiEXY LLIAPOM LMHKY — PiIBHOMIPHUM, MiLJHO NPUAErINM NOKPUTTSM
3aBTOBLUKM 6rm3bko 19 MKM. EnemeHTy 3 Taknx ctaneBux NUCTIB NpU3HaYeHi 4N BUKOPUCTAHHS, FONTOBHUM YMHOM,
B CyXin aTMocdepi, 6e3 arpecvBHOro BMAUBY XiMiYHMX PEYOBHH.

MOLUKOKEHHST LIMHKOBOrO MOKPUTTS Mif Yac pi3aHHs, NPOCBEPASOBaHHSA, NepdopyBaHHsi CTaneBoro fmcra npu
BMPOOHULTBI NOTKIB i akcecyapiB He BUMKIMKAE MPOrpecyrodoi KOposii 3a paxyHOK YTBOPEHHS 3axXMCHOro Lwapy 3
OKCWAIB LMHKY LUNSIXOM B3aEMOAIii MeTany 3 KUCHEM MOBITPSI.

Mapsye UMHKYBaHHA Nicna MexaHiYHoi 06pob6Ku

JIoTkM i akcecyapu BUroToBnAOTbCA 3 xonogHokaTtaHoi ctani 08nc MOCT 16523-89. lNicnst mexaHiuHOT 06po0KK
BMPOOU MNigaatoTbCa ranbBaHi3alil WIsSXoM 3aHYPEHHsT B pO3MniaB LMHKY; Ha MOBEPXHi YTBOPHETLCHA HYOTMPULLIAPOBE
noKpuTTS 3 (bepo-umHKkoBoro cnnasy ToBwuHow Big 70 oo 100 Mkm 3 pisHMM BMicTOM LmMHKY (TOCT 9.307-89 Ha
rapsiie LMHKyBaHHS, eBponericbknin ctaHgapt CEl 7.6).

3acTocyBaHHSA:

JloTkn, 0B6pobreHi Takum YMHOM, 3aCTOCOBYHOTLCS B Pi3HMX MPOMUCIOBMX yMoBax (kateropii Bia C1 go C4 ctyneHs
BMIMBY HABKOMMLLHLOIO cepeaoBuLLa BignosiaHo Ao ctaHaapTy SFS-EN ISO 12944-2). Hanpuknag, y BUpOGHUUMX
NMPUMILLIEHHSIX 3 BMCOKOK BOJOTICTHO i 3abpyaHEHNM MOBITPSAM, Ha XiM3aBogax, B OacenHax, pEMOHTHUX OOoKax, a
TaKoX 30BHi OydiBenb MiCbKOI Ta MPOMMUCIIOBOI iHPPACTPYKTypy B panioHax 3 MOMIPHOK KOHLEHTpaLielo coni B
nogiTpi. Cuctemun nigxoasaTb ANs NiANPUEMCTB 3 MiABULLEHUMN HaBaHTaXXEHHSAMU: BUPOOHULTB, TOProBUX LIEHTPIB,
JIEN, aBTO- i 3aMi3HNYHMX KOHCTPYKLiN, TENNOENEKTPOCTaHLN TOLLO.

MepeBaru rapa4oro UMHKYBaHHSA:

* 30AaTHICTb MOKPUTTS CaMOBIAHOBMOBATUCS MiCNSA MEXaHIYHMX MOLUKOMKEHD;

* CTIKICTb 4O BOOAHEBOIO OXPYN4YyBaHHS;

* CTIMKICTb O MEXaHiYHMX NOLLKOMKEHb BULLA, HiXK Y MoniMepHoro abo enoKCMAHOrO NOKPUTTS;

* BMCOKa ereKkTponpoBiaHICTb;

* BMCOKa KOpOSiliHa CTiNKiCTb, HAbNMxeHa JO HepxaBitovol cTani. TepMiH cnyxom — He meHwwe 30 pokiB;

* HEeBMCOKa LiHa;

* MOXNMBICTb (hapbyBaHHA B Oyab-AKUIA KOSIp.

Mpoaykuis rapsa4voro umHkyBaHHs TM SCaT:

* BUrOTOBNHAETLCA BignosigHo Ao TY i BignoBiaae BCiM reOMeTPUYHUM po3Mipam;

* nepesipsieTbcs Ha BignosigHicTe FTOCT 9.307-89;

* MOXe MaTW He3HaudHi BiAXWNEHHSA Bid reoMeTpii, HaMmMBW, KPYMUHKA LIMHKY, 3aCTUri NaTbOKW, LUOPCTKOCTI,
LMHKOBY NAiBKy N0 OTBOpax i nepdpopalii, pi3HWLI0 Yy BiATiHKaX Ta TOBLUUHI MOKPUTTS, AKi HE BNNMBAOTb HA CKNagaHHs
kabenbHOI Tpacu Ta ii Hecydy 34aTHICTb.

MeTtaneBi NoTku 3 HepXxagBito4voi ctani, BUKOHaHHsA INOX

JIOTKM 3 HepXKaBito4oi CTani NigxoaTb AN 3aCTOCYBaHHS B XiMiYHiM | 4epeBo0OpOBHOI NPOMUCIOBOCTI, @ TakoX
ANs BCiX BUPOOHMYMX NPOLIECIB, IO NPOTiKaTh Y BaXKMX KOPOSiHUX ymoBax (kateropii Big C1 go C5, cTyneHb
BMNMBY HaBKOMWLIHLOIO cepefoBuLLa BianosiaHo Ao ctaHgapty SFS-EN ISO 12944-2). JloTkM BUroTOBNAIOTLCS 3
HepkaBito4oi ctani 3a ctaHaapTom AlSI304 i matoTb kog INOX.

[o iHWKnX 06'eKTIB 3aCTOCYBaHHS BiAHOCATLCS MicUS 3 NiABULLIEHMMM BUMOTraMuy 40 PiBHSA TiriEHN, Taki ik MOMOKo3a-
Boawu, BivHi, nignpnemcTBa Xapy4oBoi NPOMMUCIIOBOCTI, hapMaKooriyHi 3aBOAM TOLLIO. YsIBHA EKOHOMIS Ha MaTtepianax
KabenbHMX CUCTEM MOXe MPMBECTM OO0 MPOCTOIB Yy BUPOOHUUTBI y 3B'S3KY 3 HEOOXIOHICTHO 3aMiHM TpumarnbHOI
KOHCTpPYKLT Ta kabenbHUX Tpac.

OCHOBHVMM NpuCagHMM Martepianom y CKnagi HepkaBito4yoi cTani € XpoM, KOHUeHTpauisa skoro nepesuwye 12%.
3[aTHICTb HEpXKaBitoUNX CTanen He HapaXaTucs Koposii 'PyHTYETbCS Ha TOMY, LLIO BOHU IETKO NacuBYHOTLCS Yepes
BMICT BEMMKOI KifTbKOCTi XpOMY. SAK NpaBuso, KOpo3ilHa CTiKICTb NOMIMWYETLCS 3i 30iNbLLIEHHSIM KOHLEHTpaLii XpoMy.
AHarnoriyHo B yMOBax BMCOKMX TeMMepaTyp 3HWXKYETbCHA CTYMiHb OKUCMEHHS i YTBOPEHHSA OKanuHW. Y GaraTbox
MapKax HepXxaBiloumx cTanel XpoM € eAVHWM MPUCagHUM matepianom, arne, sik mpaBuso, A0 iX ckragy BXOOuUTb
3Ha4Ha KinbKicTb 1 iHLIMX 000aBOK, SIKi BHOCATLCSA 3 METOH NiABULLIEHHSI KOPO3iIMHOT CTIMKOCTI cTanew i Ans 3aMiHu ix
CTPYKTYPWU, @ TAKOX YacTo ANA NigBULLEHHS MiLHOCTI.

1 49 scat.com.ua



——  [IpoekmysarbHUKY SC&Y@

MeTtaneBi NoTkn 3 HepXkaBito4oi ctani, BUKoHaHHA INOX316

JloTkM 3 HepxkaBitodoi cTani y BukoHaHHi INOX316 3abe3nevyoTb 3axucT kabento npu BinbLl arpecnBHNX BUPOOHM-
YMX npouecax, Lo NPOTiKaTb Yy BaXKMX KOPO3iNHMX YyMOBaX. JIOTKM BUIOTOBMAIOTLCA 3 HEPXKABIKOYOI CTari 3a CTaH-
naptom AlSI316 (08X18H13M2 TOCT 5632), kog INOX316.

MeTtoa nopowkoBoro hapbyBaHHS.

MpomucnoBuii Bug cdapOyBaHHs, SIKMA € ENEKTPOI3oNSALIE Ta AaEe MOXIMBICTb 3aXMCTUTWM MeTanesi BUpoOu Big
KOpO3ii, MexaHiYHMX NOLUKOAXXEHb, EKCTPEMarnbHUX Temneparyp, y 6arato pasis nepeBuLlye iHWi BUau dapbyBaHHs.
Mpouec HaHeceHHs MOMiMEpPHOI MNOPOLIKOBOI ¢apbu 3acHOBaHMM Ha enekTpu3auii 4YacTMHOK dhapbu,
TPaAHCNOPTYBaHHI iX CTUCHEHUM MOBITPSIM A0 BUPOOY, & BOHWN 3@ paxyHOK €NEeKTPOCTaTUYHOIO 3apsay NpUTAryTbCs
[0 MOBEPXOHb 3 NofasnbLUnM opMyBaHHAM NokpuTTs npu 140-200°C.
Y npoueci CTBOPHETLCA MOHOIMITHE SKICHE MOKPUTTS Ha MOBepxHi BuMpoby. [Mpouec ¢opMyBaHHSA MNOKPUTTA
30iNCHIOETLCS LUNSXOM HarpiBaHHS NOPOLLKOBOI hapOu 40 CTaHy MOro onfaBneHHs 3 yTBOPEHHSM MOHOSITHOTO LUapy.
Mpun noganbLwin ob6pobui B pesynbraTti 3aTBepdiHHA (ONA TEpMOpeaKkTMBHMX MmatepianiB) abo oXonomKeHHs1 (ans
TepMONMacTUYHNX MaTepianiB) Lapy YTBOPHETLCA TBEPAA MNiBKa.
OnnaeneHHs1 NOpOLIKOBUX hapb NOAINAETbCA Ha TpU CTagii: MOPOLLOK OMMaBMSAETbCS | NEPEXOANTD Y B'A3KO-TEKYUNIA
CTaH; YTBOPKETLCS MOHOMITHUIA LIap 3 OMfaBfeHMX YaCTMHOK MOPOLUKY; MOBEPXHS 3MOYYETbLCSH PO3MSaBneHnM
noniMepomMm, BHACNIZOK YOro (hOPMYETLCHA MNOKPUTTS.

DekopaTuBHicTb. BukopuctoBytoTbest noHag 5000 konbopis, BiATIHKIB | hakTyp. NoBepxHs HabyBae BnacTuBo-
cTew, AKi MpU 3aCTOCYBaHHI TpaguLUiiHUX TexHonorin abo HegocsxHi, abo ix BapTiCTb Yy Kinbka pasiB Buwe. Hanpu-
Knag: 30MOTUCTUI, CPIONACTMI | anioMiHIEBMI MeTaniku; nyopecueHTHi dapbu; cepia "aHTuKKIB", sKi yTBOPIOTb
MOBEPXHIO CTAPOBUHHMX MIigHMX, OGPOH30BUX i CPIGHMX NpegMeETiB; MOBEPXHS Mi4 Myap, FPaHiT, CTPYKTypOBaHi
NoBepXxHi. | Le okpiM pi3HOMaHITTS1 KONbOPIB i BiATIHKIB, KOHTPONBOBAHMX 3@ CTyneHeM Bnuncky (rMaHUeBUA, MaTOBUNA i
HaniBMaToBwui).

MiuHicTb i OBroBiYHicTb. MigBULLEHI XiMiYHA CTIiNKICTb Ta (Pi3nKO-MexaHiyHi nokasHuku (Ha ygap 500 HM, Ha
BUMMH 1 MM) MOKPUTTIB AOCAralOTbCS BUKOPUCTAHHAM MITiBKOYTBOPIOBAYIB 3 BENMKOI MOMEKYIISAPHO Barok. 3aBasikv
TOMY, LLO 3a Lieto TexHororieto 6e3nocepeHbo Ha MOBEPXHI NOMIMEPU3YETLCS Lap enacTUYHOI NnacTtMacu 3 gyxe
BMCOKOK afresieto, YTBOPIETLCA YOAPOCTINKE MOKPUTTA 3 BUCOKMMW @HTUKOPOSIMHMMUK i eneKkTpOoi3onsauinHnMm
BMacTMBOCTAMMW, CTINKICTIO 4O PO3YMHIB MyriB, KMCMOT i OPraHiyHMX PO3YMHHUKKIB, 3 TemnepaTypHuUM dianasoHoM
po6otu Big -60°C go +150°C. ToBLMHA NOKPUTTS NexuTb B AianasoHi 30-250 Mkm.

scat.com.ua 1 50




scmg

MpoTMKOpPO3iMHUI 3axmucT

[lpoekmysarbHUKY

OcHOoBHO YMOBO Ans nifgbopy maTtepianis € cepenoBuLLe, B sikin byae ekcnnyartyBaTucst kabeneHecy4da cucrtema.
B pesynbrati BINUBY cepefoBuLa Ha LMHK, MOro 3aX1CHWIA Lap 3 YacoM 3MeHLLYETbCS. 3 Tabnumui BUOHO Ha CKinbKu
POKiB rapaHTOBaHWI TEPMIH CINY>XOM AN pi3HUX BMAIB NOBEPXHI.

Mpuknagu TMNOBOro cepefoBuMLLA ANSi MOMIPHOro KnimaTty FapaHToBaHWit
Marepian :
30BHILUHE YCTaHOBMNEHHA BHyTpilHe ycTaHOBMNEHHA TepMiH cyx6u
¢ C1 bygieni 3 onantoBaHHsM,
Cranb 3 YUCTUM MOBITPSIM, HanNpuKknag, 20 pokis
TOHKONMUCTOBA ocpicy, Maras3uHu, LLIKOMW, roTeni.
OLMHKOBaHa
3a METOAOM C2 TMoBiTpsiHi NnpocTopm 3 C2 Bynini 6e3 onantoBaHHs, fe
CeHpasumupa HW3bKUM piBHEM 3abpyAHeHb, B MOX€e BUHUKATW KOHAEHCYBaHHS, 15 pokis
OCHOBHOMY CiflbCbKa MiCLIEBICTb. Harnpviknag, cknagu, CnopTuBHI p
NpUMILLEHHS.
C3 [MoBIiTPsIHI 30HM MiCT i C3 BUpo6HMYi NpUMILLIEHHS 3
NPOMUCIIOBUX MIANPUEMCTB 3 BMCOKOIO BOJIONICTIO | AESIKUM
NOMipHUM BMICTOM CipYUCTUX BMiCTOM 3abpyaHeHb MoBiTps, .
lapsive i iB. M 06 i o 20 poki
aHrigpuais. Mopcbki 6eperosi Hanpwvknaz, 3aBoau nerkoi
UNMHKYBaHHS 30HM 3 HU3BKOK KOHLIEHTPALIEID COMi. | MPOMMUCIIOBOCTI.
nicns
BUTOTOBMEHHS
C4 lMpomucnosi Ta npuGepexHi C4 Bupo6Huui nignpuemcTea
30HU 3 NOMIPHOIO KOHLIEHTpaLeo XiMi4HOT Ta Xap4oBOi NPOMMCNOBOCTI. 15 pokis
cori B NOBITPi.
C4 lMpomuncnosi Ta NpubepexHi C4 BupobHuyi nignpuemctaa
30HM 3 NOMIPHOI KOHLIEHTpaLlieto XiMi4YHOT Ta xap4oBOi NPOMMCIIOBOCTI.
Hepxasitoua coni B NOBITPi.
ctanb AlIS| 304 . ~ H i
AISI 316 " | C5 MpoMM1CIOBI 30HM 3 BYCOKO C5 byavHku 11 TepuTopii, NpoLiec 10-20 pois
BOJOTICTO MOBITPS! | arpeCUBHUM KOHAEHcaLii B SKUX NpoTikae
aTMocdepHUM cepefoBuULLEM. Maixe 6e3nepepBHo, i CTynMiHb
3abpyaHeHHs! NOBITPS BUCOKA.

CtyniHb 3axucty IP

[Mpn BMOOPI 0b6NagHaHHSA Ta BU3HAYEHHI MiCLSI MOr0 BCTAHOBIIEHHSI OY)XXE BaXnMBO 3abe3neunTty BiOMNOBIAHICTb
CTYMEHi 3axucTy MPUCTPOI yMOBaM, B SKMX Le obrnagHaHHa Gyae ekcnnyartyBatucs. byab-ske obnagHaHHA mae
BigNOBiZaTN ABOM BMMOram 3axucTy:

- 3abesnevyBaTtu enekTpobesneky ob6CryroByto4oro nepcoHarny;

- 3axuLLaTy Bif BNMBY HABKOMMULLHBOIO CepeaoBuLLa.

Y [OKyMeHTaL,ji CTyMiHb 3aXMCTy BKa3yeTbCs 3a Aonomoroto 6yke IP i HacTynHux gBox umdp, Hanpuknag IP 20 abo
IP 40. MNepwa undpa gae ysBNeHHSA Npo 3axUCT Big AOTUKY NMOAMHOK 4O CTPYMOBEAYYMX YaCTWH i MPO 3axuCT Bif
nonagaHHsi y Bupobu TBepaux Tin. [pyra undpa Bu3Havae CTymniHb 3aXMCTy KOPMyCY Big NPOHUKHEHHST BOAM.

PiBeHb 3axucty mogenew 3axucT Big NPOHUKHEHHSI BOAU
IP X0 IP X1 IP X2 IP X3 IP X4 IP X5 IP X6 IP X7 IP X8
o = >
oz | 2| B g . s .
28 sd |Ho % o $ a 2
> 59 c5 |E3 28 | S x 38 o
5 g2 g 2 x s o T s S =
S £5 S [3E Q ol I L T 5
= | 22| 85 |88 | 28| 35| 55| 28| 2%
3axucT Bif NPOHUKHEHHSA TBepPAUX Tin © ak Sa |s ac o« == 290 309
) o8 20 |8>,| & I s g Za 2 a
o 2g |03 |©EQ g 6 % 39 = B
= Hx | I (g8 Fx | FS | ¥ | 3% | 2%
9] oS e |m®E o s o F oI c I c I
T - 2 - |[rT 8| B & = ) [} - 0
o2 [T os < Q1 3] é os 0o oo
S ®© S s SSFk 2 S S s £ s > s >
38| 53 |358| 85| 50 | 52| 55 | 53
S| BE[S28| 00 | S | S5 | 68 | 88
IP 0X Hema 3axvcty IP 00
IP 1X MpOHUKHEHHS BeNUKKX Tin D>50,0 MM IP10 | IP11 | IP12
IP 2X TpOHUKHEHHS cepeaHix Tin D>12,5 Mm IP20 | IP21 | IP22 | IP23
1P 3X TMpoHuKHEHHs Manux Tin D>2,5 um IP30 | IP31 | IP32 | IP33 | IP34
IP 4X TMpOHUKHEHHst ManuX Tin D>1,0 MM IP40 | IP41 | IP42 | IP43 | IP44
IP 5X [TPOHMKHEHHS MMy BCepeauHy IP 50 IP54 | IP55
1P 6X 1N NOBHICTIO He NPOHMKae IP 60 IP65 | IP66 | IP67 | IP68

151

scat.com.ua




——  [lpoekmysarnbHUKY SCEI@

KnimatuyHi BUKOHaHHA
i KaTeropii BUpobGiB

Knacudikauis KniMmaTu4HUX BUKOHAHb | KaTeropin po3mileHHS.

*
KnimaTu4yHi BUKOHaHHS BUPOGiB Mo3naveHHA
Kupunuus | llatuHuysa

Bupobu, npusHayeHi Ana ekcnnyartadii Ha cyLi, piukax, o3epax
[ns MmakpokniMaTU4yHOro pavioHy 3 MOMIpHUM KriMaTom ** Y (N)
[ns MakpokniMaTU4yHOro paoHy 3 MOMIPHUM i XONOAHMM KriMaTom ** YXJTF*** (NF)
[ns MakpokniMaTU4HOro panoHy 3 BONOrMM TPOMIYHUM KiimMaTom *** B (TH)
[nst MakpoKnMMMaTN4YeCcKoro paroHa 3 CyXuMm TPOMMYECKUM KIMMaTom™ TC (TA)
[nst MakpoKniMaTU4YHNX parioHy SK 3 CyXUM, Tak i 3 BONOTMM TPOMiYHUM KriMaTtom *** T (T)
[nsi BCiXx MakpoKNiMaTUYHUX ParoHiB Ha CyLLi, KpiM MaKpOKTiMaTU4HOro panoHy 3 Ayxe 0 (U)
XOINOAHMM KriMaToM (3aranbHoKniMaTUYHe BUKOHaHHS)
Bupob6u, npusHayeHi gna ekcnnyartadii B MaKpOKniMaTMYHMX panoHax 3
MOPCbLKUM KiliMaToMm
[na MmakpokniMaTMYHOro parioHy 3 NOMIPHO XONOAHUM MOPCLKUM KMiMaToMm M (M)
[ns makpokniMaTM4HOro panoHy 3 TPOMiYHMM MOPCBHKMAM KiMaToMm, B TOMY YWCHI ANS CyAeH
KaboTaXXHOro nnaeaHHs abo iHLWNX, NPU3HAYEHNX AN NNaBaHHA TiNbKW B LbOMY PavioHi ™ (MT)
[nsa makpokniMaTUYHOro ParoHy siK 3 MOMIPHO XOMOAHWM, TakK i TPONiYHUM oM M
MOPCBKUM KMiMatoMm, B TOMY Y/Cni ANs CyAeH HeOBMeXeHOro paoHy nnaBaHHs ( U)
Brpo6u, npusHaveri Ans ekcrnnyartauii B yciXx MakpokniMaTU4HMUX paioHax
Ha CyLUi i Ha MOpI, KpiM MaKPOKMNIMaTUYHOrO parioHy 3 AyXe XONOAHWUM KriMaToMm B (W)
(BCeknimaTnyHe BUKOHaHHS)

*Y pyxKax HaBedeHi MO3HAYEHHS, paHille NPUAHATI B TEXHIYHIA JOKyMeHTaUil aesknx kpaiH PEB.

** Bupobu y BuKOHaHHSX Y i YXJT MOXyTb ekcniyaTyBaTuCs B TENSIOMY BOITOTOMY, XXapKoMY CyXOMY i AyKe KapKo-
MYy CyxoMmy KriMaTuyHmx panoHax 3a FOCT 16350, B siknx cepefHs 3 LLOpiYHMX abCOMNMIOTHUX MakCMMyMIB Temnepa-
Typa noeiTps BuLle 40°C, i (abo) noegHaHHA TemnepaTtypu, sika gopiBHoe abo Buwe 20°C, i BiGHOCHOI BOMOrocTi,
sika gopiBHoe abo Buwe 80%, cnoctepiraeTbes 6inbwe 12 roguH Ha foby 3a 6e3nepepBHUIA Nepiod GinbLy ABOX
MicsuiB y poui.

KoHkpeTHi Tvnn abo rpynu BMpOGIB ANst MaKpOKMiMaTUYHMX MigpavoHiB 3 TENMM MOMIPHUM  KIliMaToMm
[0MyCKaeTbCs BUTOTOBMATU Y KNiIMaTUYHOMY BUKOHAHHI TY, SIKLLO KOHCTPYKTMBHI BiAMIHHOCTI BUpPOOIB LibOro BMKO-
HaHHS Big BMPOBIB KMiMaTUYHOIO BUKOHAHHS Y TEXHIKO-EKOHOMIYHO OBrpyHTOBaH.

*** BkadaHi BUKOHAHHSA MOXYTb OyTV No3HaYeHi TEPMIHOM "TpomnivyHe BMKOHAHHA".

**¥% AKLO0 OCHOBHMM NPU3HAYEHHAM BMPOOIB € ekcnnyaTauis B panoHi 3 XONMOAHUM KNiMaToM i €KOHOMIYHO
HeOoUINbHO X BUKOPUCTaHHS No3a MexaMu LIbOro panoHy, 3aMicTb No3HadeHHs YXJT pekomeHayeMO No3Ha4YeHHS
XN(F).

Kareropisi po3milieHHs BUpoGiB Mo3HayeHHA™

Ha BigkpuTOMy nosiTpi 1

MNig HaBi(EOM a_60“|_3 NPUMILLIEHHI, Aie YMOBU SIK Ha BiAKPUTOMY MNOBITPI, 3@ BUHATKOM 2
COHsIYHOI pagiauii

Y 3aKpuMTOMY NPUMILLEHHI 6e3 LTY4YHOro perynioBaHHS KniMaTUYHUX yMOB 3

Yy 3akpuTomy NPUMILLIEHHI 3i LUTYYHUM pErynioBaHHAM KNniMaTUYHUX YMOB 4
(BEHTUNALS, OnaneHHs)

Y NpuUMILLEHHSIX 3 MiABULLIEHOIO BOMONICTIO 6€3 LUTYYHOro perynioBaHHs KNiMaTuyHUX yMOB 5

scat.com.ua

152



